
Sulla via della CONVENIENZA
edizione PRIMAVERA/ESTATE 2020



JAMES ELROY FLECKER
poeta e drammaturgo inglese.

“Non viaggiamo solo per il commercio.
Da venti più caldi sono

infiammati i nostri cuori ardenti.
Per la bramosia di conoscere

ciò che non andrebbe conosciuto,
percorriamo la Strada Dorata

che porta a Samarcanda.”

Samarcanda era un tempo 
un luogo di sosta per le 
carovane in viaggio dalla 
Cina all’Europa. È da qui, 
che si percorre la “Via della 
seta”, la leggendaria via 
commerciale.

A muovere i commercianti 
che venivano qui da paesi 
lontani, non era soltanto la 
volontà di vendere le loro 
merci, ma anche la sete di 
conoscenza, il desiderio 
di scambiarsi progetti ed 
idee, in un incontro unico tra 
culture, tradizioni, religioni e 
lingue.

Un poeta e drammaturgo  
inglese di nome James 
Elroy Flecker, dedicò a 
questo luogo una poesia per 
spiegare al mondo intero 
cosa fosse Samarcanda.
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lt. 100lt. 100
 € 59,90  

  

  

  

  
  

  
  Carriola garden 'TK100'  
 Vasca pvc, telaio verniciato. Cuscinetto a rullo. 

102782

lt. 100lt. 100
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Carriola vasca PVC  
 Telaio verniciato, ruota 400x100. Cuscinetti a rullo. 

1027810

lt. 160lt. 160
 € 249,00  

  

  

  

  
  

  
  Carriola garden '160/2' horses  

 

Vasca pvc, resistente a temperature di uti-
lizzo estreme (-50/+60°C). Telaio zincato 
tubolare. Ideale per edilizia e giardinaggio.  

102786

  

  
  

  

 

 1067820  Tg. 7  € 3,50 
 1067822  Tg. 8  € 3,50 
 1067824  Tg. 9  € 3,50 
 1067826  Tg.10  € 3,50 
 1067828  Tg.11  € 3,50 

 

  Guanti pelle fi ore bovino  

 

Buona sensibilità. Ottimi in agricoltura, sca-
rico e carico, lavorazione lamierati. Polso 
orlato, stringipolso interno.  

  

  
  

  

 

 106747  Tg 7 verde  € 4,99 
 106743  Tg 8 blu  € 4,99 
 106745  Tg 9 giallo  € 4,99 
 106741  Tg 10 rosso  € 4,99 

 

  Guanti da lavoro  

 
Pelle fi ore maialino, con elestico chiuso a 
strappo. Dorso in cotone 100%.  

Tg. 10Tg. 10
 € 3,50  

  

  

  

  
  

  
  Guanti da lavoro  

 
In crosta bovina, dorso e manichetta in tela. 
Ideale per l'hobbystica e il fai da te. Tg 10.  

106784

  

  
  

 

 

 105080  mt 1 x 50 colore bianco 
 105082  mt 1 x 50 colore grigio 
 105085  mt 1 x 50 colore marrone 
 105084  mt 1 x 50 colore verde 

 

  Rete per balconi  

 
In plastica ecologica. Ideale per proteggere 
recinzioni e cancelli. Maglia quadra 10x10.  

€1,39
al mt 

a partire da

  
  

  

  

  
  

 
  Rete per balconi  

 

In plastica ecologica. Ideale per protegge-
re recinzioni e cancelli. Maglia esagonale 
15x15. Mt 1 x 50. Colore verde.  

€1,39
al mt 

a partire da

105086

  
  

  

  

  
  

 
  Rete per balconi  

 

In plastica ecologica. Ideale per proteggere 
recinzioni e cancelli. Maglia quadra 10x10. 
Mt 1 x 50, colore verde.  

€1,39
al mt 

a partire da

1050880
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 111002  Tg 7 bianco  € 1,20 
 111000  Tg 8 bianco  € 1,20 
 111003  Tg 9 bianco  € 1,20 
 111004  Tg 10 bianco  € 1,20 

 

  Guanti da lavoro  

 
A fi lo continuo, 100% poliestere/poliureta-
no. Polsini in lattice.  

  

  
  

  

 

 111005  Tg 7 nero  € 1,30 
 111006  Tg 8 nero  € 1,30 
 111007  Tg 9 nero  € 1,30 
 111012  Tg 10 nero  € 1,30 

 

  Guanti da lavoro  

 

A fi lo continuo, 100% poliestere/poliureta-
no. Polsini in lattice. Eccellente sensibilità 
tattile.  

Tg. 8Tg. 8
 € 2,50  

  

  

  

  
  

  
  Guanti 'Garden'  

 

A fi lo continuo calibro 13, palmo ricoper-
to in schiuma di lattice. Finitura su palmo 
e dita zigrinate per migliore presa. Dorso 
aerato.  

1067894

Altezza Altezza 
RegolabileRegolabile 24 dB24 dB

 € 4,50  
  

  

      
  Cuffi a antirumore 

 

Paraorecchie in plastica antiurto e gomma 
piuma. Grande leggerezza e comfort. Altez-
za regolabile. Certifi cazione CE EN352  

106611

  

  
  

 

 

 108634  N 4 mm 0,9 mt 27  € 1,50 
 108635  N. 6 mm 1,1 mt 25  € 1,50 
 108636  N. 8 mm 1,3 mt 22  € 1,50 
 108638  N. 10 mm 1,5 mt 16  € 1,50 
 108800  N. 10 mm 1,5 mt 50  € 3,90 
 108644  N. 12 mm 1,8 mt 12  € 1,50 
 108802  N. 12 mm 1,8 mt 50  € 4,50 
 108648  N. 14 mm 2,2 mt 9  € 1,50 
 108806  N. 14 mm 2,2 mt 100  € 10,90 
 108808  N. 16 mm 2,7 mt 100  € 15,90 

 

  Matassina fi lo ferro  
 In acciaio zincato.  

  

  
  

 

 

 108652  N. 4 mm 0,9 mt 30  € 1,70 
 108653  N. 6 mm 1,4 mt 20  € 1,50 
 108654  N. 8 mm 1,6 mt 16  € 1,70 
 108812  N. 12 mm 1,7 mt 100  € 5,50 
 108658  N. 10 mm 2 mt 12  € 1,70 
 108814  N. 13 mm 2 mt 100  € 7,50 
 108662  N. 12 mm 2,2 mt 9  € 1,70 
 108666  N. 14 mm 2,5 mt 8  € 1,70 
 108816  N. 16 mm 2,7 mt 100  € 10,90 
 108818  N. 18 mm 3,3 mt 100  € 15,90 

 

  Matassina fi lo plastifi cato  

 € 75,90  
  

  

  

  
  
  

  Controllo elettr. Di fl usso  

 

Per elettropompe. Mantiene la pressione 
costante durante l'erogazione. Tensione 
230V . Pressione max d'esercizio 10 bar.  

2065680

1 Hp1 Hp 750 W750 W
 € 84,90  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa sommergibile  

 

Corpo pompa in acciaio inox. Utilizzata per 
il drenaggio e il sollevamento di acque chia-
re, civili e industriali. 10.500l/h  

2067124

  

  
  

  

 

 2067180  750 W - 12500 litri/h - 1 Hp  € 89,90 
 2067184  1100 W-15000 litri/h - 1,5 Hp  € 99,90 

 

  Elettropompa sommergibile  

 

Corpo pompa in acciaio inox. Utilizzata per 
il drenaggio e il sollevamento di acque e li-
quidi sporchi. Completa di galleggiante.  
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0,47 Hp0,47 Hp 350 W350 W
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa sommergibile  

 

Corpo pompa in PVC. Idonea per il dre-
naggio e il sollevamento di acque chiare. 
Completo di interruttore e di galleggiante. 
5000 lt/h  

2067100

  

  
  

  

 

 2067104  400 W - 7000 litri/h - 0,5 Hp  € 49,90 
 2067108  750 W - 13000 litri/h - 1 Hp  € 54,90 

 

  Elettropompa sommergibile  

 

Corpo pompa PVC. Utilizzata per il dre-
naggio e il sollevamento di acque chiare. 
Completo di interruttore e di galleggiante.  

  

  
  

  

 

 2067140  550 W 10500 litri/h 0,75 HP  € 57,90 
 2067148  750 W 13000 litri/h 0,75 HP  € 59,90 

 

  Elettropompa sommergibile  

 

Corpo in PVC. Utilizzata per il drenaggio 
e il sollevamento di acque e liquidi sporchi. 
Completo di interruttore e di galleggiante.  

0,3 Hp0,3 Hp
 € 179,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa sommergibile  

 

In materiale termoplastico. Ideale per dre-
nare l'acqua nei teli. Fornita di cavo da 10 
mt, e spina. Prevalenza fi no a 6,5 mt.  

2066770

 € 71,90  
  

  

  

  
  

 
  Elettropompa 'kps30/16m  

 

Corpo e motore in ghisa. Modello oeriferi-
co. Genera alte prevalenze, idonea per usi 
domestici e industriali. 0,5 HP att 1'x 1'  

2066750

  

  
  

 

 

 2066700  1 HP att 1'x 1'  € 129,00 
 2066702  1,36 HP att 1'x 1'  € 145,00 

 

  Elettropompa jet 102m  

 

Autedescante. Corpo pompa e supporto 
motore in ghisa. Adatta per impianti idri-
ci domestici, agricoli, giardinaggio. Motore 
asincrono.  

0,75 Hp0,75 Hp
 € 265,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa feka vs 500 m - a 

 

Sommergibile con corpo in acciaio inox. 
Ideale per aspirare acque sporche. Motore a 
secco. Dotata di cavo da 10 metri. Attacco 2' 

2066732

HP 1HP 1 AISI 304AISI 304
 € 229,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa euroinox 40/50m  

 

Pompa autodescante con corpo in accaio. 
Altamente silenziosa, adatta ad uso dome-
stico, agricolo e giardinaggio. Attacco 1'x 1'  

2066720

 € 39,90  
  

  

  

  
  

  
  Carrello portasacchi  

 

In acciaio verniciato, con alette laterali. 
Ruote pneumatiche Ø 250 mm. Portata 
150 Kg.  

314534
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 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Carrello portasacchi  

 
Acciaio verniciato, con pala ribaltabile. Ruo-
te pneumatiche Ø 250 mm. Portata 150 kg. 

3145296

1300 W1300 W 110 BAR110 BAR
 € 74,90  

  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua fredda  

 

Pompa a 3 pistoni inox, testa in alluminio. 
Completa di kit schiumogeno, tubo, pistola 
e lancia. Cavo elettrico 5 mt. Mod. 117 AR  

5115207

1500 W1500 W 120 BAR120 BAR
 € 89,90  

  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua fredda  

 

Pompa a 3 pistoni inox, testa in alluminio. 
Completa di kit schiumogeno, tubo, pistola e 
lancia. Cavo elettrico da 5 mt. Mod. 143 AR. 

5115209

2100 W2100 W 160 Bar160 Bar
 € 119,00  

  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua fredda  

 

Pompa a 3 pistoni acciaio inox. Carrello a 
2 ruote, cavo 5 mt, tubo 6 mt. Dotata di 
mini patio per pavimenti e accessori. Mod. 
471 AR.  

5115226

2500 W2500 W 150 BAR150 BAR
 € 359,00  

  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua fredda  

 

Pompa a 3 pistoni inox, valvola By-Pass. 
Aspirazione detergente incorporata. Com-
pleta di ruote, rullo avvolgitubo e acc. Mod. 
588 AR  

5115220

2500 W2500 W 150 Bar150 Bar
 € 199,00  

  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua fredda  

 

Pompa a 3 pistoni inox, testa pompa allumi-
nio, modalità doppia di lavoro. Completa di 
ruote, rullo avvolgitubo e acc. Mod. Twin Flow. 

5115224

140 BAR140 BAR €  € 1.099,00  
  

  

  

  
  

  
  Idropulitrice acqua calda  

 

Pompa a 3 pistoni. TSS, sistema arresto to-
tale dell'idropulitrice a distanza. Cavo 6 mt, 
serbatoio lt 4, tubo 8 mt. Mod. 3590-AR  

5115217

25 KG25 KG
 € 9,90  

  

  

        
  Sabbia quarzifera essiccata  

 

Per sabbiatrici. Indicata anche per pavimen-
tazioni industriali e per pompe a sabbia di 
piscine. Granulometria 0,4-1,00 mm.  

511442

1 lt1 lt
 € 14,90  

  

  

  

  
  

  
  Detergente per idropulitrici  

 

Tipo universale. Per lavaggio e prelavaggio 
con idropulitrice. Non contiene solventi, 
soda e fosfati. Rimuove lo sporco più ostile. 

9200188
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 507466  lt 5 - con scala graduata  € 4,90 
 507468  lt 10 - con scala graduata  € 6,50 
 507470  lt 20  € 10,90 

 

  Tanica per carburanti  

 
In polietilene alta densità. Omologata 'UN'. 
Dotata di beccuccio fl essibile.  

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Tanica doppio uso  

 
In PVC, per olio e miscela. Capacità Lt. 
1,5+3,5.  

608980

 € 14,90  
  

  

        
  Tanica doppio uso  
In plastica antiurto, con tubo prolunga fl es-
sibile. Omologato secondo la direttiva euro-
pea 2008/68/CE. Per olio/miscela. (Lt 2,5+5).

608986
 € 79,90  

  

  

  

  
  

  
  Elettrosega 'EA 1800'  

 

Tensione 230/50 V/Hz, 7100 giri/min. Veloci-
tà catena 13,5 m/s. Lunghezza barra di ta-
glio cm. 35. Lubrifi cazione automatica.  

6077170

 € 165,00  
  

  

  

  
  

  
  Motosega 'A 3700'  

 

Motore 2 tempi, accensione elettronica, 
serbatoio 310 ml. Carburatore Walbro, lu-
brifi cazione automatica, antivibrazioni. Bar-
ra 40 cm.  

6077146

Hp 1,2Hp 1,2 cc 25,4cc 25,4
 € 129,00  

  

  

  

  
  

  
  Motosega da pota 'YS-2512'  

 

Scocca in plastica/alluminio. Motore 2 tempi, 
con carburatore Walbro. Avviamento manua-
le, capacità serbatoio 0,23 litri. Lama cm 25.  

6087701
 € 1,90  

  

  

  

  
  

 
  Olio per miscela  

 
Sintetico. Lubrifi cante ad alte prestazioni, con 
componenti sintetici per motori a 2 tempi.  

608928

  

  
  

 

 

 608920  lt. 1  € 4,99 
 608921  lt. 5  € 24,90 

 

  Olio per miscela  

 

Semisintetico. Lubrifi cante ad alte presta-
zioni, con componenti sintetici per motori 
a 2 tempi.  

  

  
  

 

 

 608932  lt. 1  € 3,50 
 608930  lt. 5  € 10,50 

 

  Olio per catena  

 

Consigliato per lubrifi care meccanismi a mo-
vimento rapido. Biodegradabile, assicura mas-
sima protezione della catena del motosega.  
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2,7 Hp2,7 Hp
 € 175,00  

  

  

  
  Motore per trivella 'TMD520-3' 

 

Solo corpo macchina. Motore 2 tempi, avvia-
mento manuale, capacità serbatoio 1,2 litri. 
Impugnatura ergonomica, 9000 g/min. Moto-
re 1E44F.  

6106930

1800 W1800 W
 € 99,90  

  

  

  

  
  

  
  Elettrosega 'CS1840-QS'  

 

Design compatto e bilanciato, per assicurare 
comfort durante il taglio. Con antivibrazione 
e lubrifi cazione automatica. Barra cm 40.  

6087600

18 V18 V
 € 129,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettrosega 'gkc1820l20-qm'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Indicato per sfoltimen-
to rami e taglio legna. Design compatto e bi-
lanciato per maggiore comfort. Barra cm 20.  

6087610

18 V18 V
 € 145,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettrosega 'GKC1825L20-QW' 

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Indicato per sfoltimen-
to rami e taglio legna. Design compatto e bi-
lanciato per maggiore comfort. Barra cm 25  

6087614

  

  
  

  

 

 6106980  Ø 10 cm  € 19,90 
 6106982  Ø 15 cm  € 22,90 
 6106984  Ø 20 cm  € 25,90 

 

  Punta per trivella a motore  

 

Puntale e di tagliente in acciaio speciale. 
Spirale ad elevato spessore per perforazio-
ni effi caci. Lunghezza 80 cm.  

Hp 1,15Hp 1,15 cc 25,4cc 25,4
 € 189,00  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'LDHT260C'  

 

Motore 2 tempi, raffreddato ad aria, avvia-
mento manuale. Lama in acciaio a laser. Im-
pugnatura ergonomica, taglio 600mm 8 kg.  

6106732

 € 195,00  
  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi scoppio hj 550  

 

Motore a scoppio, silenzioso e potente. 
Avviamento a strappo, maneggevole, lama 
acciaio. Sistema antivibrante. Lama cm 61.  

6300850

W 710W 710
 € 85,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi elettrico 'htldt12  

 

Tensione 230/50 V/Hz, 1800 giri/min., Ø max 
di taglio 24 mm. Impugnatura ruotabile a 
180°. Lama al laser. Lama 61 cm peso 3,8 kg. 

6106738
 € 9,90  

  

  

  

  
  

 
  Prolunga per trivella a motore  

 
Dotata di meccanismo a molla, capace di 
estendersi in maniera variabile.  

6106992
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400 W400 W
 € 74,90  

  

  

  

  
  

  
  Sega multifunzione ks880ec-qs  

 

Velocità variabile, con sistema di cambio 
lama senza accessori. In dotazione 1 lama 
da mm 239.  

5130310

500 W500 W
 € 84,90  

  

  

  

  
  

  
  Sega multifunzione 'rs890k-qs'  

 
Velocità variabile, con sistema 'autoselect'. In 
dotazione 3 lame (mm 239/153/134)e valigetta. 

5130314

36 V36 V
 € 249,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettrosega 'gkc3630l20-qw'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Indicata per taglio le-
gna e sfoltire rami. Lubrifi cazione e tensiona-
mento automatico. Lunghezza barra cm 30.  

6087620

800 W800 W
 € 105,00  

  

  

  

  
  

  
  Potatore 'PS7525-QS'  

 

Testa pivotante per facile accesso di taglio. 
Freno di sicurezza, capacità taglio fi no a 25 
cm. Asta regolabile fi no a 2,7 mt.  

6087640

18 V18 V
 € 145,00  

  

  

  

  
  

  
  Potatore 'GPC1820L20-QW'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Impugnatura antisci-
volo, asta regolabile fi no a 2,5 mt, capacità 
di taglio fi no a 20 cm. Barra cm 20.  

6087646

3,6 V3,6 V
 € 42,50  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi/sfoltirami gsl300  

 

A batteria 1,1 Ah Litio. Ideale per regolare 
piccole siepi ed arbusti. Leggero ed ergono-
mico. Lama cm 15, passo 8 mm.  

6300600

420 W420 W
 € 58,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'BEHT201-QS'  

 

Struttura bilanciata e compatta per il massi-
mo comfort. Ideale per la potatura di piccole 
siepi. Lama cm 45, capacità taglio max 16 mm. 

6300500

7 V7 V
 € 69,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi/sfoltirami gsl700  

 

A batteria 1,2 Ah Litio. Ideale per regolare pic-
cole siepi ed arbusti. Leggero ed ergonomico. 
Lama cm 15, passo 8 mm. Con accessori.  

6300604

450 W450 W Prolunga Prolunga 
10 mt10 mt  € 69,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'beht25110-qs'  

 

Design bilanciato e compatto, ottimo comfort. 
Ideale per la potatura di siepi e cespugli.Lama 
cm 50, capacità taglio max 18 mm.  

6300506



8

18 V18 V
 € 135,00  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'QTC1843L20-QW'  

 

Batteria 2,0 Ah Litio. Impugnatura antiscivo-
lo, asta regolabile fi no a 2 mt, testa orienta-
bile 5 posizioni 180°. Lama 43 cm, passo 12. 

6087650

 € 239,00  
  

  

  

  
  

 
  Tagliasiepi 'Bchts3625l1-qw'  

 

Batteria 2,5 Ah Litio. Impugnatura antisci-
volo. Lama seghettata acciaio temprato 55 
cm, passo 22 mm per rami fi no a 35 mm di 
diametro.  

6087656

500 W500 W Prolunga Prolunga 
10 metri10 metri  € 95,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'BEHTS401C10-QS' 

 

Design bilanciato e compatto, ottimo comfort. 
Ideale per la potatura di siepi e cespugli.Lama 
cm 55, capacità taglio max 22 mm.  

6300508

550 W550 W
 € 125,00  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'PH5551-QS'  

 

Ideale per la potatura di grandi siepi. Testa 
pivotante su 5 posizioni(180°). Lama cm 51, 
passo 22 mm. Estensibile fi no a 2,3 mt.  

6300520

650 W650 W
 € 145,00  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'gt6030-qs'  

 

Ideale per la pota di siepi medio-grandi. 
Protezione della punta, lame rettifi cate al 
diamante. Lama cm 60, passo 30.  

6300530

18 V18 V
 € 99,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliasiepi 'GTC1845L20-QW'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Ideale per potare 
siepi di medie dimensioni. Tecnologia e-
drive. Lunghezza lama cm 45, passo 18 mm. 

6300538

 € 99,90  
  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 'B1.0EJ'  

 

A motore elettrico a spazzole. Impugnatu-
ra ergonomica singola. Diametro lama 200 
mm, angolo di taglio fi sso. Taglio 37 cm.  

6300878

HP 1HP 1 CC 25,4CC 25,4
 € 119,00  

  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 'TMBC260'  

 
Motore a scoppio. Carburatore Walbro. 
Completo di accessori. Peso 6,5 kg.  

6106600

  

  
  

  

 

 6106608   HP 1,3 - C/ACC.  € 125,00 
 6106602   HP 1,3 - C/ACC. - CARB. WALBRO  € 129,00 

 

  Decespugliatore 'TMBC305'  

 
Motore a scoppio, Kw 1,00. Carburatore 
Walbro. Completo di accessori.  
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 € 165,00  
  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 'TB250J'  

 

Motore a 2 tempi, avviamento manuale. Po-
tenza cc 25,4. Diametro lama26 mm. Taglio 
43 cm. Alimentazione benzina.  

6300860

42,7 cc42,7 cc 1,5 Hp1,5 Hp
 € 135,00  

  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 'TMBC415'  

 
Motore a scoppio, Kw 1,10. Completo di 
accessori..  

6106603

HP 1,2HP 1,2 CC 32,6CC 32,6
 € 185,00  

  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 'ldbc330'  

 

Motore scoppio 2 tempi. Avviamento manua-
le. Capacità serbatoio 0,8 lt. Testina nylon/
disco. Impugnatura ergonomica e parasassi.  

6106710

 € 195,00  
  

  

  

  
  

 
  Decespugliatore 'TB320'  

 

Motore a 2 tempi, avviamento manuale. Po-
tenza cc 32,6. Diametro lama26 mm. Taglio 
43 cm. Alimentazione benzina.  

6300864

 € 225,00  
  

  

  

  
  

 
  Decespugliatore 'TB420'  

 

Motore a 2 tempi, avviamento manuale. Po-
tenza cc 42,7. Diametro lama26 mm. Taglio 
45 cm. Alimentazione benzina.  

6300868

 € 215,00  
  

  

  

  
  

 

  
Decespugliatore 4 in 1 
TMM415  

 

Con funzione di decespugliatore a testina 
in nylon, a lama in metallo, potatore, taglia-
siepi. Motore 2 tempi, 42,7 cc.  

6106724

CC 42,7CC 42,7 HP 1,7HP 1,7
 € 265,00  

  

  

  

  
  

  

  
Decespugliatore 4 in 1 
ldmt430  

 

Con funzione di decespugliatore a testina 
in nylon, a lama in metallo, potatore, taglia-
siepi. Motore 2 tempi, kw 1,30, peso 12,8.  

6106720

 € 259,00  
  

  

  

  
  

  
  Decespugliatore 5 in 1 'Mt26'  

 

Con funzione di decespugliatore a testina 
in nylon, a lama in metallo, potatore, taglia-
siepi, tagliabordi. Motore 2 tempi, accessori. 

6300920

250 W250 W
 € 26,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliabordi 'gl250-qs'  

 

Ideale per giardini di piccole dimensioni. 
Impugnatura singola, alimentazione fi lo fi no 
a 6 mt. Ampiezza taglio di 23 cm.  

6300400
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350 W350 W
 € 38,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliabordi 'gl360-qs'  

 

Ideale per giardini di piccole dimensioni. 
Impugnatura doppia, alimentazione fi lo a 
pressione da 6 mt. Ampiezza taglio 25 cm.  

6300408

450 W450 W
 € 53,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliabordi 'besta525-qs'  

 

Ideale per giardini di medie dimensioni. 
Asta telescopica estensibile. Filo alimenta-
zione da 10 mt, ampiezza di taglio 25 cm.  

6300414

700 W700 W
 € 86,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliabordi 'gl7033cakit-qs'  

 

Impugnatura doppia regolabile e manico tele-
scopico. Ideale per giardini di piccole dimen-
sioni. Taglio cm 33. Completo di accessori.  

6300415

18 V18 V
 € 99,90  

  

  

  

  
  

  
  Tagliabordi 'st182320-qw'  

 

A batteria 2,0 Ah litio. Ideale per piccoli 
giardini. Impugnatura a 'T', manico telesco-
pico. Guida per bordatura, taglio cm 25.  

6300420

 € 235,00  
  

  

  

  
  

 
  Tagliabordi 'Bcste636l1-qw'  

 

A batteria 2,5 Ah litio. Ideale per piccoli 
giardini. Manico telescopico alluminio. Gui-
da per bordatura, taglio cm 33.  

6300428
 € 4,99  

  

  

      
  Testina 'Tarantola'  
 In ABS. Per decespugliatore.  

610852

 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Testina 4 fi li  

 
In alluminio. Per decespugliatore. Completa 
di chiave esagonale.  

610877
 € 13,90  

  

  

  

  
  

 
  Prolunga lineare da giardino  

 

Presa 2P 10A schuko, spina 2P 10A schuko. 
Sezione cavo 2x1,5, lunghezza 15 mt. Colo-
re arancio.  

8060110

 € 22,90  
  

  

  

  
  

  
  Prolunga lineare da giardino  

 
Presa 2P 16A, spina 2P 16A schuko. Sezione 
cavo 3x1,5, lunghezza 20 mt. Colore rosso. 

8060122
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 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Testina per decespugliatore  
 In alluminio. Completa di chiave esagonale.  

610881

 € 7,90  
  

  

      
  Testina 'tarantola'  
 In alluminio. Per decespugliatore.  

610810

 € 17,90  
  

  

      
  Testina 'lama di zorro'  
 Con 2 lame, per decespugliatore.  

6108180

 € 8,50  
  

  

      
  Testina 'rambo'  
 In PVC. Per decespugliatore.  

6108190  € 14,50  
  

  

        
  Testina 'batti e vai'  

 

Massima facilità e velocità nella ricarica. 
Non occorre smontarla, basta allineare il 
fi lo negli occhielli e ruotare il pomello.  

6108499

 € 9,90  
  

  

        
  Testina 'batti e vai'  

 
Alta capacità di fi lo, ricarica tradizionale. 
Prodotta in tecnopolimeri ad alta resistenza. 

6108492

  

  
  
  

 

 6208196  tondo mm 1,3 mt 15  € 1,20 
 6208198  tondo mm 1,6 mt 15  € 1,30 
 6208200  tondo mm 2,4 mt 15  € 1,90 
 6208202  tondo mm 2,4 mt 50  € 5,50 
 6208204  tondo mm 3,0 mt 15  € 2,90 
 6208205  tondo mm 3,0 mt 50  € 6,30 
 6208206  tondo mm 4,0 mt 15  € 3,50 
 6208260  quadro mm 3,0 mt 10  € 1,90 
 6208262  quadro mm 3,0 mt 50  € 6,90 
 6208266  quadro mm 4,0 mt 10  € 3,70 
 6208268  quadro mm 4,0 mt 25  € 6,90 

 

  Filo 'Professionale'  

 
In nylon. Utilizzato per decespugliatori e 
tagliabordi.  

  

  
  

  

 

 6208120  mm 2,4 mt 15  € 2,90 
 6208122  mm 3 mt 15  € 3,20 
 6208124  mm 3,3 mt 15  € 3,90 
 6208126  mm 2,4 mt 93  € 7,90 
 6208128  mm 3 mt 60  € 7,90 
 6208130  mm 3,3 mt 50  € 7,90 
 6208180  mm 3 mt 210 in rocchetto  € 29,90 
 6208184  mm 3,3 mt 160 in rocchetto  € 29,90 

 

  Filo 'Terminator'  

 
In nylon. Utilizzato per decespugliatore, 
professionale, profi lo tondo.  
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 620812  Quadro mm 3 cm 38 - pezzi 30  € 3,90 
 620815  Tondo mm 3 cm 36 - pezzi 30  € 3,90 
 620816  Tondo mm 4 cm 36 - pezzi 25  € 5,50 
 620814  Quadro mm 4 cm 38 - pezzi 25  € 4,90 

 

  Filo per decespugliatore  
 In nylon. Professionale, a spezzoni.  

  

  
  

  

 

 6208140  mm 2,4 mt 15  € 2,90 
 6208142  mm 2,4 mt 72  € 7,90 
 6208144  mm 3 mt 15  € 3,20 
 6208146  mm 3,3 mt 15  € 3,90 
 6208148  mm 3 mt 46  € 7,90 
 6208150  mm 3,3 mt 39  € 7,90 
 6208156  mm 4 mt 10  € 3,90 
 6208158  mm 4 mt 30  € 7,90 
 6208170  mm 3 mt 180 in rocchetto  € 29,90 
 6208176  mm 3,3 mt 150 in rocchetto  € 29,90 
 6208190  mm 4 mt 120 in rocchetto  € 29,90 

 

  Filo 'Terminator'  

 
In nylon. Utilizzato per decespugliatore, 
professionale, profi lo quadro.  

  

  
  

  

 

 6208100  mm 2,4 mt 15  € 3,20 
 6208102  mm 3 mt 15  € 3,90 
 6208104  mm 3,3 mt 15  € 4,50 
 6208106  mm 2,4 mt 72  € 9,90 
 6208108  mm 3 mt 46  € 9,50 
 6208110  mm 3,3 mt 39  € 9,50 
 6208118  mm 4 mt 60 in rocchetto  € 16,50 

 

  Filo 'Aloxid'  

 
In nylon/alluminio. Per decespugliatore, 
professionale, profi lo quadro.  

      

 

 6208250  mm 3,0 mt  15  € 4,50 
 6208252  mm 3,3 mt  15  € 5,50 
 6208254  mm 3 mt 50  € 13,90 
 6208256  mm 3,3 mt  40  € 13,90 
 6208258  mm 4 mt 30  € 13,90 

 

  Filo a spirale  

 

In nylon, silenziato, professionale. La sua se-
zione a spirale riduce l'attrito e il rumore 
durante il taglio. Per decespugliatore.  

        

 

 6218070  mm 2,7 mt  15 - seghettato  € 4,90 
 6218072  mm 2,7 mt  67  € 14,90 
 6218074  mm 3,3 mt  15 - seghettato  € 5,50 
 6218076  mm 3,3 mt  48,5 - seghettato  € 13,90 
 6218077  mm 3,3 mt 194 - seghettato  € 46,90 
 6218078  mm 4,0 mt  15 - seghettato  € 6,90 
 6218080  mm 4,0 mt  30 - seghettato  € 13,90 
 6218081  mm 4,0 mt 120 - seghettato  € 46,90 
 6218110  mm 3,0 mt  15 - tondo  € 4,50 
 6218112  mm 3,0 mt  67 - tondo  € 12,50 
 6218114  mm 3,3 mt  15 - tondo  € 4,90 
 6218116  mm 3,3 mt  56 - tondo  € 12,50 
 6218120  mm 4,0 mt  15 - tondo  € 5,50 
 6218122  mm 4,0 mt  37 - tondo  € 12,50 
 6218130  mm 3,3 mt  15 - quadro  € 4,99 
 6218132  mm 3,3 mt  45 - quadro  € 12,50 
 6218134  mm 4,0 mt  15 - quadro  € 6,50 
 6218136  mm 4,0 mt  30 - quadro  € 12,50 

 

  Filo professionale 'platino'  

 

In nylon per decespugliatore. Particolar-
mente adatto per utilizzi intensi e più gra-
vosi. Blister.  

 € 7,90  
  

  

        
  Lama per decespugliatore  

 

In elastomero termoplastico ad alta resi-
stenza. Adatta per taglio erba e per borda-
ture. A 3 denti. Spessore 4 mm.  

6107790

  

  
  

  

 

 610755  mm 255 x 60 spessore 1,5 mm  € 3,90 
 610759  mm 255 x 90 spessore mm 3  € 5,90 
 610772  mm 300 x 60 spessore mm 1,5  € 4,50 
 610773  mm 300 x 90 spessore mm 3  € 6,50 

 

  Lama per decespugliatore  
 In acciaio SKS, lama a 2 denti. Per taglio erba. 

  

  
  

  

 

 610720  mm 230 tipo extra  € 3,90 
 610736  mm 250 tipo extra spess. 3 mm.  € 6,90 
 610754  mm 255  € 3,50 
 6107556  mm 300 tipo extra spess. 3 mm.  € 5,50 
 610756  mm 305  € 4,50 

 

  Lama per decespugliatore  

 
In acciaio SKS, per taglio erba. 2 denti a ta-
glio diagonale.  

    

 

 6107580  mm 280  sp mm 3  € 9,50 
 6107581  mm 255 sp mm 3  € 6,90 

 

  Lama per decespugliatore  

 
In acciaio SKS, modello curvo a 2 denti. Per 
taglio erba.  
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 610724  mm 230  € 5,90 
 610744  mm 255  € 6,50 

 

  Lama per decespugliatore  

 
In acciaio SKS, a 4 denti. Per taglio erba fi tta 
e robusta.  

        

 

 610726  mm 230  € 5,50 
 610746  mm 255  € 5,50 

 

  Lama per decespugliatore  

 
In acciaio SKS. 8 denti, per taglio di canneti, 
sterpi e felci.  

40 Denti40 Denti
 € 6,90  

  

  

  

  
  

  
  Disco decespugliatore XD40 ECO  

 
In acciaio. Diametro mm 255. 40 denti in 
tungsteno.  

610767

40 Denti40 Denti
 € 9,50  

  

  

  

  
  

  
  Disco decespugliatore XD40 PRO 

 
In acciaio. Diametro mm 255. 40 denti in 
tungsteno.  

610766

48 Denti48 Denti
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Disco decespugliatore XD40 PRO 

 
In acciaio. Diametro mm 255. A 48 denti in 
tungsteno.  

610769

  

  
  

  

 

 5027200  Ø mm 170 fili 32 mazzetti  € 49,90 
 5027204  Ø mm 200 - fili 36 mazzetti  € 54,90 

 

  Spazzola per decespugliatore  

 

Fili in acciaio da 0,50 mm, foro 25,4 mm. 
Indicata per rimuovere facilmente arbusti, 
erbacce, vegetazione incontrollata.  

90 Ml90 Ml
 € 3,50  

  

  

        
  Grasso per coppie coniche  
 A pompetta.  

611060

 € 3,90  
  

  

      
  Schermo in policarbonato  

 
Per protezione. Senza frontalino parasole, 
con fermatesta regolabile.  

6109930

 € 3,50  
  

  

      
  Schermo in rete  

 
Per protezione. Senza frontalino parasole, 
con fermatesta regolabile.  

6109920
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 € 21,50  
  

  

      
  Visiera per boscaiolo  
 Schermo in rete completo di cuffi e. A norme ce. 

6109989

 € 8,50  
  

  

      
  Schermo protettivo  

 

Con rete in nulon e fermatesta regolabile. 
Tipo professionale, realizzato secondo le 
norme UNI EN166.  

6109940

 € 13,90  
  

  

      
  Parastinchi da lavoro  

 

In polietilene. Protegge la parte bassa del-
le gambe, durante l'uso di decespugliatori, 
motoseghe, rasaerba.  

6109945

 € 6,90  
  

  

      
  Grembiule da lavoro  

 

In nylon e PVC antistrappo. Ideale per l'uso 
in sicurezza di decespugliatori, motoseghe, 
rasaerba. Dim. cm 110x80. Testato UNI 
4818/26  

6109948

 € 219,00  
  

  

  

  
  

 
  Rasaerba a scoppio 'Bl460St'  

 

Funzione raccolta/scarico posteriore. Taglio 
regolabile (27-80 mm). Sacco raccolta Lt 55. 
Avanzamento a spinta. Alimentazione benzina. 

6300900

 € 205,00  
  

  

  

  
  

  
  Rasaerba a scoppio '65400'  

 

Funzione raccolta/scarico posteriore. Taglio 
regolabile (25-75 mm). Sacco raccolta Lt 45. 
Avanzamento a spinta. Alimentazione benzina. 

6300800

 € 299,00  
  

  

  

  
  

  
  Rasaerba a scoppio 'Bl460S'  

 

Funzione raccolta/scarico posteriore. Taglio 
regolabile (27-80 mm). Sacco raccolta Lt 
55. Avanzamento semovente. Alimentazio-
ne benzina.  

6300906

 € 315,00  
  

  

  

  
  

  
  Rasaerba a scoppio '65470'  

 

Funzione raccolta/scarico e mulching. Taglio 
regolabile (25-75 mm). Sacco raccolta Lt 
55. Avanzamento semovente. Alimentazio-
ne benzina.  

6300806

1 lt1 lt
 € 5,50  

  

  

  

  
  

  
  Olio per rasaerba  

 

Raccomandato per tutti i motori a 4 tempi 
montati su rasaerba, decespugliatori e altro 
macchinario. 'Super G' SAE 30.  

610616
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 € 415,00  
  

  

  

  
  

  
  Rasaerba a scoppio 'Bl510sbq'  

 

Funzione raccolta/scarico/mulching. Taglio 
regolabile (27-90 mm). Sacco Lt 55. Avanza-
mento semovente. Alimentazione benzina.  

6300912

  

  
  

  

 

 6106004  1200 W, cm 32, cesto 35 lt  € 84,90 
 6106008  1600 W, cm 36, cesto 50 lt  € 125,00 

 

  Rasaerba elettrico  

 

Dimensioni compatte e peso ridotto lo ren-
dono maneggevole attorno ad aiuole e cespu-
gli. Silenzioso (96 dB), con 3 altezze di taglio.  

1200 W1200 W
 € 99,90  

  

  

  

  
  

  
  Rasaerba 'bemw451bh-qs'  

 

Compatto e leggero, impugnatura Bike. Ide-
ale per piccoli giardini. Cesto di raccolta 35 
Lt, 3 altezze di taglio. Taglio 32 cm.  

6300100

1400 W1400 W
 € 159,00  

  

  

  

  
  

  
  Rasaerba 'bemw461es-qs'  

 

Compatto e leggero, impugnatura easy ste-
er. Ideale per piccoli giardini. Cesto di rac-
colta 40 lt, 6 altezze di taglio. Taglio 34 cm  

6300106

2 batterie2 batterie
 € 299,00  

  

  

  

  
  

  
  Rasaerba 'clma4820l2-qw'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Ideale per giardini di 
medie dimensioni. Cesto di raccolta 50 Lt, 
7 altezze di taglio, larghezza cm 48.  

6300114

  Trattorino scoppio 'At4 84'  

 
Motore Briggs&Stratton a benzina, raccolta con sacco 200 lt, 7 altezze di taglio regolabili. 
Doppia lama, area lavoro max 3000 m2.  

i i 'A 4 84'

€ 1.999,00
6107080

  Trattorino scoppio 'At3 98A'  

 
Motore Alpina OHV, benzina, defl ettore scarico laterale, 7 altezze di taglio regolabili. Dop-
pia lama, area lavoro max 4500 m2.  

ttorino scoppio 'At3 98A'

€ 1.599,00
6107070
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cm 21cm 21
 € 6,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota  

 

Impugnatura in alluminio, con rivestimento 
antiscivolo. Lama in acciaio temprato di ele-
vata qualità, con fermo. Modello 'KS4T'  

6018110

22 cm22 cm
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota  

 

Impugnatura in alluminio, con rivestimento 
antiscivolo. Lama in acciaio temprato di ele-
vata qualità, con fermo. Modello KS8T  

6018112

 € 15,90  
  

  

  

  
  

  
  Forbici multiuso inox 'S92'  

 

Utilizzabili sia in cucina per tagliare cibi e 
aprire confezioni e sia in giardinaggio per 
tagliare fi ori e piante. Lunghezza cm.18.  

6019140

21 cm21 cm
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota a by-pass  

 

Lama in acciaio forgiato, impugnatura anti-
scivolo. Capacità di taglio 21 mm. Con fer-
mo.  

601870

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota  

 

Lama acciaio rivestita in tefl on, corpo allu-
minio. A cricchetto antisforzo a 4 step. Ide-
ale per steli secchi o legnosi. Taglio 18 mm. 

6019120

cm 20cm 20
 € 19,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota 'P68'  

 

Taglio by-pass. Ideali per tagliare rami e ar-
busti da Ø 12 fi no a 24 mm. Lama in acciaio 
speciale, cm 20. Con clip di chiusura.  

6018710

cm 23cm 23
 € 31,50  

  

  

  

  
  

  
  Forbici da pota 'P90'  

 

Taglio by-pass, per tutti i tipi di potatura. 
Taglio ammortizzato, anello di blocco, im-
pugnatura ergonomica.  

6018730

cm 20cm 20
 € 36,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici frutteto 'DB 133/20'  

 
A doppio taglio. Lama in acciaio temprato, 
con gancio di blocco. Tipo professionale.  

601950

cm 21cm 21
 € 13,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici frutteto 'Progarden'  

 
A doppio taglio. Lama in acciaio di ottima 
qualità. Impugnatura in pvc antiscivolo.  

060270

 € 64,90  
  

  

  

  Potatore '23.03'  

 

Asta telescopica. Per tagliare legno fresco 
fi no a Ø 23 mm, ad altezze rilevanti. Angolo 
taglio regolabile fi no a 180°. Peso 1300 gr.  

6021290
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cm 75cm 75
 € 17,90  

  

  

  

  
  
  

  Troncarami a by - pass  

 

Realizzata con manici fi ssi in alluminio ed 
impugnatura antiscivolo, la lama è al carbo-
nio con trattamento PTFE.  

6021032

LamaLama
21 cm21 cm  € 16,90  

  

  

      
  Forbici per siepe  

 

Con manici fi ssi in alluminio ed impugnatu-
ra antiscivolo. Le lame sono del tipo ondu-
late al carbonio con trattamento PTFE  

6104362

cm 58cm 58
 € 28,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici per siepe 'hs22'  

 

Lama ondulata in acciaio temprato, rivesti-
mento ergonomico in PTFE. Taglio antifri-
zione. Ideale per rifi nire siepi e cespugli.  

6104364

cm 67>87cm 67>87
 € 20,90  

  

  

        
  Forbici per siepe  

 

Con manici telescopici in alluminio ed im-
pugnatura antiscivolo. Lama ondulata al car-
bonio con trattamento PTFE  

6104376

 € 29,90  
  

  

  

  
  

 
  Forbici per siepe '3461-C'  

 

Modello professionale. Lama in acciaio 
temprato. Manico robusto in alluminio ova-
le antirotazione e ammortizzatore. Lama 
ondulata cm 65.  

610437

cm 58cm 58
 € 36,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici per siepe  

 

Modello professionale. Lama retta in accia-
io temprato. Manico robusto in acciaio, con 
impugnatura in plastica.  

610434

mt 2,4>4mt 2,4>4
 € 115,00  

  

  

  

  
  

  
  Potatore telescopico 'UPX86'  

 

Indicato per taglio di rami senza uso di sca-
le. Angolo di taglio regolabile (230°). Super 
leggero. Capacità di taglio Ø 32 mm.  

602138

1100 1100 
GrammiGrammi  € 76,90  

  

  

  

  
  

  
  Potatore 'UPX82'  

 

Asta fi ssa da 3,5 metri. Indicato per tagliare 
legno fresco fi no a Ø 32 mm, ad altezze ri-
levanti. Angolo taglio regolabile fi no a 230°. 

602129

cm 63cm 63
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici per siepe 'hsx92'  

 

Lama dritta in acciaio temprato, rivestimen-
to ergonomico in PTFE. Taglio antifrizione. 
Ideale per rifi nire facilmente siepi e cespugli. 

6104360
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cm 70>90cm 70>90
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass  

 

Manico telescopico in alluminio, impugnatura 
in plastica di alta qualità. Con ammortizzatori 
e regolazione tensione lame. Per potatura.  

602098

cm 60>90cm 60>90
 € 47,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass  

 

Manico telescopico in alluminio, impugnatu-
ra ergonomica. Lame antiaderenti e antirug-
gine. Adatto al taglio di rami verdi e spessi.  

6021016

 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Troncarami a battente  

 

Manici telescopici in alluminio (da 75>100 
cm), tubo triangolare, impugnatura ergono-
mica. Lame rivestite in tefl on. Tipo profes-
sionale.  

6021530

 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass  

 

Manici telescopici in alluminio (da 75>100 
cm), tubo triangolare, impugnatura ergono-
mica. Lame rivestite in tefl on. Tipo profes-
sionale.  

602101

cm 56cm 56
 € 43,50  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass 'L76'  

 

Manici ergonomici rivestiti in bi-materiale. 
Per il taglio di legno fresco fi no a Ø 28 mm. 
Sistema a cricchetto.  

6021048

cm cm 
67>10267>102  € 24,90  

  

  

      
  Troncarami a battente  

 

Tipo a cricchetto, con manici telescopici in 
alluminio ed impugnatura antiscivolo. Lama 
al carbonio PTFE, con taglio 45 mm.  

6021278

cm cm 
67>10267>102  € 22,90  

  

  

        
  Troncarami a by-pass  

 

Realizzata con manici telescopici in allumi-
nio ed impugnatura antiscivolo. Lama al car-
bonio con trattamento PTFE, taglio 45 mm. 

6021042

  

  
  

 

 

 6021140  cm 50  € 41,90 
 6021143  cm 75  € 43,90 

 

  Troncarami a by-pass  

 

Controlama dentata. Manici in alluminio, 
con ammortizzatoroi. Lame antiaderenti e 
antiruggine. Adatto al taglio di rami verdi e 
spessi.  

 
cm 75cm 75

 € 20,90  
  

  

      
  Troncarami a battente  

 

Modello a cricchetto con manici fi ssi in al-
luminio ed impugnatura antiscivolo. La lama 
è in carbonio con trattamento PTFE  

6021272
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cm 69cm 69
 € 59,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a battente 'L77'  

 

Manici ergonomici rivestiti in bi-materiale. 
Per il taglio di legno duro e secco fi no a Ø 
50 mm. Sistema a cricchetto  

6021040

cm 67>92cm 67>92
 € 59,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass 'l86'  

 

Manici telescopici in alluminio, impugnatura 
antiscivolo. Ideale per tagliare i rami in altez-
za. Lama in acciaio al carbonio temperato.  

6021060

cm 80cm 80
 € 53,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a battente  

 

Manici e incudine in alluminio, con molti-
plicatore di forza. Impugnatura antiscivolo. 
Ideale per potare piante da frutto e legno 
secco.  

6021512

60 cm60 cm
 € 64,90  

  

  

  

  
  

  
  Troncarami a by-pass  

 

Manici verniciati, con ammortizzatori. Lama 
più curva per tagli potenti. Taglio max 30 
mm. Per potare e sfoltire viti/alberi da frutta. 

6021138

cm 18cm 18
 € 4,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio a serramanico  
 Pieghevole, con chiusura a leva.  

6024230

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  
 Lama curva. Completo di fodero.  

6024190

  

  
  

  

 

 6024133  cm 24  € 5,50 
 6024139  cm 30  € 6,50 

 

  Segaccio da pota  

 
Lama diritta in acciaio temprato ad impulsi. 
Manico fi sso, con fodero.  

  

  
  

  

 

 6024130  Mod. PS240LH - cm 24  € 10,90 
 6024132  mod. PS300LH - cm 30  € 11,90 

 

  Segaccio da pota  

 
Lama dritta, manico in ferro. Con impugna-
tura ad ombrello.  

  

  
  

  

 

 602260  cm 30  € 4,90 
 602264  cm 35  € 4,90 

 

  Segaccio da pota  

 
Lama dritta, manico in ferro. Con impugna-
tura ad ombrello.  
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cm 18cm 18
 € 15,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio a serramanico  

 

Pieghevole, con chiusura a pulsante. Lama 
curva, con denti temprati ad impulso. Ma-
nico ergonomico, in bi-materiale. Mod. 
4586/7C  

6024750

cm 33cm 33
 € 17,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Lama curva con dentatura giapponese, tipo 
professionale. Impugnatura in bimateria-
le ergonomico, con fodero in fi bra. Mod. 
4588/13.  

602220

  

  
  

  

 

 6024110  Mod. SR240LH - cm 24  € 14,90 
 6024112  Mod. SR300LH - cm 30  € 16,90 

 

  Segaccio da pota  
 Lama diritta. Completo di fodero.  

  

  
  

  

 

 6024118  cm 24 - Modello GC240LH  € 17,50 
 6024120  cm 30 - Modello GC300LH  € 19,90 

 

  Segaccio da pota  
 Lama curva. Completo di fodero.  

cm 33cm 33
 € 17,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Manico in legno verniciato, lama in acciaio. 
Dentatura giapponese con tempra extra-
dura sulla punta dei denti. Con custodia in 
fi bra.  

602213

  

  
  

  

 

 6024150  Mod. KGC330LH - cm 33  € 14,90 
 6024152  Mod. KC330LH - cm 33  € 13,50 

 

  Segaccio da pota  

 
Lama curva, manico in ferro. Con impugna-
tura ad ombrello.  

  

  
  

  

 

 6024104  cm 18 - Modello FA180LH.  € 11,50 
 6024106  cm 21 - Modello FA210LH.  € 12,90 

 

  Segaccio a serramanico  
 Pieghevole, con chiusura a pulsante.  

cm 33cm 33
 € 11,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 
Lama curva. Completo di fodero. Modello 
C330LH.  

6024122

15 cm15 cm
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 
Lama diritta. Completo di fodero. Modello 
GSM150LH - cm 15  

6024180
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cm 19cm 19
 € 28,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio a serramanico  

 
Pieghevole, con sicura. Speciale taglio in en-
trata ed in uscita. Modello 396-JS.  

602325

  

  
  

  

 

 6023348  cm 22  € 23,90 
 6023350  cm 33  € 37,90 

 

  Segaccio da pota 'Xtract S'  

 

Con manico in fi bra composita. Ideale per il 
taglio di legno fresco. Lama 16 cm, capacità 
di taglio fi no a 12 cm. Richiudibile.  

cm 50cm 50
 € 44,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota 'SW84'  

 

Con manico in fi bra. Ideale per il taglio di 
legno fresco. Lama fi ssa 33 cm, capacità di 
taglio fi no a 22 cm. Completo di fodero.  

6023354

cm 30cm 30
 € 19,50  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Lama diritta, ricoperta di cromo a dentatu-
ra giapponese, manico in legno. Completo 
di fodero in fi bra di vetro di nylon.  

6024010

cm 33cm 33
 € 11,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Con impugnatura in PVC, lama in acciaio 
temprato. Utilizzabile sia a mano che con 
asta telescopica. Modello PC330LH.  

6024126

cm 40cm 40
 € 7,50  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota punta curva  

 

Realizzato con manico tubolare in acciaio 
per applicazione su asta telescopica, la lama 
è in acciaio temperato.  

6024310

LamaLama
35 cm35 cm  € 20,90  

  

  

  

  
  

  
  Svettatoio a pertica  
 Con segaccio e asta telescopica da mt.1,28 a 2,4. 

6021428

 € 22,90  
  

  

  

  
  
  

  Manico per svettatoio  

 
Telescopico cm 400 (200x2), in alluminio a 
due sezioni.  

602208cm 35cm 35
 € 24,50  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Professionale, con impugnatura in PVC, 
lama in acciaio temprato. Utilizzabile sia a 
mano che con asta telescopica. Modello 
340-6T.  

602222
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 € 57,90  
  

  

  

  
  

  
  Svettatoio a pertica 'P34-37'  

 

Professionale. Lama temprata, attacco re-
golabile per asta con diametro 25>35 mm, 
fune da 5 mt con maniglia.  

602146

 € 58,90  
  

  

  

  
  

  
  Svettatoio a pertica  

 

In acciaio, dentatura giapponese temprata. 
Manico telescopico alluminio (2,2>3,2 mt), 8 
posizioni. Per piante da frutto e ornamentali. 

602156

70 cm70 cm
 

€ 23,90

 

  

  

        
  Forbici per asparagi  

 

In alluminio, rivestimento TFR antiscivolo. 
Impugnatura girevole a 180°. Taglio mm 15, 
con sistema taglia/trattieni (per frutta/fi ori). 

601920

 € 39,90  
  

  

        
  Forbici da frutto telescopica  

 

Manico alluminio, con rivestimento in 
TFR antiscivolo. Impugnatura orientabile a 
180°. Capacità taglio mm 5. Estensibile da 
150>280 cm.  

6018160

cm 56cm 56
 € 37,90  

  

  

  

  
  

  
  Segaccio da pota  

 

Con adattatore per asta telescopica. Tipo 
professionale, con uncino per rami e denti 
per taglio a trazione. Lama in acciaio tem-
perato.  

6022246

 € 4,50  
  

  

  

  
  

 
  Forbici per erba  

 

Con impugnatura in plastica antiscivolo, è 
dotata di chiusura di sicurezza. Lama inox a 
posizione fi ssa.  

6104164

LamaLama
InoxInox  € 13,90  

  

  

  

  
  

  
  Forbici per erba '3555'  

 

Impugnatura riveststita in plastica. Lama ro-
tante che assume tre posizioni di taglio, orizz. 
verticale, diagonale. Lama orientab. cm 35  

610415

 € 24,90  
  

  

  

  
  

  
  Forbici per erba 'servosystem'  

 

Impugnatura in poliammide, lame inox tem-
perato. Taglio regolabile a 360°, con facile 
tasto di blocco. Lunghezza cm 32.  

6104182

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Trapiantatore per giardino  

 
In metallo martellato. Per lavori di giardi-
naggio. Manico ergonomico antiscivolo.  

600014



24

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Trapiantatore per giardino  

 

Realizzato in fi bra di vetro. Per lavori di giar-
dinaggio. Dal designpiacevole per garantire 
un utilizzo comodo. Tipo stretto mm 60  

6000102

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Trapiantatore per giardino  

 

Realizzato in fi bra di vetro. Per lavori di giar-
dinaggio. Dal design piacevole per garantire 
un utilizzo comodo. Tipo largo mm 85  

6000100

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Trapiantatore per giardino  

 
In metallo martellato. Per giardinaggio. Ma-
nico ergonomico. Tipo stretto.  

600012

 € 4,50  
  

  

  

  
  

 
  Trapiantatore da giardino  

 
Tipo largo da mm 83. In fi bra composita. 
Ideale per piantare e trapiantare.  

6000150

 € 4,20  
  

  

  

  
  

 
  Trapiantatore da giardino  

 
Tipo stretto da mm 70. Realizzato in fi bra 
composita. Ideale per piantare e trapiantare. 

6000156

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Zappetta per giardino '2990'  

 

Modello doppio con tridente, manico pvc 
antiscivolo. Ideale per scavare e zappare 
nell'orto.  

6000120

 € 3,90  
  

  

  

  
  

 
  Zappetta per giardino  

 
Modello doppio con bidente, manico pvc an-
tiscivolo. Ideale per scavare e zappare l'orto 

600037

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Zappetta per giardino  

 
Modello doppio con bidente, manico pvc an-
tiscivolo. Ideale per scavare e zappare l'orto 

6000372

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Miniforca  

 

Realizzata in fi bra di vetro, dal design piace-
vole per garantire un utilizzo comodo. Per-
mette di lavorare il suolo prima della semina 

6000110
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 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Foraterra per giardino  

 

In acciaio verniciato. Pratico strumento che 
consente di ricavare piccole buche nel ter-
reno per l'inserimento di bulbi,piante e semi. 

610056

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Pianta bulbi  

 
Modello regolabile. Consente di piantare 
bulbi e semi.  

610000

3 pezzi3 pezzi
 € 11,50  

  

  

  

  
  

  
  Attrezzi giardino in set  

 

Realizzati in fi bra di vetro. Resistenti dal de-
sign piacevole ed accattivante. Composizio-
ne: 1 trapiantatore, 1 rastrello, 1 zappetta.  

610070

 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Rastrello coltivatore  

 
A 3 denti. Realizzato in fi bra composita. Di-
mensioni: cm 29,5x larghezza mm 78.  

6000160

  

  
  

  

 

 600578  Gr. 425 'A'  € 10,50 
 600580  Gr. 600 'B'  € 11,50 
 600584  Gr. 800 'C'  € 12,50 

 

  Zappetta tipo 'Guardiagrele'  

 
In acciaio forgiato temprato. Occhio tondo 
e dente piatto.  

  

  
  

 

 

 600300  Mod.A gr.300  € 10,90 
 600304  Mod.B gr. 325  € 11,90 
 600306  Mod.C gr.350  € 12,90 

 

  Zappa  

 
In acciaio forgiato temprato in un singolo 
pezzo. Occhio tondo.  

 

 600330  gr. 400 'A' - manico 603090  € 8,90 
 600332  gr. 600 'B' - manico 603091  € 9,50 

 

  Zappetta tipo 'Bellota' art. 0  
 In acciaio forgiato temprato. Occhio tondo. 

 € 16,90  
  

  

  

  
  

 
  Vanga a punta  

 
In acciaio forgiato e temprato. Manico in 
ferro, con perno a spinta.  

600724

  

  
  

  

 

 6068736  Tipo 'Small' Ø mm 35 max.  € 34,90 
 6068740  Tipo 'Large' Ø mm 70 max.  € 48,50 

 

  Trapiantatore 'Multiplanter'  

 

Consente di lavorare in posizione eretta, 
senza necessità di piegare la schiena. Indi-
cato per semi, piantine e bulbi.  
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6 dischi6 dischi
 € 235,00  

  

  

      
  Seminatrice 'Earthway'  

 

Manuale, per orti e terreni. Al solo passag-
gio semina, distanzia, copre il seme, compri-
me e segna la fi la successiva. Capacità 3 kg. 

6068730

3 lt3 lt
 € 8,90  

  

  

  

  
  

  
  Spargi concime  

 
In PVC. Tipo rotativo, manuale. Utilizzabile an-
che per spargere sale e sciogliere il ghiaccio.  

611297

 € 89,90  
  

  

      
  Spargi concime 'Earthway'  

 

Carrellino con vasca PVC, con ruote. Ideale 
per seminare, lavorare terreni, orti. Per su-
perfi ci di massimo 1000 mq. Portata 30 kg.  

6068710

 € 3,50  
  

  

  

  
  

 
  Raccogli frutta  

 

Sacchetto in tela completo di supporto 
per manico. Permette di raccogliere frutta 
dall'albero senza danneggiarla.  

610002

 € 59,90  
  

  

      
  Rullo per giardino  

 

In metallo, con foro di carico per sabbia o 
acqua. Indicato per schiacciare il terreno 
dopo la semina. Larghezza cm 58, Ø 31,5 cm 

600003

 € 4,90  
  

  

      
  Scopa da giardino  

 
In polipropilene a fi li. Ideale per giardinaggio. 
Taglio inclinato. Supporto in plastica. Cm 40 

610236

 € 5,90  
  

  

        
  Scopa per netturbini  
 Con setole in plastica ramifi cate. Senza manico. 

610234

 € 5,50  
  

  

        
  Scopa per netturbini  
 Con setole in plastica liscia. Senza manico.  

610230

20 Denti20 Denti
 € 2,90  

  

  

        
  Rastrello per erba  

 
In materiale plastico. Larghezza cm 63. For-
nito senza manico.  

606842
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600 W600 W
 € 109,00  

  

  

  

  
  

  
  Arieggiatore 'gd300-qs'  

 

Ideale per ripulire, da erba secca e foglie, 
giardini e piazzali. Altezza di raccolta 2-3-8 
mm (sacco frontale), larghezza cm 30.  

6300750

 € 2,90  
  

  

        
  Scopa per giardino  
 In pvc. Tipo triangolare, utilizzata per le foglie. Cm 45 

610240

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Scopa da giardino  

 
In metallo. Ideale per erba e foglie. Con at-
tacco conico, 22 denti regolabili. Tipo leggero. 

610214

22 denti22 denti
 € 6,50  

  

  

  

  
  

  
  Scopa da giardino  

 
Ideale per erba e foglie. Attacco a morsetto, 
regolabile, si adatta a qualsiasi tipo di manico. 

610215
 € 18,50  

  

  

  

  
  

  
  Scopa per giardino  

 

In metallo, con manico in legno. Denti piatti, 
larghezza regolabile da 385 mm a 480 mm. 
Ideale per la pulizia di erba,foglie. 22 denti.  

610220

25 Denti25 Denti 21 cm21 cm
 € 7,90  

  

  

  

  
  

  
  Rastrello 'solid m'  

 

In polipropilene. Per lavori su aree di pic-
cola e media dimensione. Denti resistenti, 
anche su superfi ci irregolari. Senza manico.  

6102350

25 Denti25 Denti 23 cm23 cm
 € 8,50  

  

  

  

  
  

  
  Rastrello 'Solid'  

 

In polipropilene. Per lavori anche su grandi 
superfi ci. Denti resistenti, a speciale geo-
metria anti incastro. Senza manico.  

6102354

32 denti32 denti
 € 8,50  

  

  

  

  
  

  
  Rastrello per erba  
 Realizzato in acciaio è fornito senza manico 

6068452

 € 25,90  
  

  

  

  
  

  
  Rastrello aeratore  

 

11 denti in acciaio speciale, trattamento anti-
ruggine. Adatto per agricoltura e su aree do-
mestiche. Con ruote. Fornito senza manico.  

600199



28

27 Denti27 Denti 65 cm65 cm
 € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Scopa triangolare  

 

In polipropilene, manico in alluminio. Mol-
to larga, è indicata per pulire rapidamente 
grandi aree. Denti piatti, rigidi e curvi.  

6102450

 € 169,00  
  

  

  

  
  

  
  Soffi atore/aspiratore TMBV260A  

 

Motore 2 tempi, avviamento manuale, serba-
toio 0,45 litri. Impugnatura ergonomica. Per 
soffi are e aspirare foglie. Potenza 25,4 cc.  

6111286

Hp 0,8Hp 0,8 cc 25cc 25
 € 199,00  

  

  

  

  
  

  
  Soffi atore/aspiratore 'KW250'  

 

Motore 2 tempi, avviamento manuale, capaci-
tà serbatoio 0,45 litri. Impugnatura ergonomi-
ca. Per soffi are e aspirare foglie. Peso 6,5 kg.  

6111280

 € 205,00  
  

  

  

  
  

 
  Soffi atore/aspiratore ABL 27V  

 

Motore 2 tempi 27,6 cc. Avviamento ma-
nuale, capacità serbatoio 0,45 litri. Sacco 55 
litri. Portata aria 10,2 m3/min. Peso 4,8 kg.  

6077220
 € 109,00  

  

  

  

  
  

  
  Soffi atore Beblv300-qs  

 

Funzione aspirazione. Velocità variabile, con 
lame di triturazione. Velocità di soffi aggio 
fi no a 418 Km/h. Zaino raccolta 72 litri.  

6300701

 € 81,50  
  

  

  

  
  

 
  Soffi atore Beblv260-Qs  

 

Funzione aspiratore. Velocità variabile, con 
lame di triturazione. Velocità di soffi aggio 
fi no a 315 Km/h. Sacco di raccolta 40 litri.  

6300705

 € 259,00  
  

  

  

  
  

  
  Soffi atore 'Bcblv3625l1-qw'  

 

Batteria 2,5 Ah Litio. A 3 funzioni: soffi ag-
gio, aspirazione, triturazione per mulching. 
Velocità soffi aggio 270 Km/h. Sacco 45 litri. 

6300738

18 V18 V 1,7 Kg1,7 Kg
 € 81,50  

  

  

  

  
  

  
  Soffi atore 'GWC1820PC-QW'  

 

A batteria 2,0 Ah Litio. Ideale per la puli-
zia di giardini e vialetti. Velocità di soffi aggio 
fi no a 209 Km/h, con 'Power Boost'.  

6300730

  

  
  

  

 

 613110  lt 80 cm 42 x 79  € 29,90 
 613112  lt 100 cm 42 x 94  € 35,90 

 

  Bidone immondizia  
 In polipropilene. Con coperchio a cerniera. 
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270 lt270 lt
 € 6,90  

  

  

    
  Sacca raccogli foglie  

 

In polipropilene. Adatta per la pulizia di 
giardini, piazzali e spazi verdi. Dotata di ma-
niglie per il trasporto. Dim. cm 67xh.75.  

6131540

 € 32,90  
  

  

  

  
  

  
  Carrello raccoglitutto  

 

In alluminio antiossidante, resistente a urti 
e intemperie. Con sacco speciale per cari-
chi pesanti e oggetti taglienti.  

6156340

 € 145,00  
  

  

    
  Biotrituratore  

 

Macina rami del diametro di 4,5 cm. Ruote in 
plastica, maniglia di trasporto, freno motore. 
Dotato di spingitore e sacco di raccolta.  

611133

 € 259,00  
  

  

  

  
  

  
  Biotrituratore 'SH 2.5E'  

 

Macina rami del diametro di 40 mm. Ruote 
in plastica, maniglia di trasporto. Dotato di 
spingitore e contenitore raccolta da 60 litri. 

6077250

  

  
  

  

 

 6131190  Per lt 50 nero  € 1,50 
 6131192  Per lt 75 nero  € 2,30 
 6131193  Per lt 100 nero  € 2,90 
 6131195  Per lt 50 verde  € 2,50 
 6131196  Per lt 75 verde  € 4,90 
 6131197  Per lt 100 verde  € 6,50 
6131188 Per lt 50 bianco  €2,50
 6131198  Per lt 75 bianco  € 4,90 
 6131194  Per lt 100 bianco  € 6,50 

 

  Coperchio bidone immondizia  
 In pvc, per modello sovrapponibile.  

  

  
  

  

 

 6131150  lt 50  Ø 41 x  h 49 cm nero  € 5,90 
 6131152  lt 75 Ø 44 x  h 63 cm nero  € 6,90 
 6131156  lt 100 Ø 53 x h 66 cm nero  € 9,90 
 6131174  lt 50 Ø 41 x h 49 cm verde  € 10,90 
 6131176  lt 75 Ø 44 x h 63 cm verde  € 14,50 
 6131178  lt 100 Ø 53 x h 66 cm verde  € 19,90 
6131148 t 50  Ø 41 x  h 49 cm bianco  €10,90
 6131154  lt 75 Ø 44 x h 63 cm bianco  € 14,50 
 6131158  lt 100 Ø 53 x h 66 cm bianco  € 19,90 

 

  Bidone immondizia  

 
In polipropilene. Sovrapponibile, senza co-
perchio.  

  

  
  

  

 

 613142  Colore verde  € 23,90 
 613146  Colore grigio  € 23,90 

 

  Trespolo portasacco  
 Con coperchio e pedale. Dim. cm 38x80.  

  

  
  

  

 

 613130  lt 120 cm 55 x 50 x 94 verde  € 41,90 
 613132  lt 240 cm 73 x 58 x 106 verde  € 69,90 
 6131311  lt 120 cm 55 x 50 x 94 blu  € 41,90 
 613139  lt 240 cm 73 x 58 x 106 blu  € 69,90 
 6131315  lt 120 cm 55 x 50 x 94 giallo  € 41,90 
 613141  lt 240 cm 73 x 58 x 106 giallo  € 69,90 
 6131312  lt 120 cm 55 x 50 x 94 grigio  € 41,90 
 6131313  lt 120 cm 55 x 50 x 94 bianco  € 41,90 
 6131314  lt 120 cm 55 x 50 x 94 marrone  € 41,90 

 

  Bidone immondizia  

 

In polipropilene alta densità, con ruote. Re-
sistente a tutti gli agenti chimici, non assor-
be i liquidi. E' lavabile e sterilizzabile.  

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  Trespolo portasacco  

 
Con coperchio. Dimensioni cm 38x80. Co-
lore verde.  

6131510
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InodoreInodore
 € 6,90  

  

  

  

  
  

  
  Attivatore per compostaggio  

 

Realizzato a base di microrganismi seleziona-
ti su supporto nutritivo. Stimola la decompo-
sizione di residui organici. Confezione 2,5 Kg. 

6131780

280 lt280 lt
 € 59,90  

  

  

        
  Contenitore composter  

 

Modello circolare. Apertura superiore e infe-
riore per prelievo terriccio. Per rifi uti organici 
in decomposizione.Dimensioni cm 80xh.89.  

613170

      

 

 613174  lt 400 cm 74 x 74 x H 84  € 69,90 
 613179  lt. 600 cm 80 x 80 x H 104  € 99,90 

 

  Contenitore composter  

 

Modello quadro. Apertura superiore e infe-
riore per prelievo terriccio. Per la raccolta 
rifi uti organici durante la decomposizione.  

        

 

 6083100  Ø 2 mm 
 6083102  Ø 3 mm 
 6083104  Ø 4 mm 
 6083106  Ø 5 mm 
 6083108  Ø 6 mm 

 

  Tubetto legapiante  

 
In plastica, in gomitolo da 1 Kg circa. Con-
fezionato con sacchetto a rete.  

      

 

 608338  Ø 2 mm 
 608340  Ø 3 mm 
 608342  Ø 4 mm 
 608344  Ø 5 mm 
 608346  Ø 6 mm 

 

  Tubetto legapiante  
 In plastica. In spezzoni di lunghezza 60 cm.  

        

 

 608384  cm 10  € 1,50 
 608386  cm 15  € 2,50 
 608388  cm 20  € 3,50 
 608390  cm 25  € 4,50 

 

  Piattina plasticata  

 
Con fi lo metallico rivestito in PVC, in spez-
zoni. In confezione da 1000 pezzi.  

        

 

 6083874  cm 15  € 1,90 
 6083876  cm 20  € 2,50 
 6083878  cm 25  € 3,50 

 

  Piattina cartonata  

 
Con fi lo metallico, rivestimento in carta 
biodegradabile. In confezione da 1000 pezzi. 

 € 2,90  
  

  

        
  Piattina fi lo plasticato  

 
Avvolgibile. Filo metallico rivestito in PVC. 
Con taglierina metallica.  

6083801

mt. 100mt. 100
 € 2,90  

  

  

        
  Piattina fi lo cartonato  

 

Filo metallico con rivestimento in cartone 
biodegradabile con sistema avvolgibile e ta-
glierina metallica.  

6083810

€3,99
al kg

€3,99
al kg
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 606637  mt. 1  x100 verde 
 606638  mt. 1,5x100 verde 
 606640  mt. 2  x100 verde 
 606642  mt. 3  x100 verde 
 606645  mt. 4  x 50 verde 
 606647  mt. 5  x 50 verde 
 606649  mt. 6  x 50 verde 

 

  Rete ombreggiante  

 

In monofi lo di polietilene HD, resistente ai 
raggi UV. Indicata per parcheggi e serre. Om-
breggiatura al 90%, con asole sulle cimose.  

  

  
  

  

 

 6066650  mt. 1  x100 bianca 
 6066654  mt. 1,5x100 bianca 
 6066660  mt. 2  x100 bianca 
 6066662  mt. 3  x100 
 6066664  mt. 4  x 50 

 

  Rete ombreggiante  

 

In monofi lo di polietilene HD, resistente ai 
raggi UV. Indicata per parcheggi e serre. Om-
breggiatura al 90%, con asole sulle cimose.  

 € 9,90  
  

  

      
  Clips per reti  

 
In PVC. Gancio di fi ssaggio delle reti alle 
strutture portanti. Confezione da 100 pezzi. 

606602

  

  
  

  

 

 606608  mt 2 x 5  € 5,90 
 606610  mt 3 x 4  € 6,90 
 606612  mt 4 x 5  € 10,90 
 606620  mt 2 x 20  € 21,90 
 606624  mt 4 x 10  € 21,90 

 

  Rete ombreggiante  

 

In telo. In monofi lo di polietilene HD, resi-
stente ai raggi UV. Indicata per parcheggi e 
serre. Ombreggiatura al 70%, con asole.  

 € 399,00  
  

  

  

  
  

  
  Pinza legatrice a batteria  

 

In plastica ultraleggera, indicata per piante 
con diametro fusto max 25 mm. Autonomia 
8 ore. In valigetta con accessori.  

6084452

 € 17,90  
  

  

    
  Rocchetto fi lo per legature  

 
Per legatrice a batteria. In materiale biode-
gradabile, foro Ø 40 mm. Confezione 6 rotoli. 

6084480

        

 

 108830  Spessore mm 0,60 x mt 20  € 1,50 
 108832  Spessore mm 1,00 x mt 7  € 1,50 
 108834  Spessore mm 1,50 x mt 15  € 4,50 

 

  Filo per fi oristi  

 
In acciaio inox. Adatto per qualsiasi tipo di 
legatura.  

      

 

 108670  Spessore mm 0,60 x mt 20  € 2,20 
 108674  Spessore mm 1,00 x mt 7  € 2,20 
 108678  Spessore mm 1,50 x mt 4,5  € 2,20 

 

  Filo per fi oristi  

 
In rame cotto. Adatto per qualsiasi tipo di 
legatura.  

        

 

 108822  Spessore mm 0,60 x mt 20  € 2,50 
 108824  Spessore mm 1,00 x mt 7  € 2,50 
 108826  Spessore mm 1,50 x mt 4,5  € 2,50 

 

  Filo per fi oristi  

 
In ottone cotto. Adatto per qualsiasi tipo 
di legatura.  

€0,49
al mq 

€0,59
al mq 
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 606798  mt 3 x 2  € 3,90 
 606789  mt 3 x 4  € 6,90 
 606790  mt 3 x 5  € 8,50 
 606792  mt 5 x 4  € 10,90 
 606793  mt 4 x 6  € 12,90 
 606791  mt 5 x 6  € 15,90 
 606794  mt 8 x 5  € 20,90 
 606796  mt 10 x 6  € 31,90 
 6067946  mt 8 x10  € 41,90 
 606795  mt 12 x 8  € 49,90 

  Telone occhiellato  

 
In polietilene multiuso, bordato e rinforza-
to con occhielli. 80 gr/mq.  

  

  
  

  

 

 6067300  mt 2 x 5 - maglia cm 1 x 1  € 2,90 
 6067302  mt 2 x10 - maglia cm 1 x 1,2  € 4,90 
 6067306  mt 4 x10 - maglia cm 1 x 1,2  € 8,90 

 

  Rete antiuccelli  

 

In nylon atossico. Si applica sulle colture a 
protezione di frutti, semine ed ortaggi da 
attacchi di volatili.  

  

  
  

  

  

 6067391  mt 1,5 x 10  € 2,90 
 6067455  mt 1,7 x 10  € 3,20 
 606731  mt 2 x 10  € 3,50 
 6067396  mt 1,5 x 50  € 10,50 
 6067478  mt 1,7 x 50  € 11,90 
 606733  mt 2 x 50  € 13,50 
 6067382  mt 1 x 100  € 13,90 
 6067387  mt 1,2 x 100  € 15,90 
 6067401  mt 1,5 x 100  € 17,90 
 6067445  mt 1,7 x 100  € 19,90 
 606734  mt 2 x 100  € 22,90 
 6067388  mt 1,2 x 500  € 59,90 
 6067410  mt 1,5 x 500  € 76,90 
 6067448  mt 1,7 x 500  € 82,90 
 6067580  mt 2 x 500  € 97,50 
 6067389  mt 1,2 x 1000  € 115,00 
 6067414  mt 1,5 x 1000  € 139,00 
 6067454  mt 1,7 x 100 0  € 149,00 
 6067588  mt 2 x 1000  € 179,00 

  Rete sostegno ortaggi  

 

In polietilene. Ideale per consentire una ri-
gogliosa crescita di ortaggi e fi ori rampican-
ti. Colore bianco.  

  

  
  

  

 

 6085010  Ø 23 mm - h. mt 1,5  € 1,20 
 6085012  Ø 27 mm - h. mt 1,8  € 1,50 
 6085014  Ø 27 mm - h. mt 2,1  € 1,90 

 

  Sostegno per ortaggi  

 

Tutore in plastica riciclata con interno cavo. 
Rifi nito a corteccia d'albero per facilitare 
l'ancoraggio della piantina.  

        

 

 6085030  Ø 16 mm - h. mt 1,8  € 1,70 
 6085032  Ø 16 mm - h. mt 2,1  € 1,90 
 6085034  Ø 18 mm - h. mt 2,4  € 2,90 

 

  Cannetta plastifi cata  

 

In metallo plastifi cato e zigrinato, con tappi. 
Indicata per l'ancoraggio di piante in cresci-
ta in orti, serre, vivai, giardini, casa.  

        

 

 6085042  Ø 18/20 mm - h. mt 1,8  € 1,50 
 6085044  Ø 20/22 mm - h. mt 2,1  € 1,90 

 

  Cannetta bamboo plasticato  

 

Indicata per l'ancoraggio di piante in cresci-
ta in orti, serre, vivai, giardini, casa. Colore 
verde.  

      

 

 6085050  cm 2,8 x 2,8 - h. mt 1,5  € 1,90 
 6085054  cm 2,8 x 2,8 - h. mt 1,8  € 2,50 

 

  Sostegno per ortaggi in legno  

 

A sezione quadra. Indicato per pomodori 
ed ortaggi in genere al fi ne di facilitare l'an-
coraggio della piantina e sostenerla. Con 
punta.  

      

 

 6065820  mt 0,8 x 10  € 4,70 
 6065828  mt 1,6 x 5  € 4,90 
 6065838  mt 1,6 x 100  € 54,90 

 

  Telone per pacciamatura  

 

In TNT traspirante. Impedisce la crescita 
delle erbacce nelle culture ed evita che frut-
ti e ortaggi vengono a contatto col terreno. 

  

  
  

  

 

 606528  mt 1,2x10 - passo fori 30 cm  € 5,90 
 606532  mt 1,2x30 - passo fori 30 cm  € 12,90 

 

  Telo per pacciamatura a fori  

 

In polietilene. Impedisce la crescita delle 
erbacce ed evita che frutti ed ortaggi ven-
gono a contatto con il terreno. Fori Ø cm 8. 
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 6065183  H. cm 105 x 10 mt - nero  € 10,50 
 6065189  H. cm 165 x 10 mt - nero  € 15,90 
 6065192  H. cm 210 x 5 mt - nero  € 10,50 
 6065196  H. cm 105 x 100 mt - nero  € 19,50 
 6065200  H. cm 105 x 100 mt - nero  € 76,90 
 6065204  H. cm 165 x 100 mt - nero  € 119,00 
 6065208  H. cm 210 x 100 mt - nero  € 149,00 
 6065212  H. cm 330 x  50 mt - nero  € 119,00 
 6065216  H. cm 420 x  50 mt - nero  € 149,00 

 

  Telone per pacciamatura  

 

In polipropilene, stabilizzato ai raggi UV. Ste-
so sul terreno ostacola il passagio di luce, 
impedendo la crescita di erbe infestanti.  

  

  
  

  

 

 6065182  H. cm 105 x  10 mt - verde  € 10,50 
 6065188  H. cm 165 x  10 mt - verde  € 15,90 
 6065191  H. cm 210 x  5 mt - verde  € 10,50 
 6065194  H. cm 210 x  10 mt - verde  € 19,50 
 6065202  H. cm 105 x 100 mt - verde  € 76,90 
 6065206  H. cm 165 x 100 mt - verde  € 119,00 
 6065210  H. cm 210 x 100 mt - verde  € 149,00 
 6065214  H. cm 330 x  50 mt - verde  € 119,00 
 6065218  H. cm 420 x  50 mt - verde  € 149,00 

 

  Telo per pacciamatura  

 

In polipropilene, stabilizzato ai raggi UV. Ste-
so sul terreno ostacola il passagio di luce, 
impedendo la crescita di erbe infestanti.  

 € 0,39  
  

  

  

  
  

  
  Picchetto fermatelo a chiodo  

 

In plastica, con alette. Testa Ø cm 5, lun-
ghezza cm 20. Adatto per bloccare teli per 
pacciamatura al terreno.  

606606

 € 275,00  
  

  

  

  
  

 
  Motozappa 'TI36 G'  

 

Motore 4 tempi, larghezza operativa 36 cm. 
Monomarcia 1 velocità, impugnatura regola-
bile in aletezza. Cilindrata 100 cc. Peso 28 kg. 

6107050

2,0 HP2,0 HP 1,4 KW1,4 KW
 € 169,00  

  

  

  

  
  

  
  Motopompa autoadescante  

 

Per irrigazione, con motore a due tem-
pi. Serbatoio 1,2 Lt, altezza aspirazione 7 
mt. Indicata per acque chiare/scure. Mod. 
LDWP520  

6036600

1,0 HP1,0 HP 0,73 KW0,73 KW
 € 329,00  

  

  

  

  
  

  
  Elettropompa irroratrice 'dl218'  

 

Motore elettrico monofase. Portata 18 lt/
min., pressione 20 bar. Dotata di regolatore 
di pressione (0-10-20). Indicata per il diserbo. 

603642

5,5 Hp5,5 Hp
 € 215,00  

  

  

  

  
  

  
  Motopompa autoadescante  

 

Motore 4 tempi, avviamento manuale, 3,600 
giri/min. Serbatoio 3,6 lt, Ø aspirazione 50mm, 
portata max 20 mc/h, prevalenza 28 mt.  

6036610

 € 299,00  
  

  

  

  
  

  
  Motopompa autoadescante  

 

Motore 4 tempi, avviamento manuale, 
3,600 giri/min. Serbatoio 3,6 lt, Ø aspirazio-
ne 50mm, portata max 19 mc/h, prevalenza 
80 mt.  

6036616

 € 399,00  
  

  

  

  
  

  
  Motopompa Irroratrice 'AR 202' 

 
Motore a quattro tempi. Pressione 20 bar. 
Portata Lt./min. 23,2.  

6036520
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 € 79,90  
  

  

      
  Carrello avvolgitubo  

 
in ferro verniciato. Robusto e maneggevole, 
con base motore e ruote pneumatiche.  

603776

      

 

 603729  Testina turbo ugello ceramica  € 18,90 
 603730  Testina ottone  € 16,90 

 

  Lancia a leva alta pressione  

 

In acciaio e ottone, completa di raccordo 
portagomma. Pressione max 40 bar, lun-
ghezza cm 60.  

  

  
  

 

 

 608041  Ømm20xmt50 - Øest.25 mm  € 1,20 al mt 
 608042  Ømm25xmt50 - Øest.30mm  € 1,50 al mt 
 608044  Ømm30xmt50 - Øest.35mm  € 1,80 al mt 
 608046  Ømm35xmt50 - Øest.40mm  € 2,20 al mt 
 608048  Ømm40xmt50 - Øest.45mm  € 2,50 al mt 
 608050  Ømm50xmt50 - Øest.55mm  € 3,90 al mt 
 608052  Ømm60xmt50 - Øest.65mm  € 4,50 al mt 
 608054  Ømm80xmt25 - Øest.90mm  € 6,90 al mt 

 

  Tubo spiralato atossico  

 

In PVC, con spirale di rinforzo. Per liquidi 
alimentari. Resistente ad una temperatura 
max di -10°C > +60°C.  

 € 18,90  
  

  

      
  Raccordi per cisterna in kit  

 

In polipropilene. Indicati per soluzioni di 
scarico dei serbatoi. Kit da 4 pezzi, 1" M 
x 1 x 30.  

6080802

 € 17,90  
  

  

      
  Raccordi per cisterna in kit  

 

In polipropilene. Indicati per soluzioni di 
scarico dei serbatoi. Kit da 3 pezzi, 1" M 
x 1 x 25.  

6080800

  

  
  

  

 

 603984  lt. 6  € 21,90 
 603988  lt. 8  € 22,90 

 

  Pompa a pressione 'Ares'  

 

In materiale sintetico, resistente alla corro-
sione. Utilizzata per trattamenti antiparas-
sitari e fertilizzanti. Completa di lancia.  

lt.12lt.12
 € 22,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa irroratrice  

 

In polietilene HD, pompante in PVC. Ideale 
per trattamenti antiparassitari e diserbanti. 
Leva a sinistra.  

6039740

  

  
  

  

 

 603950  lt.12  € 27,90 
 603966  lt.16  € 28,90 

 

  Pompa irroratrice a spalla  

 

In polietilene HD, pompante in PVC. Ideale 
per trattamenti antiparassitari e diserbanti. 
Leva a sinistra.  

€1,20
al mt 

a partire da

      
611281 Modello a staffa  € 58,90 
611282 Modello a slitta  €59,90

  Avvolgitubo per irrorazione  

 

In acciaio verniciato. Pressione d'esercizio 
max 40 ATM, portagomma da Ø mm 8/10. 
Portata tubo max 250 mt. Dotato di staffa.  

Modello a slitta

Modello a staffa
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16 lt16 lt
 € 145,00  

  

  

  

  
  

  
  Pompa irroratrice 'sfi da'  

 

A zaino  Pompa altamente professionale, 
serbatoio in rame. Assicura un rendimento 
costante e perfetto.  

603934

16 lt16 lt
 € 105,00  

  

  

  

  
  

  
  Pompa irroratrice 'mundial'  

 

In rame, a zaino, tipo primavera. Con spe-
ciale pompante interno. Base di appoggio in 
acciaio verniciato a polvere.  

603940

  

  
  

  

 

 603952  lt.12  € 43,90 
 603968  lt.16  € 44,90 

 

  Pompa irroratrice a spalla  

 

In polietilene HD, pompante in acciaio. Ide-
ale per trattamenti antiparassitari e diser-
banti. Leva a sinistra.  

16 lt16 lt 12 V12 V
 € 58,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa irroratrice a batteria  

 

A zaino, con 4 ugelli, guarnizioni, bretella e 
spallatura ergonomica. Completa di caricabat-
teria e batteria 10Ah al piombo. Ambidestra.  

6040058

16 lt16 lt 12 V12 V
 € 79,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa irroratrice a batteria  

 

A zaino. Completa di accessori e caricabat-
teria. Batteria al litio 12V 8Ah. Reversibile, 
per uso con mano dx o sx.  

6040062

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Vaporizzatore  

 
In PVC. Per svariati usi: in casa, in giardino, 
al mare. Capacità Lt 1.  

611202

2 lt2 lt
 € 5,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa a pressione 'Eros'  

 
In PVC, ugello in ottone. Ideale per la casa 
ed il giardino.  

603982

 € 9,90  
  

  

      
  Lancia con rubinetto a leva  

 
Ugello ottone, lunghezza cm 64. Per pompe 
a spalla in PVC.  

604220

 € 13,90  
  

  

      
  Lancia con rubinetto a leva  

 
In ottone, lunghezza cm 70. Per pompe a 
spalla.  

604210

Batteria Batteria 
al litioal litio
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 603824  Senza trituratore  € 17,90 
 603826  Con trituratore  € 18,90 

 

  Soffi etto per zolfo  
 Corpo in PVC. Capacità Kg 1.  

 € 89,90  
  

  

  

  
  

  
  Solforatrice a zaino  

 

Per uso professionale. Leva di azionamento 
ambidestra, doppio effetto. Capacità 5 Kg. 
Completa di accessori.  

603864

5 HP5 HP 16 lt16 lt
 € 569,00  

  

  

  

  
  

  
  Atomizzatore a spalla 'k 100' 
 Motore a 2 tempi, avviamento a strappo. 

603648
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 € 35,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'easy set'  

 

Gonfi abile circolare. Autoportante. Telo in 
pvc a triplice strato. Bordo ad anello. Senza 
pompa di fi ltraggio. Cm 244 x h cm 76  

613604

 € 24,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile 'Easy set'  

 

Circolare. Struttura autoportante, telo in 
PVC a triplice strato. Bordo gonfi abile ad 
anello. Dimensioni: cm 183x51.  

6136010
 € 95,00  

  

  

  

  
  

 
  Piscina 'linea Frame'  

 

Modello rettangolare, con telaio. Telo pvc 
triplice strato. Robusta struttura in acciaio. 
Senza pompa fi ltro. Cm 300x200xh.75  

613619
 € 159,00  

  

  

  

  
  

  
  Piscina 'linea frame'  

 

Modello rettangolare, con telaio. Telo pvc 
a triplice strato. Robusta struttura acciaio. 
Senza pompa. Cm 450 x 220 h 84  

6136250

 € 99,90  
  

  

  

  
  

 
  Piscina 'linea Frame'  

 

Modello circolare, con telaio. Telo pvc tri-
plice strato. Robusta struttura in acciaio. 
Completa di pompa fi ltro. Cm 305x76.  

613606

 € 119,00  
  

  

  

  
  

 
  Piscina 'linea frame'  

 

Modello circolare, con telaio. Telo pvc a 
triplice strato Robusta struttura in acciaio. 
Completa di pompa a fi ltro. Cm 366 x 76  

613609

  

  
  

  

 

 6136092  cm 366x99  € 209,00 
 6136096  cm 427x107  € 309,00 
 6136110  cm 549x122  € 519,00 
 6136114  cm 610x132  € 629,00 

 

  Piscina 'prisma frame'  

 

Circolare. Telo PVC e truttura tubolare in 
acciaio galvanizzato. Completa di DVD di 
montaggio e scaletta.  

 € 349,00  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'linea prisma'  

 

Rettangolare. Telo in PVC triplo stra-
to, robusta struttura tubolare in accia-
io galvanizzato. Completa di pompa. Cm 
400x200x100.  

6136212

613600 cm 305 x 76  €74,90
613602 cm 366 x 76  €99,90

 Piscina 'easy set'
Gonfi abile circolare. Autoportante. Telo in 
pvc a triplice strato. Bordo gonfi abile ad 
anello. Completa di pompa a fi ltro.
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 € 439,00  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'prisma frame'  

 

Rettangolare. Telo PVC e truttura tubolare 
in acciaio galvanizzato. Con pompa 3407 
lt/h, scaletta, telo base e DVD. Dim. cm 
488x244x107  

6136224

  

  
  

  

 

 6136142  Dim. cm 488x122  € 639,00 
 6136168  Dim. cm 549x132  € 779,00 
 6136172  Dim. cm 732x132  € 999,00 

 

  Piscina 'ultra frame xtr'  

 

Circolare. Telo in PVC a triplo strato, strut-
tura tubolare acciaio. Completa di scaletta, 
telo copertura, telo base e DVD montaggio. 

 € 559,00  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'prisma frame'  

 

Ovale. Struttura tubolare in acciaio galva-
nizzato, con pompa fi ltro, scaletta doppia e 
telo base.  

6136214

  

  
  

 

 

 6136256  cm 549x274x132  € 799,00 
 6136286  cm 732x366x132  € 1.099,00 
 6136304  cm 975x488x132  € 1.499,00 

 

  Piscina 'ultra Frame XTR'  

 

Rettangolare. Telo in PVC a triplo strato, 
struttura tubolare acciaio, pompa fi ltro a 
sabbia da 4,5 m3/h. Completa di accessori 
e DVD.  

 € 529,00  
  

  

  

  
  

 
  Piscina idromassaggio 'Simple'  

 

Con pompa, riscaldatore (20°>40°), siste-
ma purifi cazione, 100 getti. In laminato tri-
plo strato, completa di accessori. Dim. cm 
196x66.  

6136320

 € 569,00  
  

  

  

  
  

 
  Piscina idromassaggio 'Bubble'  

 

Con pompa, riscaldatore (20°>40°), siste-
ma anticalcare, 120 getti. In laminato tri-
plo strato, completa di accessori. Dim. cm 
196x71.  

6136242

 € 599,00  
  

  

  

  
  

  
  Piscina idromassaggio Pure spa  

 

Ottagonale. In laminato triplo strato. Con 
140 getti e 4 bocchette. Riscaldatore 
(20°>40°), anticalcare e accessori. Dim. cm 
196x71.  

6136310

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Retina per piscina  

 
Ideale per rimuovere detriti e foglie dalla 
superfi ce dell'acqua della piscina.  

6136650

4 Posti4 Posti

Ø 150 cmØ 150 cm € 1.099,00
6136246

  Piscina idromassaggio Pure spa 

 

Ottagonale. In laminato triplo strato. Con 
120 getti e 4 bocchette. Riscaldatore 
(20°>40°), anticalcare e accessori. Dim. cm 
201x71.  
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 € 15,90  
  

  

  

  
  

 
  Kit pulizia piscina  

 

Ideale per la manutenzione. Il kit e' compo-
sto da: manico telescopico cm 239, retina a 
sacco e pulitore di fondo.  

613660

 € 44,90  
  

  

  

  
  

 
  Kit per pulizia piscine  

 

Composto da manico telescopico in allumi-
nio da cm 279, skimmer per asta e spazzola 
per il fondo.  

613662

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Retina per piscina  

 

Modello a sacco, ideale per rimuovere fo-
glie e detriti dalla superfi cie dell'acqua della 
piscina.  

6136654

 € 8,90  
  

  

  

  
  

  
  Spazzola piscine  

 

Tipo angolare. Ideale per rimuovere detriti 
dal fondo e dalle pareti della piscina. Cm 
40,6  

6136660

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Asta in alluminio  

 
Utilizzabile con accessori per la pulizia del-
le piscine. Lunghezza mt 2,39.  

6136670

 € 13,50  
  

  

  

  
  

  
  Asta per pulizia piscina  

 

Struttura in alluminio. Utilizzabile con ac-
cessori per la pulizia delle piscine. Lunghez-
za mt 2,79.  

6136674

 € 24,90  
  

  

  

  
  

 
  Kit pulizia piscina 'deluxe'  

 

Composto da: retina a sacco per la pu-
lizia dello sporco in superfi cie, testa 
aspiratrice,spazzola con setole.  

613661

 € 14,50  
  

  

  

  
  

  
  Kit piscina 'deluxe'  

 

Ideale per la pulizia. Composto da: retina 
raccogli foglie, spazzola da pareti, testa aspi-
ratrice che rimuove lo sporco dal fondo.  

6136680

 € 79,90  
  

  

  

  
  

  
  Robottino per piscina  

 

Modello automatico. Pulisce automatica-
mente il fondo della piscina. Funziona colle-
gato alle pompe di fi ltraggio.  

6136858
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 € 31,90  
  

  

  

  
  
  

  Spruzzo per piscine  

 

In plastica. A LED multicolor, adatto per il-
luminare la piscina in notturna. Si adatta a 
tutte le piscine rotonde e rettangolari.  

6137838

 € 79,90  
  

  

  

  
  

  
  Cascata multicolor a led  

 

In materiale plastico. Illumina e colora di 
notte tutti i tipi di piscine con telaio (blu, 
rosso, verde). Si collega alla pompa fi ltro.  

6137852

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Dispenser per cloro  

 

In materiale plastico anticorrosivo. Rilascia 
in acqua il cloro in maniera costante. Per 
pastiglie da cm 2,5. Tipo piccolo da cm 12,7. 

6137839

 € 8,50  
  

  

  

  
  

 
  Dispenser per cloro  

 

In materiale plastico anticorrosivo. Rilascia 
in acqua cloro in maniera costante. Per pa-
stiglie da cm 7,6. Tipo grande cm 17,8.  

6137840
 € 5,50  

  

  

  

  
  

  
  Dosatore per cloro  

 

Per dispensare in acqua cloro in pastiglie. 
Galleggiante, con termometro. Adatto per 
SPA idrimassaggio e piscine fi no a 3,66 me-
tri.  

6137843

 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Termometro per piscina  

 

Galleggiante. In materiale plastico. Adatto 
per verifi care la temperatura dell'acqua in 
maniera costante.  

6137830

 € 17,90  
  

  

  

  
  
  

  Skimmer per piscina  

 

Funzionante con una pompa fi ltro da alme-
no 3028 litri/h. Viene posto all'attacco della 
pompa fi ltro pulire la superfi cie dell'acqua.  

6136860

 € 29,90  
  

  

  

  
  

  
  Pompa per piscina  

 

Adatta per fi ltrare l'acqua delle piscine. 
Adatta a piscine con Ø 244 fi no a 305 cm. 
Tensione 220V.  

6136336

 € 34,90  
  

  

  

  
  
  

 

 613634  2006 lt/h  € 34,90 
 613636  3785 lt/h  € 44,90 

 

  Pompa per piscina  

 

Idonea per il fi ltraggio dell'acqua. Adatta a 
piscine con Ø da 305 fi no a 366 cm. Tubi da 
Ø 32 mm 45 watt. A  

613634
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 € 84,90  
  

  

  

  
  

  
  Pompa per piscina  

 

Idonea per il fi ltraggio dell'acqua. Adatta 
per piscine con Ø da 549 cm. Tubi da Ø 38 
mm. 165 Watt. Tensione 220V. Portata 5678 
lt/h.  

613638

  

  
  

  

 

 6136420  Portata 4500 lt/h  € 169,00 
 6136424  Portata 9700 lt/h  € 209,00 
 6136428  Portata 10500 lt/h  € 249,00 
 6136432  Portata 12000 lt/h  € 269,00 

 

  Pompa a sabbia per piscine  

 

Con fi ltro a 6 funzioni: fi ltraggio, contro 
lavaggio, risciacquo, ricircolo, svuotamento, 
stop. Tubi da Ø 38 mm. Fornita senza sabbia. 

 € 249,00  
  

  

  

  
  

 
  Clorinatore/ecosterilizzatore  

 

Unisce 2 tecniche per sterilizzare l'ac-
qua: produce cloro naturale e funziona 
da ossidante elettrocatalitico. Per pompe 
2650>11355 lt/h  

6136440
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa svuotamento piscine 

 

Idonea per piscine con altezza acqua max 
122 cm. Tubo di scarico da 5 metri (inclu-
so) Ø 32 mm e cavo elettrico da 10 metri. 
3595 Lt/h.  

6136470

 € 409,00  
  

  

  

  
  

 
  Pompa per piscina a sabbia  

 

Per il fi ltraggio dell'acqua. Dotata di clori-
natore che igienizza tramite versamento di 
sale non iodato. Portata 6000 lt/h.  

6136412

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Filtro a cartuccia per piscina  
 Modello ad H. Adatto a piccole piscine.  

613671

  

  
  

 

 

 613668  Mod A tipo medio  € 3,50 
 613670  Mod B tipo grande  € 8,50 

 

  Filtro a cartuccia per piscina  

 
Adatto per pompe con fl usso di 2000-5700 
litri/h.  

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Filtro cartuccia per piscina  

 

Per sistemi di fi ltrazione. Fontamentale per 
mantenere l'acqua delle piscine depurata e 
pulita.  

6137300

25 KG25 KG
 € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Sabbia di vetro per piscine  

 

100% ecologica, idone per qualsiasi pompa a 
sabbia. Fltra meglio l'acqua rispetto alla sab-
bia tradizionale. Granulometria 0,4 - 0,8 mm. 

6137306
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 € 22,90  
  

  

  

  
  

  
  Tubo di raccordo  

 
Per pompa. Tipo fl essibile. Ø cm 38 x lun-
ghezza cm 760.  

613737

 € 7,50  
  

  

  

  
  

  
  Tubo per pompa e clorinatore  

 
Tipo fl essibile. Blisterato. Misure Ø cm 38 
x 150.  

613735

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Tubo per pompa e clorinatore  
 Tipo fl essibile. Ø cm 32 x 150.  

6137350
 € 5,90  

  

  

  

  
  

 
  Vaschetta lavapiedi  

 

In plastica. Posizionandolo all'ingresso della 
piscina, evita di trascinare impurità in acqua. 
Fondo antiscivolo. Misure 56 x 46 x 9.  

6137846

 € 8,50  
  

  

  

  
  

 
  Telo copripiscina  

 

Per piscine gonfi abili. Adatto per preserva-
re le piscina ed evitare il deposito di insetti, 
polveri e foglie. Dimensioni cm 262 x 175.  

613658

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Telo copripiscina  

 

Adatto per preservare le piscina ed evitare 
il deposito di insetti, polveri e foglie. Di-
mensioni cm 300 x 200.  

613657

  

  
  

 

 

 613643  Ø 244 cm  € 7,90 
 613648  Ø 305 cm  € 10,90 
 613650  Ø 366 cm  € 13,90 

 

  Telo copripiscina  

 

Per piscine gonfi abili. Adatto per preserva-
re le piscina ed evitare il deposito di insetti, 
poveri e foglie.  

  

  
  

  

 

 613644  Ø 305 cm  € 11,90 
 613646  Ø 366 cm.  € 14,90 

 

  Telo copripiscina  

 

Per piscine con telaio. Adatto per preserva-
re le piscina ed evitare il deposito di insetti, 
polveri e foglie.  

 € 13,90  
  

  

  

  
  

  
  Telo copripiscina  

 

Adatto per preservare le piscina ed evitare 
il deposito di insetti, polveri e foglie. Di-
mensioni cm 400 x 200.  

613659
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 613652  Ø 488 cm  € 75,90 
 613663  Ø 549 cm  € 85,90 

 

  Telo copripiscina  

 

Per piscine con telaio. Adatto per preserva-
re le piscina ed evitare il deposito di insetti, 
polveri e foglie.  

  

  
  

  

 

 6137250  cm 549 x 274  € 32,90 
 6137252  cm 732 x 366  € 51,90 
 6137280  cm 400 x 200  € 18,50 
 6137282  cm 488 x 244  € 27,90 
 6137284  cm 975 x 488  € 96,50 

 

  Telo copripiscina termico  

 

In tessuto, sensibile ai raggi solari. Riesce a 
riscaldare l'acqua in maniera naturale. Adat-
to a piscine con telaio rettangolare.  

 € 27,90  
  

  

  

  
  

 
  Pannello solare  

 

Ideale per catturare i raggi del sole e scal-
dare l'acqua della piscina in maniera ecoso-
stenibile. Per tutte le piscine. Cm 120 x 20. 

6137270

 € 21,50  
  

  

  

  
  

  
  Telo base per piscina  

 

In polietilene. Pratico, robusto e resistente 
consente di proteggere il fondo di appoggio 
della piscina. Dimensioni: cm 472 x 472.  

613654

  

  
  

  

 

 6134104  Kg 1  € 5,50 
 6134128  Kg 5  € 24,50 

 

  Dicloro per piscine  

 

Formula granulare a doppia azione. Adatto 
per la disinfezione dell'acqua. Per tratta-
menti d'urto periodici.  

  

  
  

  

 

 6134114  Kg.1 - pastiglie 200 gr.  € 7,50 
 6134116  Kg.5 - pastiglie 200 gr.  € 32,90 

 

  Triplex in pastiglie  

 

Per piscine. Tripla funzione: agente clorante, 
antialghe, fl occulante. Trattamento: 5 pasti-
glie 200 gr. ogni 100 mc d'acqua.  

 € 23,90  
  

  

  

  
  

 
  Pistrella antiscivolo  

 

In polietilene, ad incastro. Adatta per garan-
tire maggiore protezione della superfi cie di 
montaggio della piscina. Cm 50 x 50.  

6136690

 € 16,50  
  

  

  

  
  

  
  Telo copripiscina  

 

Adatto per preservare le piscina ed evitare 
il deposito di insetti, polveri e foglie. Di-
mensioni cm 450 x 220.  

6136592
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Strisce test acqua  

 

Per misurare la quantità di cloro libero, 
alcalinità e PH dell'acqua. Va utilizzato im-
mergendo la striscia in acqua per circa 5 
secondi  

613385

 € 7,90  
  

  

      
  Test cloro/PH per piscine  

 

Per il controllo della quantità di cloro ed il 
livello di PH presente. Con scala colorime-
trica e reagenti liquidi.  

6133864
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1 KG1 KG
 € 8,90  

  

  

  

  
  

  
  Dicloro in pastiglie  

 

Per la disinfezione dell'acqua di piscine. 
Trattamento di mantenimento: 1 pastiglia 
20 gr. ogni 10 mc di acqua. A lento dissol-
vimento.  

6134101

  

  
  

  

 

 6134099  Kg 1 - pastiglie da 20 gr.  € 9,50 
 6134102  Kg 1 - pastiglie da 200 gr.  € 7,50 
 6134110  Kg 5 - pastiglie da 200 gr.  € 32,90 

 

  Tricloro per piscine  

 
In pastiglie a lento dissolvimento. Adatte 
per la disinfezione dell'acqua.  

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Correttore di ph -  

 
A formula liquida, utilizzato per ristabilire i 
livelli di pH. Lt 1.  

6134121

 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Correttore di ph +  

 
A formula liquida, utilizzato per ristabilire i 
livelli di pH. Lt 1.  

6134123

  

  
  

  

 

 6134106  lt 1  € 2,90 
 6134112  lt 5  € 10,50 

 

  Alghicida  

 

In formula liquida. Adatto per piscine, inibi-
sce la formazione e la proliferazione delle 
spore.  

  

  
  

  

 

 6134140  Kg. 1 - flacone  € 2,99 
 6134144  Kg. 5 - tanica  € 11,50 

 

  Flocculante liquido  

 

Agente fi ltrante, adatto per prevenire l'acqua 
torbida. Trattamento di mantenimento: 200-
250 gr. diluito al 10% ogni 100 mc d'acqua.  

 € 12,90  
  

  

  

  
  

 
  Disinfettante liquido  

 

A base di ossigeno attivo, ad alta concen-
trazione. Completamente solubile, idoneo 
per piscine. Trattamento: 10-15 gr/mc d'ac-
qua. Kg 5  

6134160

 € 7,50  
  

  

 

  
  

 
  Igienizzante granulare  

 

Prodotto cloroattivo ad alta concentrazione 
e purezza. Valida alternativa al dicloro. Trat-
tamento: 200-400 gr/mc d'acqua. Cf 1 Kg.  

6134158

  

  
  

  

 

 6134180  Kg 1  € 4,90 
 6134182  Kg 5  € 18,90 

 

  Svernante  

 

In formula liquida. Adatto per piscine, evita 
la formazione di alghe, calcare e batteri nel 
periodo di inoperatività.  
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 € 18,90  
  

  

  

  
  
  

  Casetta giochi 'giungla'  

 

In telo di materiale plastico atossico. Strut-
tura portante in pvc.  Dimensioni cm 95 x 
75 x 107.  

6137810

lt 34lt 34
 € 3,99  

  

  

  

  
  

  
  Piscina 'baby sunset'  

 

Gonfi abile in vinile. Circolare. Con toppa di 
riparazione. Adatta a bambini con età com-
presa tra 1 e 3 anni. Misure Ø cm 61 x h 22. 

6137520

 € 4,99  
  

  

  

  
  

 
  Piscina 'baby pool'  

 

Gonfi abile in vinile. Tipo circolare a 3 anelli 
con fi gure di dinosauri. Adatta a bambini da 
1/3 anni. Dimnesioni Ø 61 x h 22.  

6137522

  

  
  

  

 

 6137517  Ø cm 147xh.33  € 11,90 
 6137518  Ø cm 168xh.40  € 16,90 

 

  Piscina gonfi abile 'Geometria'  

 

Di tipo circolare a 3 anelli. In vinile, con 
toppa di riparazione inclusa. Adatta a bam-
bini con età superiore ai 2 anni.  

 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile 'fruit'  

 

Circolare a 2 anelli. In vinile, con salvagente, 
palla e toppa di riparazine. Adatta a bambini 
con più di 2 anni. Dim. Ø cm 122xh.25.  

6137570

lt 57lt 57
 € 9,90  

  

  

        
  Piscina 'baby'  

 

Gonfi abile in vinile. A 2 camere d'aria, ognu-
na con doppia valvola per il gonfi aggio. Con 
toppa di riparazione. Misure cm 85 x 85 x 23. 

613687

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Disincrostante liquido  

 

Indicato per rimuovere calcare, sabbia, resi-
dui organici, sedimenti minerali dalle super-
fi ci di piscine e fi ltri. Flacone 1 Kg.  

6134150

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Sanitizzante liquido  

 

Detergente antimicotico, indicato per la 
pulizia e l'igiene di piscine, docce, spogliatoi 
e servizi. Flacone 1 Kg.  

6134156

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Sgrassante  

 

Formula liquida. Adatto per piscine, indica-
to  per eliminare aloni di grasso e sporcizia 
lungo bordi e pareti. In fl acone da kg 1.  

6134130
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 € 16,90  
  

  

  

  
  

 
  Piscina gonfi abile 'anguria'  

 

Di tipo circolare a 3 anelli. In vinile, con 
toppa di riparazione inclusa. Adatta a bam-
bini con più di 2 anni. Dim. Ø cm 168xh.38. 

6137519

 € 16,50  
  

  

  

  
  

 
  Piscina 'arcobaleno'  

 

Gonfi abile in vinile. Tipo circolare. Con top-
pa di riparazione  Adatta a bambini con età 
maggiore di 3 anni. Misure Ø cm 168 x h 46. 

6136912

lt 90lt 90
 € 13,90  

  

  

  

  
  

  
  Piscina 'baby'  

 

Gonfi abile in vinile, 2 camere d'aria, doppia 
valvola per il gonfi aggio. Toppa di riparazio-
ne inclusa. Misure cm 166 x 100 x 28.  

6136876

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'Fungo Baby'  

 

Gonfi abile in vinile, base extra comfort e 
copertura a fungo. Con toppa di riparazio-
ne inclusa. Dimensioni: Ø cm 102 x h.89.  

613685

lt 53lt 53
 € 17,50  

  

  

  

  
  

  
  Piscina 'lumaca'  

 

Gonfi abile in vinile. Con parasole, con top-
pa di riparazione inclusa. Adatta per bambi-
ni da 1 a 2 anni. Misure cm 145 x 102 x h 74. 

6136942

 € 15,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile arcobaleno  

 
In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Adatta per bambini da 1 a 3 anni.  

6136944

 € 29,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile 'balena'  

 

In vinile, con sistema di spruzzo acqua. 
Adatta a bambini con età maggiore di 2 
anni. Toppa di riparazione inclusa. Dim. cm 
201x196x91.  

6136779

lt 151lt 151
 € 26,90  

  

  

  

  
  

  
  Piscina 'unicorno'  

 

Gonfi abile in vinile. Con sistema di spruz-
zo acqua. A 2 camere d'aria, doppia val-
vola per il gonfi aggio e toppa. Misure cm 
272x193x104.  

6136952

lt 750lt 750
 € 33,90  

  

  

        
  Piscina 'family'  

 

Gonfi abile in vinile. Dotato di 2 camere d'a-
ria, doppia valvola per il gonfi aggio. Con top-
pa di riparazione. Misure cm 262x175x56.  

613674
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 € 49,90  
  

  

  

  
  

 
  Piscina 'Family Four'  

 

Gonfi abile in vinile. Include 3 camere d'aria, 
doppia valvola per il gonfi aggio. Con toppa 
di riparazione. Misure cm 229x229xh.66.  

613672

 € 45,90  
  

  

  

  
  
  

  Piscina 'Dinosauro'  

 

Gonfi abile in vinile. Completa di 3 stazioni 
giochi. Adatta a bimbi con età superiore ai 3 
anni. Dimensioni cm 249x191x109.  

613696

 € 66,90  
  

  

  

  
  
  

  Piscina 'dinosauri'  

 

Gonfi abile in vinile. Completa di stazione 
gioco. Adatta a bimbi con eta' superiore a 3 
anni. Dimensioni cm 333 x 229 x 112.  

613698

 € 48,90  
  

  

  

  
  

 
  Piscina gonfi abile alligatore  

 

In materiale vinilico. Completa di stazione 
gioco. Adatta ai bambini con età superiore 
ai 2 anni.  

6136992

 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile 'fi shing'  

 

In materiale vinilico. Completa di stazione 
gioco. Adatta ai bambini con età superiore 
ai 3 anni. Dimensioni: cm 218x188x99.  

6136986

 € 54,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'family'  

 

Gonfi abile in vinile. Con poltrona e foro 
porta bottiglia. Dotato di 3 camere d'aria 
per il gonfi aggio. MIsure cm 224 x 216 x 76. 

613683

 € 39,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina 'family'  

 

Gonfi abile in vinile. Dotato di 3 camere d'a-
ria, con doppia valvola per il gonfi aggio. Con 
toppa di riparazione. Misure cm 305x183 
h 56  

6136846

 € 37,90  
  

  

 

  
  

  
  Piscina 'Dolce Gelato'  

 

Gonfi abile in vinile, base extra comfort e 
copertura a fungo. Con toppa di riparazio-
ne inclusa. Dimensioni: cm 127 x 102 x 99.  

6136960

 € 34,90  
  

  

  

  
  

  
  Piscina gonfi abile 'stella'  

 

Lati trasparenti in 3 tonalità di blu. Tappo di 
scarico, fondo soft per maggior comfort. Per 
bambini con più di 3 anni. Cm 185x180x53. 

6136794
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 € 109,00  
  

  

  

  
  

  
  Scivolo gonf. 'surf'n slide'  

 

In materiale vinilico, con 2 mini tavole 
da surf gonfi abili. Adatto a bambini con 
età superiore ai 6 anni. Dimensioni: cm 
460x168x157.  

6137829

  

  
  

 

 

 6137796  cm 142 x  137 x  97  € 16,90 
6137873 cm 203 x 197 x 124  €39,90
 6137514  cm 218 x 211 x 136  € 42,90 

 

  Gonfi abile 'fenicottero'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Adatto a bambini con età superiore a 3 
anni.  

 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Sagome 'sempre in piedi'  

 

Gonfi abili a forma di delfi no cm 97x61, di-
nosauro  cm 94x61,tigre cm 98x44. Adatti a 
bambini con età superiore ai 3 anni.  

6137960

  

  
  

  

 

 6137866  cm. 135 x 94 x 112  € 15,90 
 6137870  cm. 201 x 147 x 173  € 37,90 

 

  Cavalcabile gonfi abile 'Lama'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclu-
sa. Con maniglie. Adatto a bambini con 
età superiore a 3 anni. Dimensioni: cm 
135x94x112.  

 € 229,00  
  

  

  

  
  

 
  Gonfi abile 'fenicottero'  

 

In materiale vinilico. Completo di sedute. 
Con toppa di riparazione inclusa. Dimen-
sioni: cm 422x373x185.  

6136898

 € 16,50  
  

  

  

  
  

  
  Cavalcabile 'papera'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclu-
sa. Con maniglie. Adatto a bambini con 
età superiore a 3 anni. Dimensioni: cm 
147x147x81.  

6137798

 € 18,90  
  

  

  

  
  

 
  Cavalcabile 'fenicottero'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclu-
sa. Con maniglie. Adatto a bambini con 
età superiore a 3 anni. Dimensioni: cm 
142x137x97.  

6137906

 € 42,90  
  

  

  

  
  

  
  Gonfi abile 'grande papera'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Adatto a bambini con età superiore a 14 
anni. Dimensioni: cm 221x221x109.  

6137524

  

  
  

  
6137799  cm 201 x 140 x 97  € 15,50 
6136892 cm 287 x 193 x 165  €41,90

  Cavalcabile gonf. 'Unicorno'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Con maniglie. Adatto a bambini con età su-
periore a 3 anni.  
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 € 249,00  
  

  

  

  
  

  
  Gonfi abile 'unicorno'  

 

In materiale vinilico. Completo di sedute. 
Con toppa di riparazione inclusa. Dimen-
sioni: cm 503x335x173.  

6136896

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Cavalcabile 'alligatore'  

 

In vinile, con maniglie e toppa di riparazione 
inclusa. Adatto a bambini con età superiore 
a 3 anni. Dimensioni: cm 173x107.  

6137794

 € 18,90  
  

  

  

  
  

 
  Cavalcabile 'aragosta'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Adatto a bambini con età superiore a 3 
anni. Dimensioni: cm 213x137  

6137476

 € 33,90  
  

  

  

  
  

 
  Cavalcabile gonfi ab.Motorbike  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclu-
sa. Con maniglie. Adatto a bambini con 
età superiore a 3 anni. Dimensioni: cm 
180x94x71.  

6137876

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  CAVALCABILE 'CARS'  

 

Gonfi abile in vinile, con toppa di riparazio-
ne inclusa. Adatto a bambini con età supe-
riore a 3 anni. Misure 107 x 71.  

613745  € 1,50  
  

  

  

  
  
  

  Salvagente 'fantasia'  

 
In vinile. Adatto a bambini da 3 a 6 anni. Mi-
sure Ø cm 51.  

613714

 € 2,50  
  

  

  

  
  
  

  Salvagente 'trasparente'  

 
In vinile. Varie colorazioni assortite. Adatto 
a bambini con età maggiore di 8 anni.  

613718

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente 'cars'  

 
In vinile. Adatto a bambini da 3 a 6 anni. Mi-
sure Ø cm 51.  

613717

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente 'frozen'  

 
In vinile. Adatto per bambini da 3 a 6 anni. 
Misure Ø cm 51.  

613727
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 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Salvagenti c/testa set 3 pezzi  

 

Set composto da canotto a forma di squalo 
cm. 117x114, canotto a forma di auto da 
cm. 107x69, canotto a forma di aeroplano 
da cm. 119x1  

6137953

 € 4,90  
  

  

  

  
  
  

  Giubbotto 'scuola ddi nuoto'  

 

Gonfi abile in vinile, a tre camere d'aria e 
due cinture di allaccio. Omologato, adatto a 
bambini dai 3 fi no ai 6 anni.  

613726

 € 6,50  
  

  

  

  
  
  

  Tavola 'pool school'  

 

Gonfi abile in vinile. Con 3 camere d'aria 
e toppe di riparazione. Prodotto adatto a 
bambini con più di 4 anni. Misure cm 81 x 76. 

613721

Ø 70 cmØ 70 cm
 € 6,50  

  

  

  

  
  

  
  Salvagente con imbracatura  

 

Con poggiatesta e due anelli concentrici 
per maggiore stabilità. Portata max 11 Kg. 
Adatto ai bambini tra i 6 e 12 mesi.  

6137310

 € 3,50  
  

  

  

  
  
  

  Salvagente  

 
In vinile. Completo di maniglie. Colorazioni 
assortite. Misure Ø cm 76.  

613719

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente 'ruota'  

 
In vinile. Adatto a bambini con età maggiore 
di 9 anni. Misure Ø cm 91  

613716

 € 6,50  
  

  

  

  
  

 
  Salvagente fantasia tropicale  

 
In vinile. Adatto a bambini maggiori di 9 
anni. Misura Ø cm 97.  

6137190

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente 'ciambella'  

 

In vinile, con stampa realistica. Con toppe 
di riparazione incluse. Adatto a bimbi da 9 
anni in poi. Misure Ø cm 114.  

6137320

Ø 114 cmØ 114 cm
 € 7,90  

  

  

  

  
  

  
  Salvagente con zuccherini  

 

In vinile, con stampa realistica. Adatto a 
bambini dai 9 anni in poi. Con toppa di ri-
parazione inclusa.  

6137326
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 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Braccioli 'cars'  

 
In vinile, con doppia camera d'aria. Misure 
cm 23 x 15.  

613724

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Braccioli 'Deluxe'  

 
In vinile, con doppia camera d'aria. Adatti per 
bambini da 6 a 12 anni. Misure cm 30x15.  

613722

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Pallone 'glitter'  

 
Gonfi abile, in materiale vinilico. Dimensioni 
Ø cm 71.  

6137736

 € 8,50  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente 'Big animal rings'  

 

In vinile. Adatto per bambini da 3 a 6 anni. 
Set composto da 1 unicorno da cm.107x58, 
1 lama da cm. 86x58, 1 alligatore da cm. 
71x56.  

6137231

 € 8,50  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente baby  

 

In vinile, con imbracatura e seduta antisci-
volo. Omologato, adatto a bambini di età 
compresa tra 1 e 2 anni. Peso max 15 kg, 
Ø cm 76,  

6137302

Ø 119 cmØ 119 cm
 € 13,90  

  

  

  

  
  

  
  Salvagente effetto glitter  

 

In vinile, con stampa realistica. Adatto a 
bambini dai 9 anni in poi. Con toppa di ri-
parazione inclusa.  

6137329

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  Salvagente glitter Fenicottero  

 

In vinile, con stampa realistica. Adatto a 
bambini dai 9 anni in poi. Con toppa di ri-
parazione inclusa.  

6137340

 € 14,90  
  

  

  

  
  

 
  Salvagenti c/testa set 3 pezzi  

 

Gonfi abili a forma di squalo cm 117x114,di 
auto da cm 107x69, aeroplano da cm 
119x107. Adatto a bimbi dai 3 ai 6 anni.  

6137952

 € 4,90  
  

  

        
  Materassino gonfi abile 'eco'  

 

In vinile, a quattro tubi con bordi saldati. 
Cuscino rialzato, due camere d'aria. Varie 
colorazioni assortite.  

613750
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 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile 'fl or'  

 

In vinile, a due camere d'aria, con toppa di 
riparazione inclusa. In varie fantasie di fi ori 
colorati. Dimensioni: cm 183x69.  

6137552

 € 9,90  
  

  

  

  
  
  

  Materassino gonfi abile  

 

In vinile, cuscino rialzato e due camere d'a-
ria. Con toppa di riparazione inclusa. Misu-
re cm 188 x 71  

613754

 € 10,50  
  

  

  

  
  

 
  Materassino 'gelato'  

 

Gonfi abile in vinile. Dotato di fondo ergo-
nomico che lo rende comodo. Misure cm 
197 x 76  

6137586

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino glitterato 'Pink'  

 

A stampa realistica. In vinile, toppa di ripa-
razione inclusa. Dotato di sistema a fondo 
ergonomico e comodo. Dimensioni: cm 
170x53x15  

6137610

 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile 'onde'  

 

In vinile, a cuscino rialzato e due camere 
d'aria. Con toppa di riparazione inclusa. Di-
mensioni: cm 229x86.  

6137555

ApertaAperta
 € 9,90  

  

  

        
  Poltrona gonfi abile  

 
In vinile. Schienale e braccioli con portabibita. 
Con toppa di riparazione inclusa. Cm 152 x 99. 

6137680

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltrona gonfi abilile  

 

In vinile. Schienale, braccioli, vano portabi-
bita. A tre camere d'aria. Con toppa inclusa. 
Ideale per abbronzarsi. Cm 160 x 65.  

6137596

 € 10,50  
  

  

        
  Materassino gonfi abile 'pocket  

 

In vinile. Con cuscino, a due camere d'aria. 
Con toppa di riparazione inclusa. Misure 
cm 183 x 69.  

613753

 € 16,50  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonf. 'frizzante'  

 

A stampa realistica. In vinile, con toppa di 
riparazione inclusa. Dotato di sistema a 
fondo ergonomico e comodo. Dimensioni: 
cm 178x91.  

6137599
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 € 30,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile anguria  

 

In vinile. A forma di isola. Con kit riparazio-
ne inclusa. Dotato di sistema a fondo ergo-
nomico. Misure cm 183 x 23.  

6137580

 € 21,90  
  

  

  

  
  

 
  Materassino 'Fragola'  

 

In vinile, con maniglie e toppa di riparazione 
inclusa. Dotato di sistema a fondo ergono-
mico e comodo. Dimensioni: cm 168x142.  

6137583

 € 44,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonf. 'conchiglia'  

 

In vinile, con maniglie e toppa di ripara-
zione inclusa. Dotato di sistema a fondo 
ergonomico e comodo. Dimensioni: cm 
178x165x24.  

6137584

 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile 'pizza'  

 

In vinile, a forma di spicchio. Con toppa 
di riparazione inclusa. Dotato di sistema a 
fondo ergonomico. Misure cm 175 x 145.  

6137590

 € 18,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino 'Patatine'  

 

A stampa realistica. In vinile, con toppa 
di riparazione inclusa. Dotato di sistema 
ergonomico e comodo. Dimensioni: cm 
175x132.  

6137598

 € 20,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile popcorn 

 

A stampa realistica. In vinile, con toppa di 
riparazione inclusa. Dotato di sistema er-
gonomico e confortevole. Dimensioni: cm 
178x124.  

6137560

 € 36,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile 'Angel'  

 

In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Dotato di maniglie e fondo ergonomico e 
confortevole. Dimensioni: cm 251x106.  

6137564

 € 29,90  
  

  

  

  
  

 
  Materassino gonfi abile  

 

In vinile, modello doppio,con cuscino. A 2 
camere d'aria. Con toppa. Il sistema a fori 
lo rendono ultra comodo. Cm 198 x 160.  

6137550

 € 20,90  
  

  

  

  
  

 
  Amaca galleggiante  

 
In vinile, a due camere d'aria. Con cuscino 
incluso e toppa di riparazione. Cm 178 x 94. 

6137556
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 € 57,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino gonfi abile doppio  

 

In vinile, a due camere d'aria, con toppa di 
riparazione inclusa. Sistema a fori, confor-
tevole e comodo. Dimensioni: cm 198x160. 

6137548

 € 67,90  
  

  

  

  
  

  
  Materassino 'carrozza prince'  

 

In vinile. Dotato di toppa di riparazione. 
Adatto a bambini con più di 3 anni. Car-
rozza (cm 145x135x104), cavallo (cm 
124x58x66).  

6137956

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Palline colorate  

 

In confezione da 100 pz. Colorazione as-
sortita. Adatto a bambini con età maggiore 
di 2 anni.  

6137380

 € 11,90  
  

  

  

  
  

 
  Rete gonfi abile 'volley'  

 

In vinile, adattabile a piscine gonfi abili. Con 
toppe e pallone. Adatto per bambini con 
età maggiore di 6 anni. Cm 239 x 64 x 91  

613734

 € 16,90  
  

  

  

  
  
  

  Porta pallanuoto  

 
Gonfi abile in materiale vinilico. Con pallone e 
toppe di riparazione incluse. Cm 140 x 89 x 81. 

6137238

12 Led12 Led 1 Rgb 1 Rgb 
LedLed  € 44,90  

  

  

  

  
  

  
  Mezza luna gongiabile  

 

Realizzata con materiali di alta qualità, 
impermeabile IPX8. Illumina la piscina 
con eleganza, con ricarica USB. Dim. cm 
135x43x89.  

6137170

12 Led12 Led 1 Rgb 1 Rgb 
LedLed  € 45,90  

  

  

  

  
  

  
  Poggiapiedi gonfi abile  

 

Realizzata con materiali di alta qualità, im-
permeabile IPX8. Illumina l'ambiente pisci-
na, con ricarica USB. Dim. cm 86xh.33  

6137180

 € 9,90  
  

  

  

  
  

 
  Pompa per gonfi aggio  

 

Modello a pedale. Dotata di tre ugelli inter-
cambiabili e tubo fl essibile da 30 cm. Tipo 
grande.  

613780

12 V12 V
 € 9,99  

  

  

  

  
  

  
  Pompa di gonfi aggio  

 

Con tre valvole. Adatta per il gonfi aggio di 
prodotti per il mare e per il giardino. Fun-
ziona con 6 batterie tipo C (non incluse).  

613395
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2 Posti2 Posti
 € 145,00  

  

  

  

  
  

  
  Canoa gonfi abile 'Explorer k2'  

 

In vinile ad alta resistenza. Fondo gonfi abi-
le extra comfort, rete elastica ferma borse. 
Include remi e pompa. Cm 312x91x51.  

613795

1 Posto1 Posto
 € 99,90  

  

  

  

  
  

  
  Canoa 'challenger k1'  

 

Gonfi abile in vinile ad alta resistenza. Inclu-
de rete elastica ferma borse, remi, pompa 
di gonfi aggio, toppe. Cm 274 x 76 x 33  

613793

2 Posti2 Posti
 € 149,00  

  

  

  

  
  

  
  Canoa gonfi abile 'challenger k2'  

 

In vinile ad alta resistenza. Fondo gonfi abi-
le extra comfort, rete elastica ferma borse. 
Include remi e pompa. Cm 351 x 76 x 38 
sp cm 22.  

6137932

2 Posti2 Posti <180 Kg<180 Kg
 € 285,00  

  

  

  

  
  

  
  Canoa gonf. 'Excursion pro'  

 

Realizzata in vinile SuperTough. Adatta 
anche per laghi e fi umi. Attacco canne da 
pesca, remi alluminio e pompa. Dim. cm 
384x94x46.  

6137940

  

  
  

  

 

 6137930  cm 236 x 114 x 41 2 posti  € 69,90 
 6137936  cm 351 x 145 x 48 4 posti  € 145,00 

 

  Gommone gonfi abile 'seahawk'  

 

Telo pvc a triplo strato ad alta resistenza, 
struttura laterale antiurto. Borse porta og-
getti, due reggi canna per pesca, c/accessori. 

 € 10,50  
  

  

  

  
  

 
  Pompa per gonfi aggio  

 
Modello manuale. Dotata di quattro ugelli 
intercambiabili e tubo fl essibile da 48 cm.  

613784
 € 5,90  

  

  

  

  
  

  
  Pompa per gonfi aggio  

 
Modello manuale. Dotata di tre ugelli inter-
cambiabili e tubo fl essibile. Altezza 36 cm.  

613782

  

  
  

  

 

 6137240  bambini 23-41 kg  € 39,90 
 6137246  adulti - torace 76/132 cm  € 49,90 

 

  Giubbotto salvagente  

 
In nylon resistente. Adatto sia per uso bal-
neare che per attività sportiva in acqua.  

        

 

 6137918  cm 137x85x23  € 13,50 
 6137920  cm 160x94x29 -portata 80 kg.  € 21,50 
 6137926  cm 196x102x33 - con remi  € 38,90 

 

  Canotto 'Explorer Pro'  

 

In vinile, a tre camere d'aria e valvole per il 
gonfi aggio e lo sgonfi aggio rapido. Robusta 
maniglia anteriore. Omologato Europa.  
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 € 1,50  
  

  

  

  
  

  
  Toppe di riparazione  

 
Autoadesive e resistenti all'acqua. Ideale 
per la riparazione di gonnfi abili da mare.  

6137802

 € 55,90  
  

  

  

  
  

 
  Materasso singolo airbed  

 

Realizzato con l'esclusiva tecnologia Fiber-
Tech. Comodo letto gonfi abile per ospite. 
Completo di pompa elettrica gonfi a/sgonfi a. 

6137021
  

  
  

  

 

 6137060  cm 76x191x25  € 11,90 
 6137064  cm 99x191x25  € 13,90 

 

  Materasso singolo Airbed  

 

Struttura realizzata in fi ber tech. Dotato 
di valvola 2-in-1 per un rapido gonfi aggio/
sgonfi aggio. Sistema air-lock.  

 € 81,90  
  

  

  

  
  

 
  Materasso singolo airbed  

 

Realizzato con l'esclusiva tecnologia Fiber-
Tech. Comodo letto gonfi abile per ospite. 
Completo di pompa elettrica gonfi a/sgonfi a. 

6137160

 € 16,90  
  

  

  

  
  

  
  Materasso 'airbed camping'  

 

In fi bre laminate di poliestere ultraresisten-
ti. Modello singolo. Superfi cie antiscivolo 
morbida e confortevole. Cm 72 x 189 x 20. 

6137000

 € 25,90  
  

  

  

  
  

  
  Materasso 'airbed'  

 

In fi bre laminate di poliestere ultraresisten-
ti. Modello matrimoniale. Superfi cie antisci-
volo morbida. Misure cm 127 x 193 x 24.  

6137008

 € 39,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltrona/sdraio gonfi abile  

 

In morbido materiale fl occato resistente 
all'acqua. Camera aggiuntiva da riempire 
con acqua per maggiore stabilità. Dim. cm 
86 x 170 x 94.  

6137086

 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Materasso matrimoniale Airbed 

 

Struttura realizzata in fi ber tech. Dotato 
di valvola 2-in-1 per un rapido gonfi aggio/
sgonfi aggio. Sistema air-lock.  

6137082

Cm 152x203x25Cm 152x203x25

 € 39,90  
  

  

  

  
  

  
  Materasso singolo airbed casa  

 

Struttura realizzata con doppio strato 
combinato wave beam e fi ber tech. Par-
te inferiore e superiore sono collegate in 
quattro punti.  

6137014

Cm 99x191x42Cm 99x191x42

 € 49,90  
  

  

  

  
  

 
  Materasso matrimoniale airbed  

 

Struttura realizzata con doppio strato 
combinato wave beam e fi ber tech. Par-
te inferiore e superiore sono collegate in 
quattro punti.  

6137017

Cm 152x203x42Cm 152x203x42

Cm 99x191x46Cm 99x191x46

Cm 99x191x51Cm 99x191x51
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 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  poltroncina gonfi abile 'baby'  

 

In vinile. Schienale e braccioli. Con toppa di 
riparazione inclusa. Adatta per bambini di 
età compresa tra i 3 e gli 8 anni.  

6137690

 € 8,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltroncina 'hello kitty'  

 
In vinile, con doppia camera d'aria. Adatta a 
bambini da 3 a 8 anni.  

6137210

 € 20,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltroncina a sacco gonfi abile  

 

Struttura in vinile. Superfi cie fl occata antisci-
volo morbida e confortevole. Colorazioni as-
sortite. Portata 100 Kg. Dim. cm 107x104x69. 

6137099

Colore Colore 
grigiogrigio  € 24,50  

  

  

  

  
  

  
  Poltroncina a sacco  

 

Gonfi abile con struttura in vinile. Superfi cie 
fl occata antiscivolo. Portata massima 100 
Kg. Dimensioni: cm 107x104x69.  

6137154

 € 41,50  
  

  

  

  
  

 
  Poltroncina airbed impero  

 

In vinile doppio strato e forte fondo sup-
plementare laminato per maggiore durata. 
Superfi cie fl occata antiscivolo. Colori misti. 

6137110

 € 14,50  
  

  

  

  
  

  
  Poltrona gonfi abile airbed cas  

 

Assicura super comodità e relax. Ideale per 
l'utilizzo in esterni ed interni, con il suo de-
sign elegante si abbina con  tutti gli arred  

6137124

 € 28,50  
  

  

  

  
  

 
  Poltroncina con pouff  

 

Gonfi abile, struttura in vinile. Superfi cie fl oc-
cata antiscivolo, con porta bicchiere. Dim. cm 
99x130x76. Pouff tondo da Ø cm 64Xh.28.  

6137140

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Poggiatesta da viaggio airbed  

 

Realizzato in materiale vinilico. Superfi cie 
fl occata antiscivolo morbida e confortevole 
con effetto vellutato.  

6137094

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Poggiatesta 'airbed'  

 

Realizzato in L- Beam. Superfi cie fl occata 
antiscivolo morbida e confortevole con ef-
fetto vellutato. Misure cm 43 x 28 x 9.  

6137090

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Poggiatesta 'airbeg'  

 

Realizzato in L Beam. Superfi cie fl occata an-
tiscivolo colorata, morbida con effetto vellu-
tato. Per bimbi oltre 6 anni. Cm 43 x 28 x 9. 

6137091

 € 1,90  
  

  

  

  
  

  
  Tappi  

 
In materiale termoplastico con custodia. Per 
naso ed orecchie. Adatti dagli 8 anni in poi.  

613732
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 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Cuffi a  

 
In silicone ipoallergenico. Tipo extra soft. 
Adatta dagli 8 anni in poi.  

613709

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Occhialini nuoto  

 

Ipoallergenici. Adatti per bimbi con età 
maggiore di 8 anni. Varie colorazioni. Ideale 
per il nuoto. Protezione contro raggi UV.  

613700

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Occhialini 'sport'  

 

Ipoallergenici 'latex free'. Adatti oltre i 14 
anni. Varie colorazioni. Lenti antiappanna-
mento, ideale per il nuoto.  

613702

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Occhialini 'pro master'  

 

Ipoallergenici 'latex free'. Adatti oltre i 14 
anni. Varie colorazioni. Lenti temperate an-
tiappannamento. Ideale per il nuoto.  

613701

 € 13,90  
  

  

  

  
  

 
  Kit mare 'Swim set'  

 

In materiale ipoallergenico 'latex free'. 
Composto da: maschera, pinne e bocca-
glio. Adatto a bambini 3>8 anni. Pinne dal 
n. 36>40.  

6137037

 € 7,50  
  

  

  

  
  

 
  Kit mare baby  

 

In materiale ipoallergenico 'latex free'. 
Composizione: maschera squaletto e boc-
caglio. Adatto a bambini con età compresa 
tra 3-8 anni.  

6137042

 € 5,50  
  

  

  

  
  

 
  Maschera 'sea scan'  

 

Tipo regolabile, lenti in policarbonato. Ma-
teriale ipoallergenico 'latex free'. Adatta da-
gli 8 anni in poi.  

6137123

 € 13,90  
  

  

  

  
  

  
  Maschera 'acqua pro'  

 

Struttura in silicone. Lenti in policarbonato 
'glass tempered' a visione panoramica 180°. 
Adatta a bambini con età superiore ai 14 anni. 

6137049

 € 5,90  
  

  

  

  
  

 
  Maschera 'reef rider mask'  

 

Regolabile. Struttura in silicone, lenti in po-
licarbonato. Adatta a bambini con età supe-
riore ai 14 anni  

6137051

MediumMedium
 € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Kit mare 'wave rider'  

 

In materiale ipoallergenico 'latex free'. 
Composto da: maschera, pinne e boccaglio. 
Adatto da 8 anni in su. Pinne dal n. 37,5>41. 

6137044

LargeLarge
 € 27,50  

  

  

  

  
  

  
  Kit mare 'reef rider'  

 

In materiale ipoallergenico 'latex free'. 
Composto da: maschera, pinne e boccaglio. 
Adatto dai 14 anni in su. Pinne dal n. 41>46. 

6137043

 € 4,90  
  

  

  
  
  

  
  Boccaglio 'easy fl ow'  

 

In silicone e materiale termoplastico, con 
valvola. Ipoallergenico, adatto a bambini con 
età superiore agli 8 anni.  

6137047
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 € 79,90  
  

  

  

  
  

  
  Coppia sedie decoro mosaico  

 
Struttura in metallo verniciato, ripieghevoli. 
Decorazione in mosaico simil pietra.  

6129110

 € 84,90  
  

  

  

  
  

  
  Coppia sedie decoro mosaico  

 
Struttura in metallo verniciato, ripieghevoli. 
Decorazione in mosaico simil pietra.  

6129112

 € 46,90  
  

  

  

  
  

  
  Sedia con braccioli Ortigia  

 
Struttura in metallo verniciato. Abbinabile a 
tavoli con decoro mosaico.  

6129116
 € 45,90  

  

  

  

  
  

 
  Tavolo decoro mosaico classic  

 
Struttura in metallo verniciato. Decorazio-
ne in mosaico simil pietra.  

6129130

 € 46,90  
  

  

  

  
  

 
  Tavolo decoro mosaico classic  

 
Struttura in metallo verniciato. Decorazio-
ne in mosaico simil pietra.  

6129132

 € 189,00  
  

  

  

  
  

 
  Tavolo decoro mosaico classic  

 
Struttura in metallo verniciato. Decorazio-
ne in mosaico simil pietra.  

6129140

 € 205,00  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo decoro mosaico classic  

 
Struttura in metallo verniciato. Decorazio-
ne in mosaico simil pietra.  

6129142

 € 57,90  
  

  

  

  
  

  
  Panchina decoro mosaico  

 
Struttura in metallo verniciato. Decorazio-
ne in mosaico simil pietra su schienale.  

6129154

 € 27,90  
  

  

  

  
  

  
  Sedia in alluminio  

 

Leggera e maneggevole. Struttura in tubo 
Ø 25x1,2 mm. Con schienale a doppia fa-
scia e braccioli. Dimensioni: cm 54x59xh.74 

6132540
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 € 69,90  
  

  

  

  
  

  
  Set giardino 'Achille'  

 

In polyrattan. Composto da 2 sedie con 
braccioli, tavolo tondo Ø 60xh.71, tela-
io metallo e piano in vetro mm 5. Colore 
marrone.  

6129950

 € 179,00  
  

  

        
  Set giardino in rattan 'kelek'  

 

Composto da 2 sedie da cm. 62x64xh.78, 1 
sofa da cm. 110x64xh.78, 1 tavolino da cm. 
60x40xh.55. Dotazione di cuscini bianchi.  

6129604

 € 179,00  
  

  

        
  Set giardino in rattan 'bahama  

 

Composto da 2 sedie da cm. 62x66xh.73, 1 
sofa' da cm. 110x64xh.78, 1 tavolino da cm. 
55x55xh.50. Dotazione di cuscini bianchi.  

6129610

 € 249,00  
  

  

  

  
  

  
  Set giardino 'Eurialo'  

 

Telaio in ferro. Composto da 2 poltrone, 1 
divano due posti ed un tavolo rettangolare 
con ripiano in vetro. Colore grigio.  

6129759

 € 199,00  
  

  

    
  Set giardino 'Fuji'  

 

In polipropilene effetto rattan. Design mo-
derno, composto da un divano 2 posti, due 
sedie con braccioli e tavolino. Colore an-
tracite.  

6130014

  

  
  

  

 

 6129957  Marrone/ecru  € 249,00 
 6129959  Tortora/ecru  € 249,00 

 

  Set giardino 'Menelao'  

 

In polyrattan. Composto da: 1 diva-
no 115x62xh64, 2 sedie con braccioli 
59x62xh40, 1 tavolo con vetro 85x45xh40. 
Colore marrone/ecrù.  

 € 39,90  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo in alluminio  

 
Modello quadro. Con piedini regolabili. Di-
mensioni: cm 60x60xh.70.  

6132548
 € 139,00  

  

  

  

  
  

 
  Set polywood Elettra  

 

Composizione: 2 sedie pieghevoli da 
cm.45x51xh.87, 1 tavolino pieghevole qua-
dro da cm. 67x67xh.73. In metallo e resine 
termoplastiche.  

6129978

 € 109,00  
  

  

  

  
  

  
  Set polietilene Tenerife  

 

Composizione: 2 sedie pieghevoli da 
cm.54x44xh.81, 1 tavolino pieghevole cm. 
62x62xh.74. In metallo e HDPE alta densità 
effetto legno.  

6129984
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 € 489,00  
  

  

  

  
  

  
  Set giardino Nebraska corner  

 

In polipropilene effetto rattan. Design mo-
derno, composta da divano 5 posti con cu-
scini e tavolino. Colore antracite.  

6129616

  

  
  

  

 

 6129560  Colore marrone  € 239,00 
 6129562  Colore antracite  € 239,00 
 6129564  Colore bianco  € 239,00 

 

  Set da giardino Nebraska 2  

 

In polipropilene ad effetto rattan, resisten-
te agli agenti atmosferici e raggi UV. Design 
moderno ed elegante. Completo di cuscini. 

 € 299,00  
  

  

  

  
  

  
  Set giardino 'Luxor'  

 

In polipropilene bicolore. Design moderno, 
composto da divano, due poltrone, tavolino. 
Indicato per giardini, terrazzi, bordi piscina. 

6129740

 € 185,00  
  

  

        
  Tavolo in legno acacia  

 
Colore bianco. A piano rettangolare. Di-
mensioni cm150x90xh74.  

6130180

 € 135,00  
  

  

        
  Tavolo in legno acacia  

 
Colore bianco. A piano quadro. Dimensioni  
Cm 100x100xh74.  

6130182

 € 39,90  
  

  

    
  Sedia in legno acacia  
 Colore bianco. Dimensioni cm 46x46xh90. 

6130190

 € 259,00  
  

  

  

  
  

  
  Set giardino 'Dakota'  

 

Interamente in polipropilene, resistente agli 
agenti atmosferici e raggi UV. Design mo-
derno composto da divano, due poltrone, 
tavolino.  

6129686

  

  
  

  

 

 612987  mt 3 x  3 colore ecrù  € 78,90 
 6129878  mt 3 x 3 mt colore verde  € 78,90 

 

  Gazebo Iowa  

 

Struttura in alluminio, tubi Ø mm 25x25, 
richiudibile. Telo in poliestere 140 gr./mq. 
Altezza massima al centro 2,6 mt. Con cu-
stodia.  

  

  
  

  

 

 6127100  mt 3 x 3 - colore verde  € 34,90 
 6127104  mt 3 x 3 colore bianco  € 34,90 

 

  Gazebo Ohio  

 

Telaio in acciaio verniciato. Telo in polieti-
lene 100 gr./mq, colore verde. Altezza mas-
sima al centro 2,5 mt. Dimensioni: 3x3 mt.  
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 6127114  mt 3 x 3 colore ecru'  € 125,00 
 6127116  mt 3 x 4 colore ecru'  € 149,00 

 

  Gazebo Echos  

 

Telaio in metallo verniciato. Telo di copertu-
ra in poliestere 180 gr./mq. Altezza massima 
al centro 2,70 mt. Tubi in ferro da cm 40x40. 

 

 6129452 mt 3 x 3 colore ecru'  € 36,90 
 6129454  mt 3 x 4 colore ecru'  € 46,90 

 

  Telo per gazebo Echos  
 Ricambio. In tessuto da 180 gr/mq.  

 € 189,00  
  

  

  

  
  

  
  Gazebo Carport  

 

Telaio in metallo verniciato. Telo di copertu-
ra in poliestere 180 gr./mq. Altezza massima 
al centro 2,60 mt. Tubi in ferro da mm 40x40. 

6127120

 € 53,90  
  

  
  Telo per gazebo Carpot  
 Ricambio. In tessuto da 180 gr/mq.  

6129446

 € 135,00  
  

  

  

  
  

  
  Gazebo Veranda  

 

Telaio in metallo verniciato a polveri. Co-
pertura in polietilene 180 gr./mq. Tubi in ac-
ciaio da 40x40 mm. Colore ecru. Mt 3 x 2,5 

6127110

 € 39,90  
  

  
  Telo per gazebo Veranda  
 Ricambio. In tessuto da 140 gr/mq.  

6129448

 € 279,00  
  

  

  

  
  

 
  Gazebo Oregon  

 

Telaio in metallo, telo in poliestere 180 gr./
mq. Altezza max al centro 2,90 mt, con ten-
de laterali. Mt 3x3,6, colore ecru'.  

6130906

 € 289,00  
  

  

  

  
  

 
  Gazebo Utah  

 

Telaio in metallo, telo in poliestere 180 gr./
mq. Altezza max al centro 2,90 mt, con ten-
de laterali. Mt 3,3x3,3, colore ecru'.  

6130914

 € 129,00  
  

  

      
  Gazebo legno Pergola  

 

In pino impregnato in autoclave. Pilastri 
sezione 9x9 cm, 5 listelli traversi sezione 
3,2x6,8x300 cm con estremi tagliati a 45°.  

6125840

 € 399,00  
  

  

  

  
  

  
  Gazebo Illinois  

 

Telaio in alluminio, telo in poliestere 220 
gr./mq. Altezza max al centro 2,8 mt. Tubi 
cm 10x10, mt 3x4, colore ecru'.  

6130930

 € 28,50  
  

  

    
  Tenda per gazebo  

 

Ideale per ricoprire gazebi e pergolati in 
legno, è realizzata in tessuto resinato idro-
repellente. Misura 140x280 cm di colore 
beige  

8048860

 € 16,90  
  

  

    
  Tenda per gazebo  

 

Ideale per rivestire gazebi e pergolati in le-
gno, è realizzata in cotone. Misura 150x270 
cm di colore beige  

8048870
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 € 79,90  
  

  

  

  
  

 
  Ombrellone da giardino  

 

Modello a braccio. In acciaio, telo in po-
liestere 180 gr/mq, palo Ø 48 mm. Base a 
croce. Ø mt. 3  

6132506

  

  
  

  

 

 6130760  mt 3 x3 - ecrù  € 215,00 
 6130766  mt 3 x 4 - ecrù  € 289,00 

 

  Ombrellone da giardino  

 

Modello a braccio. Telaio in alluminio (palo mm 
53x72), telo poliestere 240 gr/mq. Rotazione a 
360°, altezza max 2,10 mt. Base a croce.  

 € 115,00  
  

  

  

  
  

 
  Ombrellone da giardino  

 

Modello a braccio. In acciaio, telo in po-
liestere 180 gr/mq, palo Ø 48 mm. Base a 
croce. Mt 3x3.  

6132518

3X3 mt3X3 mt
 € 69,90  

  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da giardino 'erik'  

 

Telaio in alluminio (palo da Ø 48 mm), telo 
in poliestere 180 gr/mq. . Con arganello 
apri/chiudi. Fornito senza base.  

6130722

  

  
  

 

 

 6132700  Ø 3 mt - ecru'  € 62,90 
 6132710  3x3 mt - ecru'  € 79,90 
 6132718  3x4 mt - ecru'  € 89,90 

 

  Ombrellone da giardino  

 

Palo centrale e 8 stecche in legno. Telo in 
poliestere da 180 gr/mq. Palo Ø 48 mm rea-
lizzato in un unico pezzo. Fornito senza base. 

  

  
  

  

 

 6066604  mt 3,6x3,6x3,6 colore ecrù  € 17,90 
 6066606  mt 3,0x3,0x3,0 colore ecrù  € 23,90 
 6066608  mt 5 x 5 x 5 colore ecru'  € 26,90 

 

  Vela ombra  

 

Realizzata in polietilene HD (180 gr/mq), 
resistente ai raggi UV. Modello triangolare. 
Adatta a parcheggi, serre, depositi.  

  

  
  

  

 

 6066622  mt 3,6 x 3,6 colore ecru'  € 29,90 
 6066624  mt 3,0 x 3,0 colore ecru'  € 14,90 
 6066630  mt 5 x 5 colore ecru'  € 49,90 

 

  Vela ombra  

 

Realizzata in polietilene HD (180 gr/mq), 
resistente ai raggi UV. Modello quadro. 
Adatta a parcheggi, serre, depositi.  

 € 45,90  
  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da giardino  

 

Telaio in alluminio verniciato, modello ton-
do Ø 3 mt, palo da Ø 38 mm. Telo in polie-
stere da 180 gr/mq. Con arganello.  

613070

2x3 mt2x3 mt
 € 51,90  

  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da giardino 'pully'  

 

Telaio in alluminio (palo da Ø 38 mm), telo 
in poliestere 180 gr/mq. . Con arganello 
apri/chiudi. Fornito senza base.  

6130710
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 € 19,50  
  

  

        
  Base per ombrellone 'Venezia'  

 
In graniglia. Fornita con tubo zincato Ø 4,2 
cm. Peso 25 kg. Senza maniglie. Spessore 8 cm. 

6130774

 € 23,50  
  

  

        
  Base per ombrellone 'Venezia'  

 
In cemento. Fornita con tubo zincato Ø 5,2 
cm. Peso 35 kg. Senza maniglie. Spessore 7 cm. 

6130780

        

 

 6130782  Ø 55 cm colore rosso  € 29,90 
 6130784  Ø 55 cm colore bianco  € 29,90 

 

  Base per ombrellone 'fl orida'  

 
In cemento. Fornita con maniglie e tubo zin-
cato Ø 5,2 cm. Peso 35 kg. Spessore 8 cm.  

 € 25,90  
  

  

      
  Base per ombrellone 'bali'  

 
In cemento. Fornita con tubo zincato Ø 5,2 
cm. Peso 50 kg, spessore 10 cm.  

6130791

 € 28,50  
  

  

  

  
  

 
  Base per ombrellone  

 

In plastica. Fornita con tubo. Adatta per 
ombrelloni con palo da Ø 38>48 mm. Dia-
metro base cm 50, altezza cm 34.  

6130813

 € 46,90  
  

  

  

  
  

  
  Base per ombrellone plastica  

 

Composta da 4 mattonelle PVC, riem-
pibili di sabbia (zavorra max. 88 kg) o ac-
qua (zavorra max.72 kg). Dimensioni: cm 
49x49xh.7,5.(x4).  

6130816
 € 5,50  

  

  

      
  Base per ombrellone 'atena'  
 In ghiaino. Spessore 3,5 cm. Peso 20 kg.  

6130815

15 Led15 Led
 € 10,50  

  

  

        
  Luce a led per ombrellone  

 

Tipo triangolare. Fissabile a palo (da 3 a 5 
mm). Adatta per il campeggio o feste all'a-
perto. Funziona a batterie.  

6130796

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Supporto per ombrellone  

 

Per l'ancoraggio al suolo di ombrelloni da 
spiaggia a tubo tondo. Elica a trivella, altezza 
43 cm. Con manico ripiegabile.  

6130824
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1,8 mt1,8 mt
 € 7,90  

  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da spiaggia  

 

Telo in TNT colorato. Palo in ferro da Ø 
mm 19x22, con snodo. Completo di borsa 
tracolla per trasporto.  

6130142

 € 23,90  
  

  

  

  
  

 
  Ombrellone da spiaggia 'Cuba'  

 

Telo in poliestere duplex colorato a fanta-
sia. Palo in ferro da Ø mm 32. Completo di 
borsa a tracolla per trasporto. Dim. Ø 2 mt. 

6130148

 € 10,50  
  

  

  

  
  

 
  Ombrellone da spiaggia 'Ibiza'  

 

Telo in TNT colorato. Palo con snodo in 
ferro da Ø mm 32. Completo di borsa a 
tracolla per trasporto. Dimensioni: Ø 2 mt  

6130144
 € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da spiaggia 'Mexico' 

 

Telo in poliestere duplex 150 gr. colorato, 
spalmatura interna in silver a protezione UV. 
Palo in alluminio da Ø mm 32, con snodo.  

6130146

2,4 mt2,4 mt
 € 33,90  

  

  

  

  
  

  
  Ombrellone da spiaggia  

 

Telo in poliestere colorato. Palo in allumi-
nio da Ø mm 32, raggi in fi bra, con snodo. 
Completo di borsa tracolla per trasporto.  

6130156

  

  
  
  

 

 502994  mt 7,5  € 17,90 
 502996  mt 15  € 27,50 

 

  Nebulizzatore 'Afa stop'  

 

Kit completo adatto per tutti gli ambienti 
esterni. Si applica su pergole, terrazze, bal-
coni. Per rinfrescare l'ambienti fi no a 11°C  

Altezza  Altezza  
2 mt2 mt  € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Doccia da giardino 'Malibu'  

 

In allumunio antiossidazione, dotata di leva 
regolazione altezza, treppiedi e rubinetto. 
Indicata per l'uso in giardini e campeggi.  

6155460

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Supporto per ombrellone  

 

Realizzato in metallo. A picchetto, per l'an-
coraggio al suolo di ombrelloni da spiaggia 
a tubo tondo.  

6130828

 € 5,90  
  

  

        
  Supporto per ombrellone  

 

In plastica resistente. Adatto per penetrare 
facilmente nel terreno o sabbia. Per om-
brelloni a tubo tondo. Dim. Ø 3,3 cm x h.42. 

6130818
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 612947  Colore bianco/verde  € 89,90 
 612951  Colore bianco/ecrù  € 89,90 

 

  Dondolo 'Royal'  

 
Struttura in acciaio verniciato. Completo di 
cuscini e tendalino. Dimensioni cm 170 x 156. 

 € 31,90  
  

  

  

  
  

  
  Telo poliestere per gazebo  
 Ricambio. In tessuto da 140 gr/mq.  

6129442

 € 89,90  
  

  

  

  
  

  
  Dondolo 'Maryland'  

 

3 posti. Struttura in acciaio verniciato (tubo 
da Ø 38 mm), tessuto di poliestere 180 gr/
mq e tendalino. Cm 170 x 110 x h.153.  

6129484

 € 32,90  
  

  

  

  
  

 
  Telo poliestere per gazebo  
 Ricambio. In tessuto da 140 gr/mq.  

6129464

 € 115,00  
  

  

  

  
  

 
  Dondolo 'Bali'  

 

2 posti. Struttura in acciaio (tubo Ø 38 
mm), tessuto in textilene. Completo di 
tendalino in poliestere 160 gr/mq. Cm 
140x110xh.160.  

6129370

 € 209,00  
  

  

  

  
  

 
  Dondolo 'Kuta'  

 

3 Posti. Struttura in acciaio (tubo Ø 50 
mm), tessuto in textilene. Completo di ten-
dalino in poliestere 160 gr/mq. Cm 194 x 
119 x h.170.  

6129376

 € 209,00  
  

  

  

  
  

  
  Dondolo 'Kuta White'  

 

3 posti. Struttura in acciaio (tubo Ø 50 
mm), tessuto in textilene. Completo di ten-
dalino in poliestere 160 gr/mq. Cm 194 x 
119 x h.170.  

6129378

3 Posti3 Posti
 € 229,00  

  

  

  

  
  

  
  Dondolo 'Katay'  

 

In ferro verniciato Ø 5 cm. Cuscini e coper-
tura in poliestere. Schienale reclinabile che 
lo trasforma in letto. Cm 194x125xh.174  

6129430

 € 64,90  
  

  

  

  
  

  
  Telo poliestere per gazebo  
 Ricambio. In tessuto da 140 gr/mq.  

6129460
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 € 255,00  
  

  

  

  
  

  
  Dondolo ovale 'moon'  

 

Struttura in acciaio (tubo Ø 60 mm), se-
duta in polyrattan, cuscino in poliestere 
180 gr/mq. Portata massima 120 kg. Cm 
85x60xh.195.  

6130264

 € 15,90  
  

  

  

  
  

 
  Amaca 'Saint Tropez'  

 

In tessuto colorato. Con asta di sostegno 
da cm 80. Portata massima 130 kg. Misure 
mt 2x1.  

6130250

 € 26,90  
  

  

  

  
  

  
  Amaca 'Boa Vista'  
 In cotone colorato. Portata massima 130 kg. 

6130252

 € 165,00  
  

  

  

  
  

  
  Dondolo 'Dream'  

 
Struttura in acciaio (tubo Ø 38 mm), tessuto in 
poliestere 160 gr/mq. Portata massima 150 kg. 

6130274

 € 195,00  
  

  

  

  
  

  
  Amaca dondolo 'swing'  

 

Struttura in acciaio (tubo Ø 60 mm), tessu-
to in poliestere 160 gr/mq. Portata massima 
120 kg. Cm 198 x 76 x h.208.  

6130260

 € 10,90  
  

  

 

  
  

 
  Amaca 'Brazilian'  
 In cotone colorato. Portata massima 130 kg. 

6130256

 € 25,90  
  

  

  

  
  

  
  Amaca dondolo 'Rio Branco'  

 

Con seduta imbottita, cuscino e braccioli. 
In policotone a colorazione mix assortita, 
portata massima 110 kg.  

6130290
 € 105,00  

  

  

  

  
  

 
  Amaca letto 'oregon'  

 

Struttura in metallo, tubo Ø 50 mm. Tessu-
to in poliestere 180 gr/mq. Portata massima 
120 kg. Dimensioni: cm 230 x 98 x h.82.  

6130266

 € 129,00  
  

  

  

  
  

  
  Panchina 'Brooklyn'  

 
Struttura in metallo verniciato a polveri. 
Colore grigio.  

6130614
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 6130641   220X70 H 76 CM  € 119,00 
 6130646   220X80 H 76 CM  € 129,00 

 

  Set birreria  

 

Composto da un tavolo in legno con lar-
ghezza da 70 cm e due panche con piedi in 
ferro pieghevoli  

 € 11,90  
  

  

  

  
  

  
  Sgabello 'catering'  

 

Struttura in acciaio verniciato. Ideale per 
giardini, pic nic. Tubolari Ø 22 mm, seduta in 
plastica. Cm 33 x 30 x h 45 colore bianco.  

6130684

  

  
  

  

 

 6130686  cm 183x28xh.44 - marrone  € 43,90 
 6130688  cm 183x28xh.44 - bianco  € 42,90 

 

  Panca 'Catering'  

 

Struttura in acciaio verniciato. Ideale per 
giardini, pic nic e per eventi. Trasportabile in 
valigetta. Portata max 200 kg  

  

  
  

 

 

 6130680  cm 180x75xh.74 - bianco  € 62,90 
 6130682  cm 180x75xh.74 - marrone  € 65,90 

 

  Tavolo 'Catering'  

 

Struttura in acciaio verniciato. Tubolari Ø 
28mm. Ideale per giardini, pic nic. Portata 
200 kg. Trasportabile come una valigetta.  

 € 64,90  
  

  

  

  
  
  

  Tavolo Pic Nic mix  

 

In alluminio e MDF, sistema apri/chiudi 
semplifi cato. Completo di 4 sgabelli con se-
dute in poliestere. Dimensioni aperto: cm 
120x60x70.  

6130676

 € 119,00  
  

  

      
  Tavolo legno Pic Nic  

 

In pino impregnato in autoclave. Completo 
di 2 panche da 44 cm di altezza. Struttura a 
tavole interamente piallate.  

6125890

  

  
  

  

 

 6131802  Colore bianco  € 6,90 
 6131803  Colore verde  € 7,50 

 

  Sedia 'Ratak'  

 

Struttura in polipropilene. Resistente agli 
agenti atmosferici. Impilabile. Dimensioni 
cm 56 x 56 x h 79.  

 € 8,90  
  

  

  

  
  

  
  Spiaggina 'bounty'  

 

In polipropilene. Resistente agli agenti at-
mosferici. Dimensioni cm 38x60 H cm 80. 
Richiudibile. Colore bianco.  

6131830

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Sedia 'Pinta'  

 
In polipropilene. Richiudibile. Resistente agli agen-
ti atmosferici. Dimensioni cm 41x40 H cm 80.  

6131800



70

  

  
  

  

 

 6131804  Colore bianco  € 12,50 
 6131805  Colore verde  € 13,90 

 

  Sedia 'venezia'  

 

Struttura in polipropilene. Impilabile. Resi-
stente agli agenti atmosferici. Dimensioni 
cm 56 x 58 H cm 77.  

 € 27,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltrona 'carmen'  

 

In polipropilene. Regolabile in 6 posizioni. 
Resistente agli agenti atmosferici. Dimen-
sioni cm 59 x 61 h 104  

6131806

 € 42,90  
  

  

  

  
  

  
  Panchina 'olimpia'  

 

In polipropilene. Resistente agli agenti at-
mosferici. Dimensioni cm 160x53 H.77. 
Con tre gambe di appoggio.  

6131808

  

  
  

  

 

 6131816  Colore bianco  € 19,90 
 6131817  Colore verde  € 19,90 

 

  Tavolo 'weekend'  

 
In polipropilene. Resistente agli agenti at-
mosferici.Quadro cm 80x80 H.72.  

 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo 'barbados'  

 
In polipropilene. Resistente agli agenti at-
mosferici. Tondo cm 90xH cm 72.  

6131810

  

  
  

  

 

 6129530  Colore antracite  € 26,90 
 6129532  Colore bianco  € 26,90 

 

  Sedia 'virginia'  

 

Realizzata polipropilene ad effetto rattan, 
coniuga funzionalità e design. Dimensioni 
cm 47 x 59 x h 86  

 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Lettino 'zanzibar'  

 

In polipropilene. Sovrapponibile. Resisten-
te agli agenti atmosferici. Dimensioni cm 
71x190 H.46. Regolabile. Colore bianco.  

6131822

  

  
  

  

 

 6132600  Colore bianco  € 26,50 
 6132602  Colore arancio  € 26,50 
 6132604  Colore marrone  € 26,50 
 6132606  Colore beige taupe  € 26,50 
 6132608  Colore rosso  € 26,50 

 

  Sedia 'volga'  

 

Realizzata in polipropilene. Coniuga funzionali-
tà e design con un'elevata resistenza agli agenti 
atmosferici. Dimensioni cm 46 x 54 x h 80.  

  

  
  
  

 6132008  Colore bianco  €31,50  
 6132006  Colore verde  €33 ,90 

  Tavolo 'Faro'  

 
In polipropilene. Resistente agli agenti at-
mosferici. Ovale cm 137x85 H.72.  

€31 5
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Colore Colore 
antraciteantracite  € 31,50  

  

  

  

  
  

  
  Sedia 'indiana'  

 

Con braccioli. Realizzata in polipropilene 
ad effetto rattan, coniuga funzionalità e de-
sign. Dimensioni cm 150x90 h74.  

6129534

Colore Colore 
antraciteantracite  € 39,90  

  

  

  

  
  

  
  Tavolo 'dallas'  

 

Realizzato in polipropilene ad effetto rat-
tan, coniuga funzionalità e design. Dimen-
sioni cm 80 x 80 x h 74.  

6129540

Colore Colore 
antraciteantracite  € 95,00  

  

  

  

  
  

  
  Tavolo 'houston'  

 

In polipropilene ad effetto rattan, coniuga 
funzionalità e design. Dimensioni: cm 150 
x 90 x h 74.  

6129546

 € 95,00  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo 'Oslo'  

 
In polipropilene, coniuga funzionalità e de-
sign. Dimensioni: cm 150 x 90 x h 74.  

6129554

 € 26,90  
  

  

  

  
  

  
  Sedia 'Perla'  

 
Realizzata in polipropilene, coniuga funzio-
nalità e design. Dimensioni cm 47x55 h82.  

6129590

 € 31,50  
  

  

  

  
  

  
  Sedia 'Victoria'  

 

Con braccioli. Realizzata in polipropilene, 
coniuga funzionalità e design. Dimensioni 
cm 58x55 h82.  

6129580

  

  
  

  

 

 6130041  colore graphite  € 109,00 
 6130043  colore bianco  € 109,00 

 

  Tavolo 'Futura'  

 
In polipropilene, coniuga funzionalità e de-
sign. Dimensioni: cm 165x94xh74.  

 € 49,90  
  

  

  

  
  
  

  Lettino 'Pool'  

 

In polipropilene. Sovrapponibile. Resisten-
te agli agenti atmosferici. Dimensioni cm 
100x192 H.71. Regolabile. Colore antracite. 

6131825

  

  
  

  

 

6130080  Colore graphite  €19,50
6130082  Colore bianco  €19,50

 

  Sedia 'Julie'  

 

Realizzata in polipropilene, resistente 
agli agenti atmosferici. Dimensioni cm 
61,5x58,5xh79.  
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 € 115,00  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo 'Girona'  

 

In polipropilene effetto rattan, coniu-
ga funzionalità e design. Dimensioni: cm 
160x90xh74.  

6130051

 € 249,00  
  

  

  

  
  

  
  Tavolo allungabile 'Symphony'  

 

In polipropilene effetto rattan. Resi-
stente agli agenti atmosferici. Con mec-
canismo di estensione. Dimensioni cm 
163/323x97xh.75.  

6130071  € 12,50  
  

  

  

  
  

 
  Spiaggina 'Mells'  

 

Struttura in ferro grigio, senza braccioli. Tu-
bolari da Ø cm 2,2. Tessuto in poliestere 
colorato. Cm 57 x47 x h 53  

6130890

 € 14,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltroncina 'pic nic'  

 

Struttura in ferro grigio, braccioli realizzati 
in plastica, tubolari da Ø cm 1,9. Tessuto in 
poliestere colorato. Cm 47 x 57 x h 75  

6130896
 € 12,50  

  

  

  

  
  

 
  Spiaggina  

 

Struttura in metallo, tubolare Ø cm 1,6, tes-
suto in textilene colorato. Dimensioni: cm 
45x72xh.70.  

6130889

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  Spiaggina  

 

Struttura in metallo, tubolare Ø cm 2,2, tes-
suto in poliestere colorato. Dimensioni: cm 
48x63xh.75.  

6130883

  

  
  

  

 

 6130802   tessuto blu  € 24,90 
 6130805  tessuto bianco  € 22,90 

 

  Sedia regista  

 

In alluminio, tubolari da Ø cm 2,5. Tessuto 
in textilene colorato. Dimensione cm 46 x 
56 x h 80. In tessuto blu.  

 € 24,90  
  

  

  

  
  

  
  Sedia sdraio  

 

In metallo, tubolare da Ø cm 2,5, tessuto 
in poliestere colorato. Adatta per spiagge e 
giardini. Dimensioni: cm 83x50xh.93.  

6130848
 € 11,90  

  

  

  

  
  

  
  Sedia sdraio  

 

In metallo, tubolari da Ø cm 2,5. Tessuto in 
poliestere colorato. Adatta per spiagge e 
giardini. Dimensioni: cm. 83x50xh.93.  

6130846
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 € 24,90  
  

  

  

  
  

  
  Poltroncina ovale  

 
Struttura in metallo, tubolari da Ø cm 2,5. 
Tessuto in poliestere colorato.  

6130895

  

  
  

  

 

 6130850  Telo blu  € 31,50 
 6130853  Telo arancio  € 31,50 
 6130854  Telo verde acido  € 31,50 

 

  Spiaggina in alluminio  

 

Con braccioli, tubolari da Ø cm 2,5. Tessuto 
in textilene colorato. Posizione regolabile. 
Dimensioni cm 53x61xh.81.  

 € 33,90  
  

  

  

  
  

  
  Sedia con braccioli dondolino  

 

In alluminio, tubolari da Ø cm 2,5. Tessu-
to in poliestere colorato. Dimensioni: cm. 
54x77xh.97.  

6130855

  

  
  

 

 

 6130864  Colore blu  € 39,90 
 6130866  Colore grigio scuro  € 39,90 
 6130868  Colore beige  € 39,90 

 

  Sdraio con braccioli  

 

Struttura in metallo, tubolare Ø cm 2,2. 
Tessuto in textilene colorato. Posizione re-
golabile. Dimensioni: cm 165x65xh.113.  

  

  
  

 

 

 6130858  Telo blu  € 41,50 
 6130863  Telo bianco e blu.  € 40,90 

 

  Sdraio in alluminio  

 

Modello reclinabile, tubolari da cm 4x2. Tes-
suto in textilene colorato. Dimensioni cm 
98x68xh.106.  

  

  
  

 

 

 6130844  cm 153 x  58 x  h 70 - telo bl  € 43,90 
 6130845  cm 153 x  58 x  h 70 - telo ec  € 43,90 

 

  Sedia sdraio  

 

In alluminio, tubolari da Ø cm 2,5. Tessuto 
in textilene colorato. Adatta per spiagge e 
giardini.  

 € 31,50  
  

  

  

  
  

  
  Carrello portavivande  

 

Munito di portabottiglie, due ripiani poggia 
vivande e due ruote. Solida struttura plasti-
ca. Dimensioni cm 51 x 66 x H cm 71.  

6131116

 € 47,90  
  

  

  

  
  

  
  Lettino spiaggia con parasole  

 

Struttura in alluminio. Tubolari da Ø cm 2,2, 
con 3 gambe. Pieghevole in 4 parti. Tessuto 
in textilene colorato. Cm 189 x 58 x h 28.  

6130874

 € 78,90  
  

  

  

  
  

  
  Lettino da spiaggia  

 

In alluminio. Tessuto in textilene colorato, 
con parasole. Dimensioni cm 189x61xh.40. 
In tessuto blu.  

6130880
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 € 14,50  
  

  

      
  Zaino da campeggio small  

 

In poliestere 420D. Per pic nic, campeggi e 
gite fuori porta. Spallacci imbottiti. Dimen-
sioni: cm 48x40x13. Colorazioni assortite.  

8302160

 € 15,90  
  

  

        
  Sacco a pelo Dingo  

 

Materiale esterno 100% poliestere 190T 
idrorepellente, materiale interno ed imbot-
titura 100% poliestere. Colori assortiti.  

620580

    

 

 620500  2 persone - 210+90x150x105 cm  € 64,90 
 620508  4 persone - 230+100x240x130 cm  € 89,90 

 

  Tenda da campeggio 'Nordik'  

 

Materiale 100% poliestere 190T. Interno in 
tessuto traspirante 100% poliestere 170T. 
Picchetti fi bra di vetro. Completa di custodia. 

 € 69,90  
  

  

        
  Tenda da campeggio  

 

Completa di accessori (2 tappetini, 2 sacchi 
a pelo, pali in fi bra di vetro Ø 7 mm. In sac-
ca. Dimensioni: 200x120x120 cm

 

620550

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Borsa termica  

 

Adatta per conservare bevande ed alimenti 
in genere, preservandone freschezza e qua-
lità. Ideale per snacks, spuntini, pause pran-
zo  e gite all'aria aperta.  

790700015 lt15 lt
 € 5,90  

  

  

      
  Doccia da campeggio  

 

Costituita da un sacco serbatoio per l'acqua 
da 60x40 cm con valvola di apertura e chiu-
sura. Permette di accumulare acqua calda.  

502993

        

 

 8029106  lt. 10  € 2,90 
 8029108  lt. 14  € 3,50 

 

  Tanica da campeggio  

 

In materiale PE pieghevole, contro i rag-
gi UV per non alterare i valori dell'acqua. 
Ideale per campeggio e pic nic. Tappo apri/
chiudi.  

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da campeggio 3 in 1  

 

Struttura in plastica. Funzioni: torcia, effetto 
fi amma, torcia con led. Con led bianchi e 
colorati. Connettore USB e cavo da 90 cm. 

8302174

 € 4,50  
  

  

        
  Lanterna da campeggio  

 

Adatta per escursioni e gite fuori porta. 
Funziona con 3 batterie AA (non incluse). 
Dimensioni: Ø 8 cmxH.17  

8302176
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 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Portabottiglie termico  

 

Corpo in alluminio rifl ettente 'cold & cool'. 
Rivestimento in tessuto militare poliestere 
600D. Capacità 1,5 litri.  

7906050

 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Borse termiche in set  

 

In nylon. Adatte per conservare bevande 
ed alimenti in genere, preservandone fre-
schezza e qualità. Set da 2 pezzi, 7+24 litri.  

7906106

  

  

  

 

 

 7906720  9 lt.  € 6,90 
 7906722  15 lt.  € 7,90 
 7906728  30 lt.  € 13,50 

 

  Borsa termica 'Fantasy Circle'  

 

Alluminio e poliestere. Ideale per preserva-
re freschezza e qualità degli alimenti. Con 
maniglia e tracolla. Colori assortiti.  

  

  
  

  

 

 7906280  lt  9  € 5,50 
 7906282  lt 15  € 6,90 
 7906288  lt 30  € 11,90 
 7906284  lt 22  € 8,50 

 

  Borsa termica  

 

Alluminio e poliestere. Ideale per preserva-
re freschezza e qualità degli alimenti. Con 
maniglia e tracolla. In fantasie mimetiche.  

 € 8,50  
  

  

  

  
  

 
  Borse termiche in set  

 

In alluminio e poliestere mimetico. Adatta per 
conservare bevande ed alimenti, preservan-
done freschezza e qualità. Set 2 pezzi 7+24 lt. 

7906299

  

  
  

 

 

 7906598  8 lt.  € 9,90 
 7906600  15 lt.  € 11,90 
 7906602  22 lt.  € 13,90 
 7906605  27 lt.  € 15,90 
 7906604  32 lt.  € 19,90 

 

  Borsa termica  

 

Alluminio e poliestere. Ideale per preserva-
re freschezza e qualità degli alimenti. Con 
maniglia e tracolla. Colori assortiti.  

 € 18,50  
  

  

  

  
  

  
  Zaino termico  

 

Per bevande ed alimenti in genere. Preserva 
freschezza e qualità. Rivestimento esterno 
in poliestere 300 D alta densità.  

7906690

 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Borsa termica  

 
Adatta per conservare bevande ed alimenti 
in genere, preservandone freschezza e qualità.  

7906634

2 pezzi2 pezzi
 € 1,90  

  

  

  

  
  

  
  Mattonella ghiaccio  

 

Messa nel congelatore per qualche ora, ser-
ve a mantenere fresco tutto ciò che viene 
conservato all'interno dei contenitori ter-
mici.  

7906190
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 € 14,90  
  

  

  

  
  

 
  Thermos dispenser  

 

In plastica colorata, isolata termicamente. 
Ideale per conservare fresche le bevande. 
Con rubinetto a pulsante. Capacità 5 litri.  

7906020

 € 16,90  
  

  

      
  Thermos con dispenser  

 

In plastica doppia parete. Ideali per acqua, 
bevande analcoliche, birra, vino. Set di 3 
pezzi, 7,5+2,4+1,25 litri. Con maniglia.  

790609

 € 14,50  
  

  

        
  Ghiacciaia portatile 'Iceberg'  

 

Corpo e coperchio isolati termicamente 
attraverso l'innovativo sistema Ultra-therm 
che garantisce massima freschezza.  

7906440

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Contenitore termico  

 

In polipropilene colorato. Ottima tenuta sia 
del caldo che del freddo. Ideale per qualsiasi 
vivanda. Capacità 0,60 Lt.  

7907098

 € 2,50  
  

  

        
  Mattonella ghiaccio  

 

Messa nel congelatore per qualche ora, serve 
a mantenere fresco tutto ciò che viene con-
servato all'interno dei contenitori termici.  

7906172

  

  
  

  

 

 7906194  400 grammi  € 1,90 
 7906196  600 grammi  € 3,50 

 

  Mattonella ghiaccio  

 

Messa nel congelatore per qualche ora, serve 
a mantenere fresco tutto ciò che viene con-
servato all'interno dei contenitori termici.  

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Cuscino ghiaccio per contenito 

 

In sacchetto plastico, capace di restare fl es-
sibile fi no a -18°C, contenente uno speciale 
gel che accumula freddo e caldo.  

7906166

 € 8,90  
  

  

 

  
  

 
  Borraccia termica  

 

Corpo in plastica resistente. Isolata con 
schiuma poliuretanica. Dotata di tracolla. 
Colori assortiti. Capacità 600 cc.  

7906219

  

  
  

 

 

 7907070  Eterna' 0,15 lt.-Ø 8 x h 18,5  € 9,50 
 7907072  Eterna' 0,22 lt.-Ø 8 x h 22 cm  € 9,90 
 7907074  Eterna' 0,50 lt.-Ø 9,5 x h 26,  € 10,50 
 7907076  Eterna' 0,75 lt.-Ø 10,5 x h 28  € 11,50 

 

  Thermos plastica  

 

Realizzato in camera vetro interna e cor-
po esterno in plastica resistente antiurto. 
Ottima tenuta sia del caldo che del freddo. 



77

 € 21,90  
  

  

  

  
  

  
  Ghiacciaia portatile  

 

In plastica colorata, isolata termicamente. 
Capacità 30 litri. Con maniglia per il tra-
sporto.  

7906076

lt 22lt 22
 € 49,90  

  

  

  

  
  

  
  Frigo termoelettrico  

 

Portatile. In plastica resistente colorata, 
isolato termicamente attraverso guscio di 
polistirolo espanso. Con alimentazione 12V. 

7906202

        

 

 7906420  lt. 25  € 43,50 
 7906424  lt. 30  € 54,90 

 

  Frigo termoelettrico portatile  

 

In plastica colorata, isolata termicamente. 
Rinfresca le bevande tramite alimentazione 
12V dall'accendisigari dell'auto.  

 € 84,90  
  

  

        
  Frigo termoelettrico portatile  

 

In plastica colorata, isolata termicamente. 
Rinfresca le bevande tramite alimentazione 
12V dall'accendisigari o 230V da rete. Litri 30. 

7906410

 € 53,90  
  

  

      
  Ghiacciaia portatile 'Iceberg'  

 

Corpo in plastica resistente, isolato ter-
micamente attraverso l'innovativo sistema 
Ultra-therm che garantisce massima fre-
schezza.  

7906430
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 308306  mm 40x40x40  € 0,70 
 308307  mm 40x60x60  € 0,90 
 308310  mm 40x80x80  € 1,20 
 308311  mm 40x100x100  € 1,50 

 

  Giunzione ad angolo  
 In acciaio tropicalizzato.  

  

  
  

  

 

 3083710  mm 40 x 40  € 0,90 
 3083712  mm 60 x 60  € 1,20 
 3083714  mm 80 x 80  € 1,50 
 3083716  mm 100 x 100  € 1,70 

 

  Giunzione ad angolo  

 
In acciaio tropicalizzato. Larghezza mm 50, 
spessore mm 2,2.  

  

  
  

  

 

 308328  mm 65x90x90  € 1,90 
 308330  mm 90x90x90  € 2,50 

 

  Giunzione ad angolo  
 In acciaio tropicalizzato.  

  

  
  

  

 

 3183150  mm 50 x 60 x 60  € 3,90 
 3183154  mm 50 x 80 x 80  € 4,90 

 

  Giunzione ad angolo  
 Tipo pesante. Acciaio inox.  

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione a 't' pesante  
 In acciaio tropicalizzato, mm 160.  

308318

  

  
  

  

 

 3083680  mm 46x45x44  € 1,50 
 3083684  mm 46x70x90  € 3,60 
 3083686  mm 61x60x80  € 3,90 
 308264  mm 71x70x80  € 4,90 
 308266  mm 91x90x90  € 5,50 

 

  Giunzione a 'u' per travi  
 In acciaio tropicalizzato.  

 € 1,70  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione ad angolo  
 In acciaio tropicalizzato, mm 65x93x93.  

308324

 € 1,90  
  

  

  

  
  

 
  Giunzione ad angolo 135°  
 Acciaio tropicalizzato, mm 65 x 90 x 90  

3083660

 € 3,20  
  

  

  

  
  

 
  Giunzione ad angolo  

 
In acciaio tropicalizzato, mm 103 x 103. 
Larghezza mm 100, spessore mm 3.  

3083690



79

 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione ad angolo  

 
Tipo pesante. Acciaio inox, mm 65 x 90 x 
90.  

3183170

  

  
  

  

 

 3083001  mm 40x60  € 0,70 
 308302  mm 40x80  € 0,90 
 308304  mm 40x160  € 1,20 

 

  Giunzione diritta  
 In acciaio tropicalizzato.  

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione diritta  
 Acciaio inox, mm 40 x 80.  

3183100

 € 6,50  
  

  

  

  
  

 
  Giunzione diritta  
 Tipo pesante. Acciaio inox, mm 65 x 180.  

3183160

  

  
  

 

 

 3083700  mm 50 x 80  € 0,90 
 3083702  mm 50 x 120  € 1,20 
 3083704  mm 50 x 160  € 1,50 
 3083706  mm 50 x 200  € 1,70 

 

  Giunzione diritta  
 Acciaio tropicalizzato.  

 € 1,50  
  

  

  

  
  

 
  Giunzione diritta  

 
Per legno tondo. Acciaio tropicalizzato. Lar-
ghezza 50 mm, Ø fori 10 mm.  

3083440

 € 3,20  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione diritta stampata  
 In acciaio tropicalizzato, mm 100x200.  

308326

 € 1,90  
  

  

  

  
  

  
  Giunzione diritta  
 In acciaio tropicalizzato, mm 65x180.  

308334

  

  
  

  

 

 3183140  mm 50 x 80  € 2,90 
 3183142  mm 50 x 120  € 4,20 
 3183144  mm 50 x 160  € 4,90 

 

  Giunzione diritta  
 Tipo pesante. Acciaio inox.  
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 3083750  larghezza mm 71  € 6,50 
 3083752  larghezza mm 81  € 6,90 
 3083754  larghezza mm 91  € 6,90 
 3083756  larghezza mm 101  € 7,50 
 3083758  larghezza mm 121  € 7,90 

 

  Supporto ad avvitare  

 

Realizzato in acciaio zincato a fuoco antiu-
midità. Profondità mm 60,altezza mm 125, 
spessore mm 5.  

  

  
  

  

 

 3083770  mm 71 x 71 x 750  € 10,90 
 3083772  mm 91 x 91 x 750  € 14,90 

 

  Supporto a piantare  

 
Realizzato in acciaio zincato a fuoco antiu-
midità.  

  

  
  

  

 

 308526  mm 62x62  € 15,90 
 308528  mm 72x72  € 15,90 
 308529  mm 82x82  € 15,90 
 308530  mm 92x92  € 15,90 
 308532  mm 102x102  € 15,90 
 308534  mm 122x122  € 16,90 
 308538  mm 162x162  € 19,90 
 3085389  mm 202x202  € 21,50 

 

  Supporto per pilastri  
 In acciaio tropicalizzato, ad avvitare.  

 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Supporto per pilastri  

 
In aciaio tropicalizzato, ad avvitare. Dimen-
sioni: mm 47x32xH.171.  

308296

  

  
  

  

 

 3083500  mm 46x81  € 2,10 
 308351  mm 61x100  € 3,30 
 308352  mm 81x120  € 3,90 
 308354  mm 91x120  € 3,90 
 308356  mm 101x140  € 4,20 

 

  Giunzione di estremita'  
 In acciaio tropicalizzato, con ali esterne.  

  

  
  

  

 

 3183180  mm 81  € 16,90 
 3183182  mm 101  € 19,90 

 

  Giunzione di estremita'  
 Ad ali esterne. Acciaio inox.  

  

  
  

  

 

 3083574  mm 46x81  € 2,10 
 3083576  mm 61x100  € 3,30 
 308358  mm 81x120  € 3,90 
 308360  mm 91x120  € 3,90 
 308362  mm 101x140  € 4,20 

 

  Giunzione di estremita'  
 In acciaio tropicalizzato, con ali interne.  

  

  
  

 

 

 308366  mm 100x25  € 3,90 
 308368  mm 140x45  € 4,50 

 

  Giunzione di estremita'  

 
In acciaio tropicalizzato, a larghezza varia-
bile.  

  

  
  

 

 

 309280  mm 80x105x90  € 5,90 
 309282  mm 90x100x90  € 5,90 
 309284  mm 100x95x90  € 5,90 
 309286  mm 120x85x90  € 5,90 

 

  Staffa per pergole  

 
In acciaio tropicalizzato. Per uso interno 
alle travi per pilastro.  
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 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Supporto per pilastri  
 Ad avvitare. Acciaio inox, mm 47 x 32 x H.171. 

3185100

 € 4,90  
  

  

      
  Piede sostegno  

 
In legno di pino impregnato in autoclave. 
Dimensioni 60x30 cm, elementi 45x45 mm. 

6128970

 € 31,90  
  

  

      
  Pannello ad arco  

 

In legno di pino grigliato, impregnato in au-
toclave. Adatto per uso interno ed esterno 
a sistema modulare combinabile. Senza so-
stegno.  

6128988

      

 

 6128930  cm. 40xh.180  € 14,50 
 6128934  cm. 60xh.180  € 15,90 
 6128938  cm. 90xh.180  € 19,90 
 6128944  cm.120xh.180  € 24,90 

 

  Pannello rettangolare  

 

In legno di pino grigliato, impregnato in au-
toclave. Adatto per uso interno ed esterno 
a sistema modulare combinabile. Senza so-
stegno.  

 € 17,90  
  

  

      
  Pannello frangivento  

 

In pino impregnato in autoclave. Per la pro-
tezione dal vento e la realizzazione di aree 
privacy in ambienti esterni.  

6125880

 € 39,90  
  

  

      
  Fioriera con pannello griglia  

 

In legno di pino, impregnato in autoclave. 
Adatto per uso interno ed esterno a siste-
ma modulare combinabile. Senza sostegno.  

6128954

  

 

 6128960  cm. 40x40xh.40  € 26,90 
 6128964  cm. 80x40xh.40  € 42,90 

 

  Fioriera 'Veracruz'  
In legno di pino, impregnato in autoclave. 
Adatto per uso interno ed esterno. Adatto 
per piante e fi ori. Fornita in kit di montaggio.

  

 

 6127502  cm. 7x7xh.210  € 8,90 
 6127504  cm. 7x7xh.300  € 12,50 
 6127508  cm. 9x9xh.210  € 14,50 
 6127512  cm. 9x9xh.300  € 20,90 

 

  Palo quadro per recinzioni  

 
In legno di pino impregnato in autoclave. 
Per sistemi modulari.  
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 6125370  cm. 5x20x200  € 5,90 
 6125374  cm. 5x30x250  € 10,90 

 

  Bordatura modulare in legno  

 
In pino impregnato. Adatta per delimitare 
aiuole, giardini, aree verdi tonde o curvilinee. 

 € 2,50  
  

  

    
  Steccato in legno 'Vampiro'  

 
In pino impregnato. Adatta per aiuole, giar-
dini, aree verdi.  

6125380

 € 7,90  
  

  

      
  Steccato in legno 'Inglese I'  

 
In pino impregnato. Adatto per aiuole, giar-
dini, aree verdi.  

6125400

 € 5,90  
  

  

      
  Steccato in legno 'Inglese II'  

 
In pino impregnato. Adatto per aiuole, giar-
dini, aree verdi.  

6125410

 € 22,50  
  

  

      
  Recinto in legno 'Tulum'  

 
In pino impregnato. Adatto per recinzioni e 
delimitazioni a sistema modulare.  

6125390

 € 20,90  
  

  

    
  Cancello in legno 'Tulum'  

 
In pino impregnato. Adatto per recinzioni e 
delimitazioni a sistema modulare.  

6125396

 € 4,50  
  

  

      
  Pedana per giardino  

 

In pino impregnato in autoclave. Superfi cie 
zigrinata antiscivolo a rigatura larga. Tipo 
modulabile.  

6125850

 € 6,90  
  

  

      
  Listone per pavimenti  

 
In pino impregnato in autoclave. Superfi cie 
zigrinata antiscivolo a rigatura larga.  

6125870

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Piastrella per giardino  

 
In pvc. Modulabile, drenante di colore ver-
de. Cm 40 x 40 h 4.  

612527
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 6139700  cm 90 x 180  € 4,90 
 6139704  cm 120 x 260  € 6,90 
 6139708  cm 150 x 300  € 8,50 
 6139712  cm 200 x 300  € 10,90 

 

  Tapparella in arelle bamboo  

 
Arrotolamento con carrucola, legatura in 
nylon. Listelli da Ø 3-4 mm circa.  

        

 

 612510  mt 2 x 1 col verde  € 7,90 
 612512  mt 3 x 1 col verde  € 11,90 

 

  Traliccio estensibile  

 
In materiale plastico, adatto per piante 
rampicanti.  

        

 

 6139600  cm 100 x 160 marrone scuro  € 10,90 
 6139604  cm 120 x 250 marrone scuro  € 19,90 
 6139610  cm 100 x 160 marrone chiaro  € 10,90 
 6139614  cm 120 x 250 marrone chiaro  € 19,90 

 

  Tapparella  

 

In listelli di bamboo, arrotolamento a carru-
cola con supporti in legno. Ganci di anco-
raggio in metallo. Listelli da Ø 20 mm circa. 

  

  
  

 

 

 6138011  cm 150 x 500  € 12,90 
 613808  cm 100 x 300  € 4,99 
 613809  cm 100 x 500  € 8,50 
 613810  cm 150 x 300  € 7,90 
 613812  cm 200 x 300  € 10,50 
 613816  cm 200 x 500  € 16,90 
 613820  cm 250 x 400  € 16,90 
 613824  cm 300 x 500  € 27,50 

 

  Arella 'bamboo'  

 

In cannette bamboo Ø 4 - 5 mm, legate con 
fi lo in nylon. Ideale per proteggere la priva-
cy di giardini e ombreggiare zone assolate.  

  

  
  

 

 

 6138010  cm 100 x 300  € 18,90 
 6138012  cm 150 x 300  € 28,50 
 6138014  cm 200 x 300  € 37,50 
 6138016  cm 250 x 300  € 46,90 

 

  Arella 'mister'  

 
In cannette bamboo Ø 8-10 mm, legate con 
fi lo metallico sovrapposto.  

  

  
  

 

 

 613800  cm 100 x 300  € 29,90 
 613802  cm 150 x 300  € 44,90 
 613804  cm 200 x 300  € 59,90 
 613806  cm 250 x 300  € 74,90 

 

  Arella 'master'  

 

In cannette bamboo Ø 14-16 mm, rilegate 
con fi lo metallico passante.Ideale per pro-
teggere privacy e ombreggiare zone assolate. 

  

  
  

  

 

 612888  mt 1 x 3 colore verde  € 18,50 
 612890  mt 1,5 x 3 colore verde  € 27,90 

 

  Siepe 'Evergreen'  

 

In PVC. Facile e veloce da installare. Non in-
fi ammabile. E' ottima per nascondere aree 
riservate e per creare un ambiente intimo.  

  

  
  

  

 

 6129220  mt 1 x 3 colore verde  € 22,90 
 6129222  mt 1,5 x 3 colore verde  € 33,90 

 

  Siepe 'foglie di lauro'  

 

In PVC. Con clip. Facile e veloce da installa-
re. E' ottima per nascondere aree riservate. 
Lavabile.  

  

  
  

  

 

 6129232  mt 1,5 x 3 colore verde 
 6129236  mt 1,5 x 20 colore verde 

 

  Siepe 'foglie di lauro'  

 

In PVC. Con rete ombreggiante sul lato in-
terno. Facile e veloce da installare. E' ottima 
per nascondere aree riservate.  

€10,90
al mq 
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 € 44,90  
  

  

        
  Collante per prato sintetico  

 

Adesivo bicomponente senza solventi, 
adatto per l'applicazione di tappeti erbosi 
artifi ciali. Secchio da kg 5+gr 600 cataliz-
zatore.  

6125500

  

  

  

  

 

6125235 H.200 cm x 5 mt.
 612521  H.100 cm x 25 mt. 
 612523  H.200 cm x 25 mt. 
 6125257  H 400 cm x 10 mt. 
 6125259  H.400 cm x 25 mt. 

 

  Prato sintetico  

 

In PVC. Ideale per giardini e balconi di spes-
sore 7 mm. Colore verde. Con banda sin-
gola di c.ca 8 cm per giunzione modulabile. 

€4,50
al mq 

  

  
  

  

 

 6125117  H.1 x10 mt. - sp. mm 25  €11 ,90 al mq 
 6125122  H.1 x10 mt. - sp. mm 35 

 € 14,90 al mq 
 6125230  H.4 x 5 mt. - sp. mm 35 

 

  Prato sintetico  
 In PVC. Colore verde.  

€11,90
al mq 

a partire da

  

  

  

 

 

 6125116  H.1 x10 mt. - sp. mm 25  €11 ,90 al mq 
 6125118  H.1 x10 mt. - sp. mm 35  € 14,90 al mq   
 6125222  H.2 x10 mt. - sp. mm 25  €11,90 al mq
 6125228  H.2 x10 mt. - sp. mm 35  € 14,90 al mq   

 

  Prato sintetico  

 
In PVC. Colore verde. Con banda singola di 
c.ca 8 cm per giunzione modulabile.  

€11,90
al mq 

a partire da

  
  
  

 

 8048800  cm 140x250 - verde  € 10,50 
 8048806  cm 140x250 - bianco/giallo  € 10,50 
 8048808  cm 140x250 - bianco/blu  € 10,50 
 8048810  cm 140x250 - bianco/marrone  € 10,50 
 8048820  cm 140x300 - verde  € 12,90 
 8048822  cm 140x300 - beige  € 12,90 
 8048824  cm 140x300 - bianco/verde  € 12,90 
 8048826  cm 140x300 - bianco/giallo  € 12,90 
 8048828  cm 140x300 - bianco/blu  € 12,90 
 8048830  cm 140x300 - bianco/marrone  € 12,90 

 

  Tenda da sole a sormonto  

 
Realizzata in cotone impermeabile e lavabi-
le a 30°. Completa di anelli per il montaggio. 

  

  

  

  

 

 8048578  cm 100 x H 250 bordeaux/crema  € 57,90 
 8048580  cm 100 x H 250 verde/bianco  € 57,90 
 8048582  cm 100 x H 250 giallo/bianco  € 57,90 
 8048584  cm 100 x H 250 beige  € 57,90 
 8048594  cm 300 x H 250 bordeaux/crema  € 94,90 
 8048595  cm 300 x H 250 giallo/bianco  € 94,90 
 8048596  cm 300 x H 250 verde/bianco  € 94,90 
 8048597  cm 300 x H 250 beige chiaro  € 94,90 
 8048601  cm 400 x H 300 bordeaux/crema  € 145,00 
 8048603  cm 400 x H 300 verde/bianco  € 145,00 
 8048605  cm 400 x H 300 giallo/bianco  € 145,00 
 8048607  cm 400 x H 300 beige  € 145,00 

 

  Tenda da sole  

 

Senza cassone. Dotata di braccetti in allu-
minio regolabili nell'inclinazione. Peso tes-
suto 280 gr./mq. Impermeabile.  

  

  
  

  

 

 8048624  cm 400 x H 300 bordeaux/crema  € 275,00 
 8048626  cm 400 x H 300 verde/bianco  € 275,00 
 8048628  cm 400 x H 300 giallo/bianco  € 275,00 
 8048630  cm 400 x H 300 beige  € 275,00 

 

  Tenda da sole  

 

Cassonata. Dotata di braccetti in alluminio 
regolabili nell'inclinazione. Peso tessuto 280 
gr./mq. Impermeabile.  

  

  
  

  

 

 8048680  cm 300 x H 250 bordeaux/crema  € 249,00 
 8048682  cm 300 x H 250 verde/bianca  € 249,00 
 8048684  cm 300 x H 250 gialla/bianca  € 249,00 
 8048690  cm 400 x H 250 bordeaux/crema  € 319,00 
 8048692  cm 400 x H 250 verde/bianco  € 319,00 
 8048694  cm 400 x H 250 giallo/bianco  € 319,00 

 

  Tenda da sole  

 

Semicassonata. A barra quadra. Può essere 
fi ssata a parete. Peso tessuto 280 gr./mq. 
Impermeabile.  

  

  
  

  

 

6125211 h 100 cm x 5 mt.
6125215 h 100 cm x 25 mt.

 

  Prato sintetico  

 
In PVC. Ideale per giardini e balconi di spes-
sore 7 mm. Colore verde.  

€4,50
al mq 



85

  

  
  

  

 

 8048700  cm 250 x H 250 bordeaux/crema  € 145,00 
 8048702  cm 250 x H 250 giallo/bianco  € 145,00 
 8048704  cm 250 x H 250 verde/bianco  € 145,00 

 

  Tenda da sole  

 

Cassonata. Dotata di braccetti in alluminio 
regolabili nell'inclinazione. Peso tessuto 280 
gr./mq. Impermeabile.  

  

  
  

  

 

 8048570  cm 300xh.200 bordeaux/crema  € 149,00 
 8048572  cm 300xh.200 verde/bianco  € 149,00 
 8048574  cm 300xh.200 giallo/bianco  € 149,00 
 8048576  cm 300xh.200 beige  € 149,00 

 

  Tenda da sole  

 

A barra quadra. Modello avvolgibile. Può es-
sere fi ssata sia a soffi tto che a parete. Rullo 
e supporto in alluminio. Impermeabile.  

 € 9,90  
  

  

  
  
  
  

  Altalena con corda  

 

Per uso domestico. Indicata per esterno, 
per giardini e terrazzi. Colorazione assorti-
ta, portata max 40 kg. Dim. cm 42x16.  

6132230

  

  
  

  

 

 6132250  2 posti - cm 208x136xh.180  € 139,00 
 6132254  3 posti - cm 256x136xh.180  € 159,00 

 

  Altalena con cavalcabile  

 

Per uso domestico. Per esterno, per giardi-
ni e terrazzi. Struttura in metallo, seduta in 
plastica. Adatta a bambini tra 3-12 anni.  

 € 19,90  
  

  

 

  
  

 
  Seduta protetta per altalena  

 

Per uso domestico. Struttura in plastica, 
completa di ganci e corda. Realizzata con 
sistema di protezione anticaduta.  

6132220

 € 99,90  
  

  

  

  
  

  
  Scivolo  

 

Per uso domestico. Per esterno, per giardi-
ni e terrazzi. Struttura in metallo e plastica. 
Adatto a bambini tra 3-7 anni.  

6132214
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 € 8,50  
  

  

  

  
  

  
  Forno rettangolare 'Pic Nic'  

 
In lamiera stampata, griglia in fi lo acciaio 
cromato. Dimensioni cm 27 x 37 x h.65.  

803820

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Forno alto 'pic nic'  
 In lamiera stampata. A carbonella.  

803818

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Forno basso 'pic nic'  

 
In lamiera stampata. A carbonella. Dimen-
sioni cm 25 x 25 x h 35.  

803810

  

  
  

  

 

 8038100  Ø cm 32 h cm 67  € 17,90 
 8038102  Ø cm 40 h cm 75  € 23,50 

 

  Barbecue a carbone 'sirio'  

 

In acciaio verniciato e smaltato. Griglia di 
cottura in acciaio cromato regolabile in 3 
posizioni. Paravento e gambe ad innesto.  

 € 23,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '840'  

 

Griglia in acciaio cromato. Modello rettan-
golare. Richiudibile in valigetta. Dimensioni: 
cm 41x30xh.78.  

803710

 € 32,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '845'  

 
Griglia in acciaio cromato. Modello rettan-
golare. Cm 48 x 36 x h.77.  

803714

 € 34,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '80 eco'  

 

In acciaio verniciato e smaltato. Griglia di 
cottura in acciaio cromato regol. 4 posizioni. 
Con paravento. Misure cm 47 x 24 x h 72.  

8038110

 € 41,50  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone 50-25 green 

 

In acciaio verniciato con carrello. Braciere e 
reggibrace smaltati. Griglia in acciaio croma-
to regolab. in 4 posizioni. Cm 50 x 25 h 77.  

8038120

  

  
  

  

 

 8037170  cm 60 x 15 x H.70  € 25,90 
 8037172  cm 80 x 15 x H.70  € 32,90 

 

  Cuoci spiedini  

 

In ferro verniciato. Completo di griglia in 
acciaio. Adatto per cuocere su brace spie-
dini di carne, pesce e verdure.  
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 € 49,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '850 Lux'  

 

In ferro verniciato. Modello rettangolare. 
Con ruote gommate, ripiano e maniglia la-
terale. Dimensioni: cm 53x39xh.80.  

803754

 € 59,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '60-40'  

 

In acciaio verniciato, con gambe a cavalletto. 
Griglia in acciaio, regolabile in 3 posizioni. 
Con paravento. Cm 60x36xh.82.  

8038116

 € 73,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone 'excelsior'  

 

In acciaio verniciato. Con ruote gommate, 
supporto paravento, griglia di cottura in ac-
ciao e ripiani in legno. Cm 63 X 43 X H 88 

803756

 € 75,90  
  

  

  

  
  

 
  Barbecue a carbone 60-40 green 

 

In acciaio verniciato con carrello. Braciere 
e reggibrace smaltati. Griglia in acciaio cro-
mato regol. in 5 posizioni. Cm 58 x 38.  

8038122

  

  
  

 

 

 8037101  cm 40 x 50 x H 90  € 79,90 
 8037102  cm 40 x 60 x H 90  € 89,90 
 8037104  cm 40 x 70 x H 90  € 99,90 

 

  Barbecue a carbone 'vanessa'  

 

In ferro verniciato. Con ripiano laterale, 
mensola inferiore e ruote. Griglia in acciaio 
con manici frontali e coperchio.  

 € 84,90  
  

  

  

  
  

 
  Barbecue a carbone 'venus 480 

 

In acciaio inox con colonna dotata di presa 
d'aria regolabile e dispositivo d'accensione 
compreso. Griglia regolabile. Ø cm 44 h cm 89. 

8038144

 € 99,90  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone 60-40 venus 

 

In acciaio inox con colonna dotata di presa d'a-
ria regolabile e dispositivo d'accensione com-
preso. Griglia regolabile. Cm 60 x38 x h 89.  

8038140

 € 129,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a carbone '70-47 eco' 

 

In acciaio verniciato e smaltato. Doppia 
griglia di cottura. Con mensola e piano di 
appoggio. Dotato di ruote. Cm 70x45xh.82 

8038111

 € 139,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a gas 'Expert 100L+' 

 

Superfi cie cottura da cm 44,5x34,5, con 2 
buciatori acciaio, griglia , 2 ripiani laterali. Ali-
mentazione GPL. Completo di ruote. kw 7,1        

8038900
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 8038260  cm 63 x 48 x H 85  € 10,90 
 8038262  cm 75 x 48 x H 85  € 11,90 
 8038264  cm 120 x 50 x H 90  € 13,50 

 

  Telo copri barbecue  

 
Utile per coprire i barbecue mobili durante 
il periodo di inutilizzo.  

 € 179,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a gas 'Double 4939'  

 

Con fornellino e griglia in acciaio cromato 
antigraffi o per alimenti riscaldata dalla roc-
cia lavica. Completo di ruote.  

8038153

A CarboneA Carbone
 € 239,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Mercurio'  

  

Realizzato in cemento refrattario di primissi-
ma qualità. Focolare in acciaio inox satinato. 
Griglia Ø 52 cm. Mis. cm 102x102 x h 103,7

614124

A CarboneA Carbone
 € 185,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Columbia'  

 

Realizzato in conglomerato di cemento e 
materiali inerti refrattari di alta qualità. Gri-
glia cm 67x40. Misure cm 88 x 50 x h.197,3. 

6129167

A CarboneA Carbone
 € 195,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'sondrio'  

 

Realizzato in cemento refrattario di primissima 
qualità. Dotato di piano di lavoro lungo. Griglia 
cm 67 x 40. Misure cm 140x59x h 147,5  

614120

A CarboneA Carbone
 € 219,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Santa fe''  

 

Realizzato in cemento refrattario di primis-
sima qualità. Dotato di piano di lavoro. Pia-
stra cm 67x40. Misure cm 125x64xh 212,5. 

614117

 € 135,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Santander'  

 

In conglomerato di cemento e materiali re-
frattari di alta qualità. Dotato di appoggio late-
rale. Piastra 48x33. Misure cm 76x43xh 195,5. 

6129163

 € 159,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Lucerna'  

 

Realizzato in conglomerato di cemento e 
materiali inerti refrattari di alta qualità. Gri-
glia cm 45,5x33.  Misure cm 88 x 50 x h.179 

614128

A CarboneA Carbone

 € 149,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue a gas 'double 4936'  

 

Griglia in acciaio cromato antigraffi o per 
alimenti riscaldata dalla roccia lavica. Con 
ruote.  

8038191
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 € 325,00  
  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Luxor'  

 

Realizzato in cemento refrattario di primissima 
qualità. Dotato di piano di lavoro lungo. Griglia 
cm 67 x 40. Misure cm 159x72x h 161,5  

6129169

A CarboneA Carbone
 € 265,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Berlin'  

 

In conglomerato di cemento e materiali refrat-
tari di alta qualità. Dotato di tavolino laterale. 
Piastra 67x40. Misure cm 170x64xh 219,5  

6129171

A LegnaA Legna A CarboneA Carbone
 € 289,00  

  

  

  

  
  

  
  Barbecue 'Enna'  

 

In cemento refrattario di primissima quali-
tà. Griglia di cottura cromata cm 67 x 40. 
Misure cm 114 x 64 x h 197,5 cm.  

614123
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 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Spiedo per barbecue  

 
In acciaio cromato. Modello manuale, mani-
co legno, completo di due forchette. Cm 80. 

803792

 € 4,50  
  

  

  

  
  

 
  Spiedini  
 In acciaio zigrinato. In blister da 5 pezzi. Cm 39. 

803799

1,5 V1,5 V
 € 9,90  

  

  

  

  
  

 
  Motorino girarrosto  

 
Attacco universale. Reversibile nei due sen-
si. Funziona a batteria (non inclusa)  

803791
 € 6,90  

  

  

  

  
  

  
  Roccia lavica  
 Per barbecue. In scatola da 3 Kg. 

8037940

 € 3,90  
  

  

  

  
  

 
  Spazzola per barbecue  
 Adatta per la pulizia delle griglie. Cm 31.  

8038234

 € 3,90  
  

  

  

  
  

 
  Guanto tefl onato  

 
Realizzato in materiale atermico. Ideale per 
barbecue e' un antiscottature griglie.  

803836

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Pulitore grill e barbecue  

 

Prodotto sgrassante. Adatto per conferire 
brillantezza e lucidità a barbecue e griglie. 
Ml 500.  

7008240

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Set per barbecue  
 In acciaio inox.  

8038214

 € 5,90  
  

  

        
  Set per barbecue  

 
In acciaio inox, manico in legno. Composi-
zione 3 pezzi: pinza, paletta, forchettone.  

8038219

      

 

700865 Kg 2,5 ca.  € 2,90 
700872 Kg 5 ca.  € 5,50 

 

  Carbone per grill  

 
 Prodotto vegetale. Lavorato a mezzo mec-
canico per eliminare polveri ed impurità.                                                        
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 € 29,90  
  

  

  

  
  

  
  Set per barbecue  

 
In acciaio inox. Manico in legno massello. In 
valigetta rivestita in radica.  

8038208

 € 7,90  
  

  

  

  
  
  

  Starter per barbecue  

 

In metallo. Utile per accendere carbone o 
pezzi di legno senza utilizzare liquidi infi am-
mabili. Dimensioni: Ø 16 xh.28 cm  

8038228

1 lt1 lt
 € 8,90  

  

  

        
  Gel combustibile  
 Per fonduta e barbecue. In fl acone da lt 1.  

803194

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Accendigrill liquido  
 Per barbecue. In fl acone da 1 litro.  

7008214

 € 36,50  
  

  

      
  Bistecchiera  
 In pietra naturale. Con telaio rame. Ø cm 30.. 

803118

      

 

 8031000  cm 20 x 30  € 15,90 
 8031010  cm 25 x 50  € 25,90 
 8031020  cm 30 x 40  € 26,50 
 8031022  cm 30 x 50  € 29,90 
 8031034  cm 40 x 50  € 32,90 
 8031036  cm 40 x 60  € 38,90 
 8031038  cm 40 x 70  € 46,90 
 803104  cm 25 x 30  € 19,50 

 

  Bistecchiera  
 In pietra naturale. Spessore cm 2.  

 € 26,50  
  

  

      

 

 803101  cm 25 x 40  € 26,50 
 803102  cm 25 x 50  € 29,50 
 803126  cm 40 x 50  € 39,90 
 803128  cm 40 x 60  € 44,90 
 803130  cm 40 x 70  € 49,90 
 803148  cm 30 x 40  € 28,50 
 803150  cm 30 x 50  € 32,90 

 

  Bistecchiera  

 
In pietra naturale, spessore 2 cm. Con so-
stegni richiudibili.  

803101

 € 31,90  
  

  

      
  Bistecchiera  

 
In pietra naturale, spessore 2 cm. Con for-
nello, doppia fi amma.     Cm 19 x 37.  

803192

  

  
  

  

 

 803870  cm 22 x 22  € 5,90 
 803874  cm 27 x 37  € 6,90 
 803879  cm 40 x 45  € 9,90 

 

  Graticola bombata  
 In acciaio inox. Completa di piedi.  
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 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Graticola doppia  
 Ideale per carciofi  

803838

  

  
  

  

 

 803900  cm 35 x 40  € 7,90 
 803902  cm 40 x 45  € 8,90 

 

  Graticola 'ristorante'  
 Doppia graticola, completa di piedini.  

  

  
  

  

 

 803852  cm 30 x 25  € 5,90 
 803856  cm 30 x 35  € 8,50 
 803858  cm 35 x 40  € 9,90 
 803860  cm 35 x 50  € 12,50 
 803862  cm 35 x 60  € 14,90 
 803864  cm 35 x 70  € 16,50 

 

  Graticola per camino  
 Con tondino pesante.  

  

  
  

 

 

 803882  cm 30 x 30  € 14,90 
 803896  cm 30 x 40  € 16,90 

 

  Graticola ribaltabile  

  

  
  

 

 

 803840  cm 40 x 33  € 34,90 
 803843  cm 47 x 33  € 35,90 
 803844  cm 53 x 40  € 43,90 

 

  Graticola  
 In acciaio. Con recupero grasso.  

  

  
  

  

 

 804504  3) Ø 40 lung. cm 165  € 22,50 
 804508  1) Ø 19 lung. cm 165  € 17,90 

 

  Pala per pizza  

 
Corpo e manico in alluminio, inserto scor-
revole, impugnatura in legno.  

 € 16,50  
  

  

  

  
  

  
  Pala per pizza  

 

Corpo e manico in alluminio. Con inserto 
scorrevole e impugnatura in legno. Pala cm 
32 x 34 e lunghezza cm 160.  

804500

 € 21,50  
  

  

  

  
  

  
  Spazzola per forno  

 

Fili in ottone, cm 16x5. Con manico in allu-
minio da cm.160, inserto scorrevole e ter-
minale in legno.  

804610
 € 11,90  

  

  

  

  
  

  
  Pala rimuovi brace  

 
Con manico in alluminio e terminale in le-
gno. Pala cm 10 x 37.  

804606
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 € 4,50  
  

  

        
  Lampada a energia solare  
 
Con puntale. Autonomia 8 ore, funziona con 
batteria AAA 1,2V inclusa. 1 led - h.38 cm.

 

6149096

1 Led1 Led 70 cm70 cm
 € 4,50  

  

  

  

  
  
  

  Lampada a energia solare  

 

Segnapassi con sensore crepuscolare. In 
metallo satinato lucido, con puntale. Fun-
ziona senza fi li.  

6149132

1 Led1 Led
 € 3,90  

  

  

        
  Lampada a energia solare  

 
Con puntale, funziona senza fi li come se-
gnapassi. Realizzata con stelo in inox.  

6149099

 € 1,90  
  

  

        
  Torcia in bambù  

 
Serbatoio in metallo e base in bambù, da 
tavolo. Altezza cm 35.  

615040

        

 

 615042  cm 90  € 1,50 
 615046  cm 120  € 1,90 

 

  Torcia in bambù  

 
Serbatoio in metallo e base in bambù. Idea-
le per giardini e terrazzi.  

 € 4,50  
  

  

        
  Olio lampante alla citronella  

 
A base vegetale. Per torce e lampade da 
esterno. In bottiglia da 1 Lt.  

615010

        

 

 615079  cm 11  € 0,70 
 615086  cm 14  € 0,99 
 615087  cm 17  € 1,50 

 

  Candela alla citronella  
 In vaso stagnola.  

        

 

 615080  cm 14,7  € 1,50 
 615089  cm 16,5  € 1,90 

 

  Candela alla citronella  
 In vaso terracotta.  

 € 6,90  
  

  

        
  Spirali insetticida  

 

Kit composto da un coccio in terracotta, 
completo di coperchio forato e 10 spirali 
insetticida. Effi cacie per le zanzare ed insetti. 

6135910
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10 pezzi10 pezzi
 € 1,20  

  

  

  

  
  

  
  Spirali insetticide  

 

Ideali per soggiorni in luoghi aperti, come 
giardini, terrazzi e campeggi. Durata 6 ore 
circa. Con 2 supporti metallici.  

613593

 € 1,70  
  

  

  

  
  

  
  Spirali profumate  

 

Ideali per soggiorni in luoghi aperti, giardini, 
terrezze e campaggio. Profumazioni miste: 
geranio, citronella, lavanda.  

6135840

25 Ml25 Ml
 € 1,99  

  

  

  

  
  

  
  Antizanzare 30 notti  

 

Ricarica liquida. Insetticida con solventi 
ed essenze di geranio naturale. Profuma e 
protegge anche con fi nestre aperte e luci 
accese.  

613597

 € 3,50  
  

  

  

  
  
  

  Antizanzare elettrico  

 
Elettro emanatore a piastrine. Fornito di 10 
piastrine.  

613590

6 W6 W
 € 3,90  

  

  

  

  
  

  
  Antizanzare elettrico  

 

A doppio uso: funziona con ricariche liqui-
de o con piastrine. Fornito con ricarica li-
quida da ml 25. Funziona a corrente.  

613591

 € 6,90  
  

  

  

  
  

 
  Antizanzare elettrico  

 

Ad emanazione. Con sistema salva bimbo 
ed interruttore on/ff luminoso. Protegge da 
zanzara comune e zanzara tigre.  

6135800

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Antizanzare liquido ricarica  

 

Rilascia gradevole fragranza e protegge da 
zanzara comune e zanzara tigre. Da utilizza-
re all'interno dell'elettroemanatore.  

6135808

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Antizanzare elettrico  

 

A piastrine protezione 12 ore. Ad emana-
zione, con interruttore on/off luminoso. 
Protegge da zanzara comune e zanzara tigre. 

6135820

  

  
  

  

 

 6135828  classiche  € 3,50 
 6135830  profumate  € 3,50 

 

  Antizanzare piastrine ricarica  

 

Offrono protezione costante da 12 ore cia-
scuna da zanzara comune e zanzara tigre. Per 
elettroemanatore. Confezione da 30 pezzi.  
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20 pezzi20 pezzi
 € 1,50  

  

  

  

  
  

  
  Piastrine insetticide  

 

Ricariche per elettro emanatore. Effi caci 
contro le zanzare, garantiscono protezione 
anche con fi nestre aperte o luci accese.  

613595

 € 1,99  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray  

 

Abbatte rapidamente mosche, zanzara co-
mune e zanzara tigre. Registrazione Ministe-
ro della Salute n.19832. Bomboletta ml 300. 

613573

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray  

 

Abbatte rapidamente mosche, zanzara co-
mune e zanzara tigre. Registrazione Ministe-
ro della Salute n.18649. Bomboletta ml 400. 

6135860

 € 7,50  
  

  

  

  
  

 
  Insetticida spray 'Open Air'  

 

Offre una protezione da zanzare comuni e 
tigre in spazi aperti e semi-aperti. Autoriz-
zazione Ministero della Salute n.7420.  

6135866

 € 5,90  
  

  

  

  
  

 
  Insetticida spray  

 

Abbatte rapidamente scarafaggi e formi-
che. Registrazione Ministero della Salute 
n.18656. Bomboletta ml 400.  

6135870

 € 6,50  
  

  

  

  
  

 
  Insetticida spray 'zanzara'  

 
Ideale contro la zanzara tigre e insetti vo-
lanti allo stato adulto. Ml 500.  

6135014

8 Ore8 Ore
 € 7,90  

  

  

  

  
  

  
  Antizanzara spray no fl y zone  
 
Insetticida altamente professionale. Speci-
fi co per proteggere dalle zanzare un'area 
aperta, per alcune ore. Ml 750.

 

613448

 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray 'vespe'  

 

L'originale insetticida spray dotato di valvo-
la 'Super-Jet'. Elimina in modo sicuro, nidi di 
vespe e insetti a distanza. Ml 500.  

6135012

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida 'vespa'  

 

Schiumogeno, specifi co per vespe. Dotato 
di valvola effetto 'pompiere' con un getto a 
distanza raggiunge i 4-5 metri. Ml 500.  

6135010
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 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray 'mosche'  

 

Specifi co per mosche e moscerini. Dotato 
di una doppia azione: forte potere abbat-
tente e alta persistenza. Ml 500  

6135016

 € 4,50  
  

  

  

  
  
  

  Esca antiformiche  

 

Insetticida formula gel. Il prodotto contiene 
una sostanza in grado di attirare le formi-
che ed agisce per contatto e ingestione.  

6135156

GelGel
 € 5,90  

  

  

  

  
  

  
  Insetticida per formiche  

 

Gel in trappola triangolare. Ad azione 
adescante per il controllo delle formiche, 
agisce per contatto e ingestione. Presidio 
medico.  

6135154

5 Gr5 Gr
 € 6,90  

  

  

  

  
  

  
  Gel antiformiche  

 

In siringa, per applicazioni di precisione. Pron-
to all'uso. Attira le formiche dentro e fuori 
dal nido. Pres.medico chirurgico n.19545.  

6135158

 € 3,50  
  

  

  

  
  

 
  Insetticida per formiche  

 

Gel in trappola plastica. Ad azione adescan-
te per il controllo delle formiche, agisce per 
contatto e ingestione. Presidio medico.  

6135890

 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Attiramosche a striscia  

 
Non contengono insetticida, possono esse-
re usate in ambienti domestici.  

6135880

InodoreInodore
 € 4,90  

  

  

        
  Nastro cattura insetti  

 

Nastro bi-adesivo. E'adatto per le formiche, 
bruchi, larve. Protegge le piante da frutto e 
ornamentali. Dimensioni cm 5 x 5mt.  

6063760

 € 6,90  
  

  

      
  Trappola 'cattura mosche'  

 

Permette di catturare insetti nocivi senza 
utilizzare prodotti chimici. Costituita da 
una bottiglia plastica ed esca ecologica.  

6063776

 € 3,90  
  

  

    
  Esca per 'cattura mosche'  

 

In bustina idrosolubile composta da sostanze 
di natura alimentare infi lm che emana am-
minoacidi odorosi. Attrattivo super effi cace.  

6063779
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 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray 'formiche'  

 
Specifi co per formiche, ragni, scarafaggi, 
pulci ed altri insetti striscianti. Ml 500.  

6135018

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Antipulci spray 'extra mayer'  

 

Insetticida spray.  Specifi co per pulci, agisce 
in maniera rapida e defi nitiva impedendo il 
ciclo riproduttivo. Ml 500.  

6135180

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida per formiche  

 

Gel in trappola plastica. Ad azione adescan-
te per il controllo delle formiche, agisce per 
contatto e ingestione. Presidio medico.  

6135896

 € 5,90  
  

  

      
  Insetticida 'microtech extra'  

 

Formula liquida, a lunga persistenza. Speci-
fi co per formiche e scarafaggi. Indicato per 
uso domestico, pronto all'uso. Ml 400.  

6135920

 € 14,90  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida 'total ce'  

 

Formula liquida. Combatte insetti volanti 
e striscianti. Utilizzabile in locali civili quali 
abitazioni, alberghi. C/dosatore. Ml 250.  

6135120

 € 15,50  
  

  

  

  
  

 
  Insetticida 'formulamayer'  

 

Formula concentrata emulsionabile in ac-
qua. Rapido effetto abbattente contro inset-
ti volanti e striscianti. Presio medico. Ml 200. 

6135039

 € 12,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida 'duracid 10'  

 

Formula liquida concentrata. Indicato per 
combattere mosche, zanzare, formiche. 
Ideale per abitazioni, locali pubblici. Ml 250. 

6135123

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida 'duracid'  

 

Formula in polvere in barattolo dosatore. 
Forte azione abbattente contro formiche, 
pulci, mosche. Pronto all'uso. Gr 500.  

6135223

 € 3,90  
  

  

        
  Insetticida per formiche  

 

Formula in polvere. Effi cace formiche, sca-
rafaggi, cimici, pulci. Presidio medico chirur-
gico. Gr 250.  

6135160
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 € 7,50  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida 'nufos 5'  

 

Formula granulare. Indicato per la lotta 
contro gli insetti che vivono nel terreno e 
sulla sua superfi cie. Confezione da 1 kg.  

6135216

 € 24,90  
  

  

      
  Erogatore bombolette spray  

 

Per ambienti interni. Funziona con bombo-
lette insetticida e profumate. Completo di 
telecomando. Per you sprau in.  

613420

 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Insetticida spray 'no fl y'  

 

Per uso domestico e civile. E' studiato per 
la lotta contro mosche e zanzare ed insetti 
volanti in genere. Per you spray-in. Ml 250.  

613472

 € 5,90  
  

  

      
  Deodorante spray  

 

Profumazione alla lavanda. Ideale per am-
bienti interni o seminterni. Una bomboletta 
permette 3000 erogazioni, ambienti di 50 
mq. Ml 250  

6135004

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Larvicida antizanzare 'aedex'  

 

Prodotto in compresse effervescenti. Effi ca-
ce contro tutte le specie di zanzare (anche 
tigre). Composto da 10 pastiglie da 2 grammi. 

6135210

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per piccioni  

 

Serve ad allontanare, in modo naturale, pic-
cioni e pipistrelli da davanzali, fi nestre, bal-
coni, sottotetti. In fl acone spray da ml 500.  

6135508

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per piccioni  

 

Granulare. Serve ad allontanare, in modo 
naturale, piccioni e pipistrelli da davanzali, 
fi nestre, balconi ecc. In fl acone da lt 1.  

6135512

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per piccioni  

 

In gel a cubetti. Serve ad allontanare, in 
modo naturale, i piccioni da case, terrazzi, 
prati, giardini. In barattolo da lt 1.  

6135518

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Repellente per lumache  

 

Prodotto 100% naturale, in granuli. Deodo-
rante, non corrosivi e ossidante. Prodotto 
ammesso in agricoltura biologica.  

6135290
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 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per talpe  

 

In granuli inerti ed essenze aromatiche. In-
dicate per la repulsione delle talpe in ma-
niera naturale. Previene il ritorno.  

6135270

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per topi  

 

Liquidi spray composto da miscela di oli 
essenziali naturali, acqua, emulsionanti non 
ionici. Emana odori sgraditi ai roditori.  

6135280

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per rettili  

 

Tipo granulare, con essenze aromatiche at-
tive sgradite agli animali striscianti, in modo 
da tenerli lontano. Non velenoso. Ml 500.  

6135080

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per vipere  

 

Grazie alla sua formula naturale apposita-
mente studiata, allontana le vipere da giardi-
ni, case, garage, terrazzi. Non è velenoso. Lt 1. 

6135096

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per gechi  

 

Grazie alla sua formula naturale apposita-
mente studiata, allontana i gechi, le vipere e 
le lucertole da giardini. Non velenoso. Lt 1. 

6135076

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per rettili  

 

In gel a cubetti. Serve ad allontanare, in 
modo naturale, i rettili da case, terrazzi, 
prati, giardini. In barattolo da lt 1.  

6135094

 € 22,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per cinghiali  

 

Tipo granulare, applicazione a base di so-
stanze ed naturali sgradevoli. Tiene lontani 
gli animali senza nuocere. Kg 2,5 in barattolo. 

6135084

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per cani e gatti  

 

Disabitua gli animanli domestici a soggior-
nare su mobili, tappeti, poltrone e sporcare 
con feci ed urine. In fl acone spray da ml 500. 

6135500

 € 29,90  
  

  

  

  
  

  
  Disabituante per cinghiali  

 

In gel a cubetti. Studiati apposta per allonta-
nare, in modo naturale, i cinghiali da giardini 
e orti. In barattolo da 2,5 litri.  

6135087
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 € 0,90  
  

  

        
  Paletta abbattimosca  

 
Corpo e manico in plastica resistente. Varie 
colorazioni. Cm 8 x 9 manico cm 26,5.  

791006

 € 4,50  
  

  

      
  Racchetta fulmina insetti  

 

Funziona a batterie (2xAA non incluse). 
Colorazione assortita. Dimensioni: cm 
46x17x4.  

8033186

50 Mq50 Mq
 € 11,90  

  

  

        
  Scacciazanzare  

 

Ad ultrasuoni, elettronico. Rimedio per al-
lontanare le zanzare dagli ambienti dome-
stici. Funziona a corrente.  

606389

4 W4 W 50 Mq50 Mq
 € 11,90  

  

  

  

  
  

  
  Insetticida elettrico  

 

Realizzato in plastica ignifuga.  Modello lan-
terna, gode di una irresistibile illuminazione 
che attrae gli insetti. Cm 9,5 x h 20  

8033140

  

  
  

  

 

 8033150  2x8W cm 33x9xh.26 -Mq 40  € 25,90 
 8033152  2x10W cm 38x9xh.31 - Mq 60  € 29,90 
 8033154  2x15W cm 48x9xh.31 - Mq 100  € 34,90 
 8033156  2x20 W cm 67x8h.36 - Mq 140  € 38,90 

 

  Insetticida elettrico  

 

Struttura in alluminio, resistente ai graffi . 
Modello silenziato, ideale per spazi ridotti 
e soffi tti bassi.  

 € 11,50  
  

  

  
  Scaccia vespe  

 

Pratico sacchetto con stringa. Allontana in 
maniera effi cace le vespe, imitando un nido 
nemico. Cm 36 x 30 copre raggio di 5 metri. 

606398

 € 4,90  
  

  

        
  Scaccia volatili  

 

Ala stop ballon' e' un pallone gonfi abile. 
Sspaventa ed allonta i volatili dalle colture 
grazie a rifl essi e rumori emessi. Ø 40 cm  

6063992

45 Mq45 Mq
 € 16,90  

  

  

        
  Scacciatopi/ragni/insetti  
 Ad ultrasuoni. Elettronico.  

606387

40 Mq40 Mq
 € 18,90  

  

  

        
  Scaccia piccioni  

 
Ad ultrasuoni. Dimensioni cm.7x5h.9. Funzio-
nante con batterie AA 1,5 volt (non incluse). 

606392



101

200 Mq200 Mq
 € 45,90  

  

  

        
  Scacciacani - volpi - gatti  

 

Ad ultrasuoni, con 7 frequenze regolabili. 
Angolo di rilevamento 90° e azione infraros-
si fi no a 16 mt. Funziona a pile (non incluse) 

606381

325 Mq325 Mq
 € 64,90  

  

  

        
  Scacciatopi/ragni/insetti  
 Ad ultrasuoni. Elettronico, tipo professionale. 

606386

140 Mq140 Mq
 € 33,90  

  

  

        
  Scacciatopi/ragni/insetti  
 Ad ultrasuoni. Funziona a batteria.  

606390

4000 Mq4000 Mq
 € 479,00  

  

  

      
  Scaccia piccioni 'bird gard'  

 

Tipo professionale. Produce suoni di uccelli 
rapaci per spaventare piccioni e altri volatili. 
Volume regolabile. Trasformatore 12 V.  

606393

  

  
  

 

 

 6125060  Colore bianco  € 49,90 
 6125061  Color ferro battuto  € 49,90 
 6125062  Color cacao  € 49,90 

 

  Fioriera 'Separe''  

 

In PVC. Modello rettangolare, con spal-
liera a pannello grigliato. Dimensioni cm 
80x42,5xh.150.  

 € 12,90  
  

  

  

  
  

  
  Vaso per fi oriera 'separe''  

 
In polipropilene, modello rettangolare. Co-
lore antracite.  

6125065

  

  
  

  

 

 6125180  Colore muschio  € 21,50 
 6125182  Colore cacao  € 21,50 

 

  Bordatura modulare  

 

In plastica resistente. Adatta per delimitare 
aiuole, giardini, aree verdi. Ogni modulo e' 
formato da 6 picchetti.  

        

 

 6126790  Ø cm 33 x h.70 - 12 lt viola  € 42,90 
 6126791  Ø cm 33 x h.70 - 12 lt avorio  € 42,90 
 6126792  Ø cm 33xh.70 - 12 lt ghiaccio  € 42,90 
 6126793  Ø cm 33 x h.70 - 12 lt grigio  € 42,90 
 6126794  Ø cm 33 x h.70 - 12 lt marrone  € 42,90 
 6126795  Ø cm 33 x h.70 - 12 lt verde  € 42,90 
 6126796  Ø cm 40xh.90 - 20 lt viola  € 69,90 
 6126797  Ø cm 40 x h.90 - 20 lt avorio  € 69,90 
 6126798  Ø cm 40 x h.90 - 20 lt grigio  € 69,90 
 6126799  Ø cm 40xh.90 - 20 lt marrone  € 69,90 

 

  Vaso tondo 'Stilo'  

 

In polietilene colorato. Dal design elegante 
in puro stile moderno. Ottimo complemen-
to d'arredo, si abbina a molteplici ambienti. 

  

  
  

 

 

 6125070  cm 80 x 42,5 x h 42 bianco  € 32,50 
 6125071  cm 80 x 42,5 x h 42 ferro  € 32,50 
 6125072  cm 80 x 42,5 x h 42 cacao  € 32,50 

 

  Fioriera rettangolare 'arredo'  
 In polipropilene.  
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 6126830  cm 33x33xh.70 - 15 lt viola  € 47,90 
 6126831  cm 33x33xh.70 - 15 lt avorio  € 47,90 
 6126832  cm 33x33xh.70 - 15 lt ghiaccio  € 47,90 
 6126833  cm 33x33xh.70 - 15 lt grigio  € 47,90 
 6126834  cm 33x33xh.70 - 15 lt marrone  € 47,90 
 6126835  cm 33x33xh.70 - 15 lt verde  € 47,90 
 6126841  cm 40x40xh.90 - 20 lt avorio  € 79,90 
 6126842  cm 40x40xh.90 - 20 lt grigio  € 79,90 
 6126843  cm 40x40xh.90 - 20 lt marrone  € 79,90 
 6126844  cm 40x40xh.90 - 20 lt verde  € 79,90 

 

  Vaso quadro 'Stilo'  

 

In polietilene colorato. Dal design elegante 
in puro stile moderno. Ottimo complemen-
to d'arredo, si abbina a molteplici ambienti. 

      

 

6126550 Ø 15 x h.15 - Bianco/travertino  € 2,90 
6126552 Ø 15 x h.15 - Terra ombra/vanilla  €2,90
6126554 Ø 15 x h.15 - Grafite/grigio luce  €2,90
6126560 Ø 20 x h.19 - Bianco/travertino  € 3,90 
6126562 Ø 20 x h.19 - Terra ombra/vanilla  €3,90
6126564 Ø 20 x h.19 - Grafite/grigio luce  €3,90
6126570 Ø 25 x h.25 - Bianco/travertino  €5,90
6126572 Ø 25 x h.25 - Terra ombra/vanilla  € 5,90 
6126574 Ø 25 x h.25 - Grafite/grigio luce  € 5,90 
6126580 Ø 30 x h.29 - Bianco/travertino  €8,50
6126582 Ø 30 x h.29 - Terra ombra/vanilla  € 8,50 
6126584 Ø 30 x h.29 - Grafite/grigio luce  €8,50

 

  Vaso tondo 'Cloe'  

 
In polipropilene, senza sottovaso. Con bor-
do superiore decorato e riserva d'acqua.  

      

 

6125130 Lt.9,5 - Bianco/travertino  € 7,90 
6125132 Lt.9,5 - Terra ombra/vanilla  € 7,90 
6125134 Lt.9,5 - Grafite/grigio luce  € 7,90 

 

  Balconetta rettangolare 'Cloe'  

 

In plastica. Adatta per piante da balcone, con 
bordo superiore decorato. Completa di ri-
serva d'acqua. Dimensioni: cm 50x18xh.17. 

      

 

 6126850  cm 33 x 33 xh 70 lt15 ghiaccio  € 89,90 
 6126860  cm 40 x 40xh 90 lt 20 ghiaccio  € 129,00 

 

  Vaso quadro 'stilo lamp'  

 

In polietilene colorato. Con luce interna 
bianca. Dal design elegante in puro stile mo-
derno, è un ottimo complemento d'arredo.  

  

  
  

 

 

 6125080  cm 40x20x17,5 lt 7,5 antracite  € 6,50 
 6125081  cm 40x20x17,5 lt 7,5 corallo  € 6,50 
 6125082  cm 40x20x17,5 lt 7,5 panna  € 6,50 
 6125083  cm 40x20x17,5 lt 7,5 cielo  € 6,50 
 6125090  cm 50x20x17,5 lt 8,7 antracite  € 8,50 
 6125091  cm 50x20x17,5 lt 8,7 corallo  € 8,50 
 6125092  cm 50x20x17,5 lt 8,7 panna  € 8,50 
 6125093  cm 50x20x17,5 lt 8,7 cielo  € 8,50 
 6125100  cm60x20x17,5 lt 11,5 antracite  € 9,90 
 6125101  cm 60x20x17,5 lt 11,5 corallo  € 9,90 
 6125102  cm 60x20x17,5 lt 11,5 panna  € 9,90 
 6125103  cm 60x20x17,5 lt 11,5 cielo  € 9,90 

 

  Balconetta 'Paglia'  

 
In plastica. Modello rettangolare, senza sot-
tovaso. Adatta per piante da balcone.  

  

  
  

 

 

 6125120  cm 80 x 26 x 21,5 terracotta  € 14,90 
 6125121  cm 80 x 26 x 21,5 verde  € 14,90 

 

  Balconetta 'orto'  

 

In plastica. Modello rettangolare. Adatta per 
piante da balcone, completa di riserva d'ac-
qua e sottovaso.  

  

  
  

  

 

 6125200  cm 40 x 19,8 x 18,5 terracotta  € 11,50 
 6125201  cm 40 x 19,8 x 18,5 verde  € 11,50 
 6125202  cm 40 x 19,8 x 18,5 panna  € 11,50 

 

  Balconetta doppia 'klunia'  

 
In plastica. Adatta per piante da balcone. 
Con agganci regolabili e riserva d'acqua.  

  

  
  

  

 

 612610  Ø 23 x h 19 - lt 4  € 1,50 
 612612  Ø 26 x h 21 - lt 6  € 1,75 
 612614  Ø 30 x h 25 - lt 9  € 2,50 
 612616  Ø 35 x h 29 - lt 14  € 3,50 
 612618  Ø 40 x h 32 - lt 20  € 4,90 
 612620  Ø 45 x h 34 - lt 30  € 6,50 
 612624  Ø 55 x h 37 - lt 50  € 10,90 
 612626  Ø 65 x h 47 - lt 80  € 15,50 
 612634  Ø 85 x h 57 - lt 170  € 39,90 

 

  Vaso tondo  

 
In polipropilene, di colore terracotta. Senza 
sottovaso.  

  

  
  

  

 

 612860  Ø 20 per vaso Ø 23  € 0,50 
 612864  Ø 22 per vaso Ø 26  € 0,60 
 612866  Ø 24 per vaso Ø 30  € 0,70 
 612872  Ø 30 per vaso Ø 35  € 0,99 
 612874  Ø 33 per vaso Ø 40  € 1,20 
 612876  Ø 38 per vaso Ø 45  € 1,50 
 612878  Ø 46 per vaso Ø 55  € 2,30 
 612880  Ø 55 per vaso Ø 65  € 3,50 
 612886  Ø 80 per vaso Ø 90  € 10,90 

 

  Sottovaso  
 In polipropilene.  
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 6125050  cm 35 x 39 x h 30 grigio  € 13,50 
 6125051  cm 35 x 39 x h 30 bianco  € 13,50 

 

  Vaso tondo 'tulipano'  
 In polipropilene. Senza sottovaso.  

  

  
  

  

 

 612660  cm 40 x 20 x 18 - lt 8  € 3,50 
 612662  cm 50 x 20 x 18 - lt 10  € 4,50 
 612664  cm 60 x 20 x 18 - lt 12  € 5,50 

 

  Balconetta 'Melissa'  

 
In polipropilene, colore terracotta. Modello 
rettangolare, con riserva d'acqua.  

  

  
  

  

 

 6127910  Colore grigio  € 55,90 
 6127911  Colore panna  € 55,90 
 6127912  Colore tortora  € 55,90 

 

  Fioriere componibili 'Brick'  

 

In resina termoplastica. Adatte sia per 
esterno che interno. Dimensioni della sin-
gola fi oriera cm 52 x 23 x h.27.  

  

  
  

 

 

 6127920  Colore terracotta  € 79,90 
 6127921  Colore verde  € 79,90 

 

  Set fi oriere 'Orto'  

 

In resina termoplastica, con carrello. Sia per 
interno che esterno. Singola fi oriera cm 80 
x 74 x h.73 (Lt 30). Con riserva sottovaso.  

5 Lt5 Lt
 € 3,50  

  

  

  

  
  

  
  Gerla  
 In polipropilene. Completa di sottovaso.  

612780

  

  
  

  

 

 6125000  cm 27 x 52 x h 49 terracotta  € 15,90 
 6125001  cm 27 x  52 x  h 49 grigio  € 15,90 

 

  Vaso 'roma'  
 In polipropilene, con sottovaso.  

  

  
  

  

 

 612710  Ø cm 25  € 1,50 
 612712  Ø cm 30  € 2,30 
 612714  Ø cm 35  € 3,50 
 612716  Ø cm 40  € 3,90 

 

  Ciotola per fi ori  
 In polipropilene, senza sottovaso.  

  

  
  

  

 

 6125040  Ø cm 40 x h 51 terracotta  € 13,90 
 6125041  Ø cm 40 x h.51 verde  € 13,90 
 6125042  Ø cm 40 x h 51 grigio  € 13,90 

 

  Set vaso 'trifoglio'  

 
In polipropilene, con sottovaso e ruote. Kit 
da 3 pezzi.  

  

  
  

  

 

 6125140  Ø 20xh.8,5 - lt 1,6 antracite  € 2,90 
 6125141  Ø cm 20xh.8,5 - lt 1,6 corallo  € 2,90 
 6125142  Ø 20 x h.8,5 - lt 1,6 panna  € 2,90 
 6125143  Ø 20 x h.8,5 - lt 1,6 cielo  € 2,90 
 6125150  Ø 30 x h.13 - lt 5,8 antracite  € 4,50 
 6125151  Ø 30 x h.13 - lt 5,8 corallo  € 4,50 
 6125152  Ø 30 x h.13 - lt 5,8 panna  € 4,50 
 6125153  Ø 30 x h.13 - lt 5,8  cielo  € 4,50 
 6125160  Ø 40xh.17 - lt 12,5 antracite  € 5,90 
 6125161  Ø 40xh.17 - lt 12,5 corallo  € 5,90 
 6125162  Ø cm 40xh.17 - lt 12,5 panna  € 5,90 
 6125163  Ø 40xh.17 - lt 12,5 cielo  € 5,90 

 

  Ciotola per fi ori 'Paglia'  
 In plastica. Completa di sottovaso.  
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 6125260  Colore terracotta  € 31,90 
 6125261  Colore grigio  € 31,90 
 6125262  Colore cappuccino  € 31,90 
 6125263  Colore bianco  € 31,90 

 

  Ciotole per fi ori 'Trevi'  

 
In plastica, su colonna. Set da 3 pezzi, con 
Ø cm 30/40/50.  

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Vaso 'zeus'  

 

In plastica. con supporto. Complemento di 
arredo ideale per uno stile classico. Ø cm 
30 x h 55 lt 6,5 coccio.  

6126750

  

  
  

  

 

 6125290  Ø cm 43 x h 74,5 terracotta  € 10,90 
 6125291  Ø cm 43 x h. 74,5 grigio  € 10,90 
 6125292  Ø cm 43 x h.74,5 lt.20 bianco  € 10,90 

 

  Vaso a colonna 'Alba'  

 
In plastica, con piede adatto per ambienti 
interni ed esterni.  

  

  
  

 

 

 6000106  Colore cacao  € 29,90 
 6000107  Colore muschio  € 29,90 

 

  Trolley da giardino 'Kart'  

 

In robusto PVC. Adatto per trasportare 
vasi, piante, terriccio. Completo supporto 
per scope. Capacita' 60 lt. Dimensioni cm 
59x50xh.72.  

      

 

 612550  cm 40  € 4,90 
 612552  cm 50  € 5,50 
 612554  cm 60  € 6,50 

 

  Portafi oriera per balcone  
 In ferro plastifi cato.  

  

  
  

 

 

 612561  1 POSTO cm 52 x 26 x h 45  € 23,90 
 612562  3 POSTI cm 74 x 34 x h 66  € 41,90 

 

  Portavasi 'bicicletta'  
 In ferro battuto.  

 € 34,90  
  

  

  

  
  

  
  Portavasi  
 In ferro battuto. A 3 posti cm 44 x h 65.  

612566

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'zolfofl ow'  

 

Fungicida rameico biologico. Rafforza le di-
fese naturali delle piante dagli attacchi dei 
parassitari. In fl acone da gr. 300.  

6131990
 € 3,50  

  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'Universale'  

 

Sviluppato per garantire nutrizione bilan-
ciata a tutte le specie di piante verdi e da 
fi ore. In fl acone da kg 1.  

613189
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1 Kg1 Kg
 € 8,90  

  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'bordomil'  

 

A base di boro, rame e zolfo. Favorisce la 
fertilità, il metabolismo e la formazione di 
proteina. Indicato per agricoltura biologica. 

6131998

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Concime calcio magnesio  

 

Liquido ad alto titolo di calcio, magnesio 
ed azoto. Indicato per applicazioni fogliari e 
per la fertirrigazione. Trattamento radicale. 

6131988

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Concime 'liquido di rame'  

 

Fungicida rameico biologico. Studiato per 
prevenire e curare la carenza di rame della 
pianta. In fl acone da gr. 300.  

6131996

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Acqua gelifi cate 'Acqua Gel'  

 

Acqua demineralizzata e fi bre di cellulosa. 
Preparato specifi co per fornire alle piante 
una graduale cessione d'acqua per 20/30 
giorni.  

6131976

500 Ml500 Ml
 € 4,50  

  

  

  

  
  

  
  Liquido anti funghi  

 

Migliora lo sviluppo della pianta e la rende 
più forte all'attacco dei parassiti. In fl acone 
spray. Idoneo per agricoltura biologica.  

6135050

1 Kg1 Kg
 € 7,90  

  

  

  

  
  

  
  Concime 'polthy 20'  

 

Ottimo per favorire la crescita rigogliosa 
di colture da frutto. Realizzato in polvere 
idrosolubile a base di rame e boro.  

6131997

1 Kg1 Kg
 € 8,90  

  

  

  

  
  

  
  Concime 'ossicolor 30'  

 

Ottimo per favorire la crescita di piante da 
frutto. Realizzato in polvere idrosolubile a 
base di boro e rame ossicloruro.  

6131999

500 Ml500 Ml
 € 4,50  

  

  

  

  
  

  
  Liquido anti insetti  

 

Potenzia le difese della pianta dall'attacco 
degli insetti, creando una barriera naturale. 
Azione per 8/10 giorni. In fl acone spray.  

6135056

 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime azotato 'Pol Neem'  

 

Realizzato in panelli di semi di neem, a prin-
cipio nutritivo organico. Allontana gli insetti 
in modo naturale.  

6131960

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'Piante verdi'  

 

Prodotto utile a garantire una nutrizione 
bilanciata a piante verdi coltivate in vaso o 
in aiuola. In fl acone da kg 1.  

6131901

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'Gerani'  

 

Formula potenziata. Prodotto che assicu-
ra ai gerani un nutrimento completo, per 
ottenere eccellenti fi oriture. In fl acone da 
kg 1.  

6131911

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'agrumi'  

 

Formula potenziata. Prodotto specifi co per 
tutti gli agrumi, con elevato contenuto di 
potassio. In fl acone da kg 1.  

6131931
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 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'azalee'  

 

Formula potenziata. Adatto anche alla fi ori-
tura di ortensie, camelie, felci, lilium e gar-
denie. In fl acone da kg 1.  

6131935

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime 'Piante fi orite'  

 

Formula potenziata. Specifi co per la cresci-
ta rigogliosa ed equilibrata delle piante da 
fi ore. In fl acone da kg 1.  

6131937

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'petunie'  

 

Formula potenziata. Specifi co per la fi oritu-
ra delle principali varietà di petunie (mul-
tifl ora, grandifl ora ecc). In fl acone da kg 1.  

6131939

€ 3,50

 Concime 'Sangue di bue'
Formula potenziata. Utile a stimolare la 
crescita delle piante, grazie ai principi nu-
tritivi del sangue animale. In fl acone da kg 1.

6131941

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'Orchidee'  

 

Formula potenziata. Specifi co per il nutri-
mento equilibrato e completo di tutte le 
specie di orchidee. In fl acone da gr. 500.  

6131945

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liqu. 'gerani/piante'  

 

Formula potenziata. Specifi co per conferire 
ai gerani e alle piante un nutrimento com-
pleto per la fi oritura. In fl acone da gr 500.  

6131943

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'Rose'  

 

Formula potenziata. Specifi co per il nutri-
mento equilibrato delle principali specie di 
rose. In fl acone da gr. 500.  

6131947

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liqu. 'piante grasse'  

 

Formula potenziata. Specifi co per il nutri-
mento equilibrato e completo di tutte le 
specie di piante grasse. In fl acone da gr.500. 

6131949

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime liquido 'bonsai'  

 

Formula potenziata. Specifi co per il nutri-
mento equilibrato e completo di tutte le 
specie di bonsai. In fl acone da gr. 500.  

6131951

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime granulare 'cycas'  

 

Ricco di sostanze organiche naturali e con 
elevato titolo d'azoto e fosforo. Specifi co 
per cycas e palme. In barattolo da kg 1.  

6131953

 € 3,50  
  

  

  

  
  

  
  Concime granulare 'universale' 

 
Specifi co per tutte le piante verdi e da fi ore 
(in vaso, orto o giardino). In scatola da kg 1. 

6131907

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Concime granulare 'Universale' 

 

Specifi co per la nutrizione di tutte le coltu-
re in orti e aiuole, assicurando una crescita 
bilanciata e completa. In sacco da kg 5.  

6131956



108

 € 9,50  
  

  

  

  
  

  
  Semi per prato calpestabile  

 

Mix di erbe graminacee a crescita rapida. La 
confezione da 1 Kg è adatta per una super-
fi cie di 40 mq ca.  

6125540

 € 9,50  
  

  

  

  
  

  
  Semi per prato inglese  

 

Mix di loietto, festuca e poa. Con una con-
fezione si possono realizzare semine fi no a 
40 mq. Confezione da 1 Kg.  

6125542

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Semi per prato erboso nano  

 

Preparato di semi di trifolio repens, pianta 
ideale per zone calde e secche. In confezio-
ne da 250 gr (per ca. 100 mq di terreno).  

6125550

  

  
  

 

 

 615100  Portata lt./h 4  € 0,15 
 615102  Portata lt./h 8  € 0,15 

 

  Gocciolatore a bottone  

  

  
  

 

 

 615104  Portata lt./h 4  € 0,19 
 615106  Portata lt./h 8  € 0,19 

 

  Gocciolatore autocompensante 

 € 0,19  
  

  

  

  
  

 
  Gocciolatore regolabile  
 Portata lt/h 0-40  

615142

 € 0,35  
  

  

  

  
  

 
  Astina  
 Con gocciolatore regolabile, portato Lt./h 0-40. 

615116

 € 0,05  
  

  

  

  
  

  
  Spaghetto a innesto  
 Ø 3,5 x 5  

615138

 € 0,15  
  

  

  

  
  

  
  Adattatore  
 Filettato con innesto. Ø 3,5  

615240

 € 0,10  
  

  

  

  
  

  
  Innesto 'olivetta'  

 

Per microtubo tipo PE/PEM. Adatto in ope-
razioni di irrigazione a goccia. Ø 8 micro-
tubo 7 x 10.  

6151920

 € 0,15  
  

  

  

  
  

  
  Tee per microtubo  
 Ø mm 3,5  

615288



109

 € 0,05  
  

  

  

  
  

  
  Tappetto ad innesto  
 Ø mm 4.  

615286

 € 0,10  
  

  

  

  
  

  
  Tappo fi ne tubo  
 Ø mm 16  

615196

  

  
  

  

 

 615210  3/4'  € 4,90 
 615220  1'  € 4,90 

 

  Filtro pp in linea  
 A rete.  

  

  
  

  

 

 615113  3/4'  € 2,50 
 615114  1'  € 2,50 

 

  Valvola monoghiera  
 In pvc. Maschio/Femmina.  

  

  
  

 

 

 615246  3/4'  € 2,50 
 615248  1'  € 2,50 

 

  Valvola monoghiera  
 In pvc. Femmina/femmina.  

 € 0,90  
  

  

  

  
  

 
  Valvolina portagomma  
 Per tape. Femmina. Attacco Ø 16 x 3/4'  

615172

 € 0,70  
  

  

  

  
  

 
  Valvolina portagomma  
 Per tubi PE. Ø 16  

615180

  

  
  

 

 

 615167  Ø 16 x 1/2'  € 0,70 
 615168  Ø 16 x 3/4'  € 0,70 

 

  Valvolina portagomma  
 Filetto maschio.  

 € 0,70  
  

  

  

  
  

  
  Valvolina  
 Portagomma, con gommino. Ø 16  

615174

 € 0,90  
  

  

  

  
  

  
  Valvolina  
 Per tape. Con gommino. Ø 16  

615178

  

  
  

  

 

 615135  Ø 16 x 1/2'  € 0,70 
 615136  Ø 16 x 3/4'  € 0,70 

 

  Valvolina  
 Per tape. Filetto maschio.  

 € 0,90  
  

  

  

  
  

  
  Valvolina  
 Per ala gocciolante. Con gommino. Ø 16  

615179
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 € 0,15  
  

  

  

  
  

  
  Manicotto portagomma  
 Ø 16 x 16  

615148

 € 0,20  
  

  

  

  
  

  
  Gomito portagomma  
 Per tubi PE. Ø 16  

615140

 € 0,15  
  

  

  

  
  

  
  Portagomma a 't'  
 Per tubi PE. Ø 16 x 16 x 16  

615120

 € 0,35  
  

  

  

  
  

  
  Manicotto  
 Per tape. Ø 16  

615192

 € 1,20  
  

  

  

  
  

  
  Raccordo a 't'  
 Per tape. Ø 16 x 16 x 16.  

615232

 € 0,90  
  

  

  

  
  

  
  Gomito  
 In pvc. Per tape. Ø 16 x 16.  

6151410

 € 0,25  
  

  

  

  
  

  
  Raccordo portagomma maschio 
 Per tubi in PE. Ø 16 x 1/2'.  

615152

  

  
  

  

 

 6151500  PN10 1/2'x 1/2'  € 0,20 
 6151502  PN10 3/4'x 3/4'  € 0,25 
 6151504  PN10 1'x 1'  € 0,35 
 6151506  PN10 1'1/4 x 1'1/4  € 0,70 

 

  Nipplo  
 In polipropilene. Filettato.  

  

  
  

  

 

 6151558  PN10 3/4'x 1/2'  € 0,25 
 6151560  PN10 1' x 1/2'  € 0,35 
 6151562  PN10 1' x 3/4'  € 0,35 

 

  Nipplo ridotto  
 In polipropilene. Filettato.  

  

  
  

  

 

 6151660  PN10 1/2'  € 1,50 
 6151662  PN10 3/4'  € 1,70 
 6151664  PN10 1'  € 1,90 

 

  Raccordo a 't'  
 In polipropilene, fi lettato femmina.  

  

  
  

  

 

 6151984  1/2'x 1/2'  € 0,90 
 6151985  3/4'x 3/4'  € 1,20 
 6151986  1'x 1'  € 1,50 
 6151987  1'1/4 x 1'1/4  € 2,50 
 6151988  1'1/2 x 1'1/2  € 3,50 
 6151989  2'x 2'  € 4,90 

 

  Gomito a 90°  
 In polipropilene. Attacco femmina/femmina. 
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 6152000  1/2'x 1/2'  € 0,70 
 6152002  3/4'x 3/4'  € 0,90 
 6152004  1'x 1'  € 0,99 

 

  Gomito a 90°  
 In polipropilene. Attacco maschio/femmina. 

  

  
  

  

 

 6151590  PN10 1/2'x 1/2'  € 0,50 
 6151592  PN10 3/4'x 3/4'  € 0,50 
 6151594  PN10 1' x 1'  € 0,70 

 

  Manicotto  
 In polipropilene. Filettato.  

 € 0,25  
  

  

  

  
  

  
  Picchetto fermatubo  
 In polipropilene. Per ala gocciolante. Ø 16  

615338
 € 0,05  

  

  

  

  
  

  
  Gancio di sostegno  
 Per tubi da irrigazione. Ø 16.  

615332

  

  
  

  

 

 2014280  PN12,5 Ø 16 x 1/2"  € 1,20 
 2014282  PN12,5 Ø 20 x 1/2"  € 1,50 
 2014288  PN12,5 Ø 25 x 3/4"  € 1,70 
 2014294  PN12,5 Ø 32 x 1"  € 1,90 
 2014300  PN10 Ø 40 x 1"1/4"  € 2,90 

 

  Raccordo maschio  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione Conforme alla 
norme UNI 7990 2004 UNI EN 12201 
2004 DIN 8074  

  

  
  

  

 

 2014220  PN12,5 Ø 16 x 1/2"  € 1,20 
 2014224  PN12,5 Ø 20 x 1/2"  € 1,50 
 2014232  PN12,5 Ø 25 x 3/4"  € 1,70 
 2014240  PN12,5 Ø 32 x 1"  € 1,90 
 2014246  PN10 Ø 40 x 1"1/4"  € 2,90 

 

  Raccordo femmina  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione conforme alle  
norme UNI-7990:2004, UNI-EN 12201-
2:2004, DIN 8074  

  

  
  

  

 

 2014170  PN12,5  Ø 16 x 16  € 1,70 
 2014172  PN12,5 Ø 20 x 20  € 1,90 
 2014174  PN12,5 Ø 25 x 25  € 2,50 
 2014176  PN12,5 Ø 32 x 32  € 2,90 
 2014178  PN10 Ø 40 x 40  € 4,20 

 

  Raccordo maschio  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione Conforme alle 
norme UNI 7990 2004 UNI ENI 12201 
2004 DIN 8074  

  

  
  

  

 

 2014190  PN12,5 Ø 20 x 16  € 1,90 
 2014194  PN12,5 Ø 25 x 20  € 1,90 
 2014198  PN12,5 Ø 32 x 25  € 2,90 
 2014202  PN10 Ø 40 x 32  € 4,20 

 

  Manicotto di riduzione  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione Conforme alle 
norme UNI-7990:2004, UNI-EN 12201-2 
DIN 8074 1999  

  

  
  

  

 

 2014360  PN10 Ø 16 x  16 x  16  € 1,90 
 2014362  PN10 Ø 20x20x20  € 2,90 
 2014364  PN10 Ø 25 x 25 x 25  € 3,50 
 2014366  PN 10 Ø 32 x  32 x  32  € 3,90 
 2014368  PN 10 Ø 40 x 40 x 40  € 5,90 

 

  Ti a 90°  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione Conforme alle 
norme UNI-7990:2004, UNI-EN 12201-
2:2004, DIN 8074  
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 2014100  PN10 Ø 16 x 1/2"  € 1,20 
 2014104  PN10 Ø 20 x 1/2"  € 1,50 
 2014110  PN10 Ø 25 x 3/4"  € 1,90 
 2014118  PN10 Ø 32 x 1"  € 2,50 
 2014126  PN10 Ø 40 x 1"1/4"  € 3,90 

 

  Gomito a 90°  

 

In polipropilene, con derivazione. A com-
pressione idoneo per impianti di irriga-
zione. Conforme a norme UNI 7990 2004 
UNI EN 2004  

  

  
  

  

 

 2014330  PN12,5 Ø 16  € 1,20 
 2014332  PN12,5 Ø 20  € 1,50 
 2014334  Ø 25 PN 12,5  € 1,50 
 2014336  Ø 32 - PN 12,5  € 1,90 
 2014338  Ø 40 - PN 10  € 3,50 

 

  Tappo terminale  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione Conforme alle 
norme UNI 7990 2004 UNI EN 12201 
2004.  

  

  
  

  

 

 2014420  Ø 16 x 1/2" PN 10  € 1,30 
 2014424  Ø 20 x 1/2" PN 12,5  € 1,50 
 2014430  Ø 25 x 3/4" PN 12,5  € 1,70 
 2014436  Ø 32 x 1" PN 12,5  € 1,90 
 2014442  Ø 40 x 1"1/4" PN 10  € 3,20 

 

  Gomito a 90°  

 

In polipropilene, con derivazione. A com-
pressione, ideale per impianti di irrigazioni. 
Conforme alle norme UNI 7990-2004 UNI 
EN 12201  

  

  
  

  

 

 201216  Ø 16  € 1,50 
 201220  Ø  20  € 1,90 
 201222  Ø  25  € 2,50 
 201224  Ø  32  € 2,90 
 201226  Ø  40  € 4,20 
 201228  Ø  50  € 5,50 
 201230  Ø  63  € 6,90 

 

  Manicotto  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

  

 

 201238  Ø 20 x 16"  € 1,90 
 201244  Ø 25 x 20"  € 2,20 
 201246  Ø  32 x 25"  € 2,50 
 201250  Ø  40 x 32"  € 4,30 
 201256  Ø  50 x 40"  € 4,90 
 201262  Ø  63 x 50"  € 6,90 

 

  Manicotto di riduzione  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

  

 

 201306  Ø 16 x 1/2"  € 0,90 
 201310  Ø 20 x 1/2"  € 1,30 
 201312  Ø 25 x 3/4"  € 1,50 
 201314  Ø 32 x 1"  € 1,90 
 201316  Ø 40 x 1"1/4"  € 2,50 
 201318  Ø 50 x 1"1/2"  € 3,50 
 201320  Ø 63 x 2"  € 4,50 

 

  Raccordo femmina  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

  

 

 201274  Ø 16 x 1/2"  € 0,99 
 201280  Ø 20 x 1/2"  € 1,20 
 201282  Ø 25 x 3/4"  € 1,50 
 201284  Ø 32 x 1"  € 1,90 
 201286  Ø 40 x 1"1/4"  € 2,50 
 201288  Ø 50 x 1"1/2"  € 3,50 
 201290  Ø 63 x 2"  € 4,50 

 

  Raccordo maschio  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

  

 

 2014150  PN10 Ø 16 x 16  € 1,70 
 2014152  PN10 Ø 20 x 20  € 1,90 
 2014154  PN10 Ø 25 x 25  € 2,50 
 2014156  PN10 Ø 32 x 32  € 2,90 
 2014158    € 4,50 

 

  Gomito a 90°  

 

In polipropilene. A compressione, idoneo 
per impianti di irrigazione e giardinaggio. 
Conforme a norme UNI 7990 2004 UNI 
ENI 12201  

  

  
  

  

 

 2014380  PN10 Ø 16 x 1/2" x 16  € 1,70 
 2014384  PN12,5 Ø 20 x 1/2" x 20  € 1,90 
 2014388  PN10 Ø 25 x 3/4" x 25  € 2,50 
 2014392  PN10 Ø 32 x 1" x 32  € 3,50 
 2014398  PN10 Ø 40 x 1"1/4" x 40  € 5,50 

 

  Ti a 90°  

 

In polipropilene, derivazione femmina. A 
compressione, ideale per impianti di irri-
gazione. Conforme norme UNI 7990 2004 
UNI-ENI 12201  
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201326 Ø 16  €1,90
201330 Ø  20  €2,50
201332 Ø  25  €2,90
201334 Ø  32  €3,90
201336 Ø  40  €5,90
201338 Ø  50  €7,50
201340 Ø  63  €9,90

 Ti a 90°
In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.

  

  
  

  

 

 2013900  Ø 16 x 1/2'  € 2,20 
 2013902  Ø 20 x 1/2'  € 2,50 
 2013904  Ø 25 x 3/4'  € 2,50 
 2013906  Ø 32 x 1'  € 3,20 

 

  Ti a 90° derivazione maschio  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e norme per convogliamento 
d'acqua potabile.  

  

  
  

  

 

 201344  Ø 16 x 1/2" x 16  € 1,50 
 201350  Ø 20 x 1/2" x 20  € 2,20 
 201352  Ø 25 x 3/4" x 25  € 2,50 
 201354  Ø 32 x 1" x 32  € 3,20 
 201356  Ø 40 x 1"1/4" x 40  € 4,90 
 201358  Ø 50 x 1"1/2" x 50  € 6,50 
 201360  Ø 63 x 2" x 63  € 8,90 

 

  Ti a 90° derivazione femmina  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

 

 

 201366  Ø 16  € 1,50 
 201370  Ø  20  € 1,90 
 201372  Ø  25  € 2,20 
 201374  Ø  32  € 2,70 
 201376  Ø  40  € 4,50 
 201378  Ø  50  € 5,90 
 201380  Ø  63  € 6,90 

 

  Gomito a 90°  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

 

 

 201406  Ø 16 x 1/2"  € 1,20 
 201410  Ø 20 x 1/2"  € 1,50 
 201412  Ø 25 x 3/4"  € 1,80 
 201414  Ø 32 x 1"  € 1,90 
 201416  Ø 40 x 1"1/4"  € 3,50 
 201418  Ø 50 x 1"1/2"  € 4,50 
 201420  Ø 63 x 2"  € 6,20 

 

  Gomito a 90° con derivazione f 

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

  

  
  

 

 

 2014494  Ø 16 x 1/2"  € 1,30 
 2014496  Ø 20 x 1/2"  € 1,50 
 2014500  Ø 25 x 3/4"  € 1,70 
 2014502  Ø 32 x 1"  € 2,20 
 2014506  Ø 40 x 1-1/4"  € 2,90 
 2014508  Ø 50 x 1-1/2"  € 3,90 
 2014512  Ø 63 x 2"  € 4,90 

 

  Gomito a 90° maschio  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e per convogliamento d'ac-
qua potabile.  

  

  
  

  

 

 201476  Ø  16  € 1,20 
 201480  Ø  20  € 1,50 
 201482  Ø  25  € 1,70 
 201484  Ø  32  € 1,90 
 201486  Ø  40  € 2,70 
 201488  Ø  50  € 3,90 
 201490  Ø  63  € 4,90 

 

  Tappo terminale  

 

In polipropilene PN16. A compressione, 
conforme alle vigenti normative UNI-ISO-
DIN-AFNOR e alle norme per convoglia-
mento d'acqua potabile.  

      

 

 201432  Ø 20 x 1/2"  € 0,99 
 201434  Ø 25 x 1/2"  € 0,90 
 201438  Ø 25 x 3/4"  € 0,90 
 201442  Ø 32 x 1/2"  € 1,20 
 201444  Ø 32 x 3/4"  € 1,20 
 201445  Ø 32 x 1"  € 1,20 
 201446  Ø 40 x 3/4  € 1,30 
 201448  Ø 40 x 1"  € 1,30 
 201456  Ø 50 x 1"  € 1,30 
 201464  Ø 63 x 1"  € 2,20 

 

  Presa a staffa in polipropilene  
 PN16.  

      

 

 201942  PN 16 Ø 20 sp parete 2,0 mm  € 0,70 
 201944  PN 16 Ø 25 sp parete 2,3 mm  € 1,20 
 201946  PN 16 Ø 32 sp parete 3 mm  € 1,70 
 201948  PN 16 Ø 40 sp parete 3,7 mm  € 2,50 
 201950  PN 25 Ø 20 sp parete 3,0 mm  € 1,20 
 201952  PN 25 Ø 25 sp parete 3,5 mm  € 1,60 
 201954  PN 25 Ø 32 sp parete 4,4 mm  € 2,20 
 201956  PN 25 Ø 40 sp parete 5,5 mm  € 2,90 

 

  Tubo polietilene pe100  

 

Alta densita'. PE 100 Idoneo per acque po-
tabili e liquidi alimentari ad alta pressione. 
Conforme alle norme UNI EN 12201  
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 612344  Ø 16 passo cm 20 rt 250 mt  € 28,50 
 612346  Ø 16  passo cm 30 rt 250 mt  € 26,90 

 

  Tubo manichetta gocciolante  
 Spessore nominale 8 mil.  

  

  
  

  

 

 612390  Ø 16 passo cm 20 rt mt 100  € 34,90 
 612392  Ø 16 passo cm 30 rt mt 100  € 29,90 
 612394  Ø 16 passo cm 40 rt mt 100  € 28,90 
 612396  Ø 16 passo cm 50 rt mt 100  € 27,90 

 

  Tubo gocciolante  
 In polietilene, a 4 fori portata nominale 4 lt/h. 

  

  
  
  

 

 201900  PN4 Ø 16 rt 200 mt  € 33,90 
 201902  PN 4 Ø 20 rt 200 mt  € 49,90 
 201904  PN 4 Ø 25 rt 200 mt  € 59,90 
 201906  PN 4 Ø 32 rt 200 mt  € 84,90 
 201908  PN 4 Ø 40 rt 200 mt  € 135,00 
 201916  PN 6 Ø 16 rt 200 mt  € 38,90 
 201918  PN 6 Ø 20 rt 200 mt  € 49,90 
 201926  PN 6 Ø 25 rt 200 mt  € 74,90 
 201928  PN 6 Ø 32 rt 200 mt  € 125,00 
 201930  PN 6 Ø 40 rt 200 mt  € 189,00 

 

  Tubo polietilene  
 Utilizzato per l'irrigazione.  

  

  
  

 

 

 612378  Ø 3 x 5,5 mt 300 circa  € 49,90 
 612380  Ø 5,0 x 8 mt 150 circa  € 46,90 

 

  Tubo spaghetto  
 Per derivazioni, ideale per le microirrigazioni. 

  

  
  

  

 

 612410  Ø 16  passo cm 33 rt mt 25  € 7,90 
 612412  Ø 16 passo cm 33 rt mt 50  € 13,90 
 612414  Ø 16 passo cm 33 rt mt 100  € 25,90 
 612416  Ø 16 passo cm 20 rt mt 100  € 28,90 
 612418  Ø 16 passo cm 40 rt mt 100  € 24,90 
 612419  Ø 16 passo cm 50 rt mt 100  € 24,50 

 

  Tubo gocciolante  
 In polietilene, a 2 fori. Portata nominale 2,1 lt/h. 

  

  
  

 

 

 612402  Ø 50 mm rotolo da 50 mt  € 84,90 
 612403  Ø 65 mm rotolo da 50 mt  € 125,00 
 612404  Ø 75 mm rotolo da 50 mt  € 165,00 

 

  Tubo manichetta 'fl at hose'  

 

Tubo monostrato in pvc fl essibile e rinfor-
zato con rete in tessuto altamente resisten-
te. Ideale per i collegamenti temporanei.  

  

  
  

  

 

 615290  mm 3  € 4,90 
 615298  mm 12  € 4,90 

 

  Fustella foratubo  
 Con impugnatura.  

 € 35,90  
  

  

  

  
  

  
  Kit microirrigazione 'Drip'  

 

Per irrigazione a goccia per 20 piante. Con 
presa rubinetto, tubo fl essibile, raccordi, 
stabilizzatore pressione, gocciolatori.  

6156370

 € 99,90  
  

  

  

  
  

  
  Kit irrigazione Aqua Magic  

 

Dotazione completa per realizzare un im-
pianto di irrigazione a goccia indipendente 
a 54 soluzioni possibili. Con accessori.  

6156376
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 6121510  3/4' 3/4'x3/4' blister  € 19,50 
 6121512  3/4' 3/4'x 3/4'  € 18,50 

 

  Rubinetto a 'y'  

 
A due vie indipendenti e regolabili. Adatto 
per giardini. Finitura cromata.  

 € 33,90  
  

  

  

  
  
  

  Rubinetto a vie indipendenti  

 
Con attacchi indipendenti e regolabili. Adat-
to per giardini. Finitura nichelata. In blister.  

6121536

 € 42,90  
  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'ELC 401IE'  

 

Bypass sensore pioggia, memoria perma-
nente, ciclo manuale. Tempo massimo fun-
zionamento stazioni 4 ore. Trasformatore 
esterno 220V-24Vac  

6119240

1 Stazione1 Stazione
 € 38,90  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'Amico più'  

 

In ABS, display da 3' retro illuminato con in-
clinazione. Dotato di centralina removibile, 
coperchio di chiusura. Att.3/4' M.  

6119026

2 Stazioni2 Stazioni
 € 69,90  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'Amico II+'  

 

Perfetto per irrigare due zone differenti in 
maniera completamente indipendente. Di-
splay da 3' retro illuminato. Att 3/4' - 1'M.  

6119020

 € 59,90  
  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'amico pro'  

 

Corpo in abs, display da 3'retro illumina-
to, coperchio in pvc indicatore sensore. 
Connessioni stagne e opera c/solenoidi. 
Att.3/4'm.  

6119032

Portata  Portata  
35 lt/min.35 lt/min. 05/10 Bar05/10 Bar

 € 28,90  
  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'pratico'  

 

Ripete un programma giornaliero alla stes-
sa ora, per massimo 60 minuti. Indicatore 
LED e codice ad impulsi. Funziona a bat-
teria.  3/4'  

6155500

Portata  Portata  
35 lt/min.35 lt/min.

0,5/10 0,5/10 
BarBar  € 41,50  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'logica'  

 

Manopola rotativa per impostare i 15 pro-
grammi schematizzati. Funziona a batteria. 
3/4'  

6155510

Portata  Portata  
35 lt/min.35 lt/min.

0,5/10 0,5/10 
BarBar  € 44,90  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'select'  

 

Programmazione a 2 manopole rotative: una 
con 7 frequenze, l'altra con 9 tempi d'irriga-
zione (63 programmi). Funziona a batteria. 3/4' 

6155530
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Portata  Portata  
35 lt/min.35 lt/min.

0,5/10 0,5/10 
BarBar  € 51,90  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'video 2'  

 

Automatico. Effettua fi no a 2 irrigazioni al 
giorno (da 1 minuto>24 ore). Display digita-
le (simboli/numeri). Funziona a batteria. 3/4' 

6155540

Sensore  Sensore  
pioggiapioggia 2 uscite2 uscite

 € 105,00  
  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'duplo evo'  

 

Automatico, fi no a 3 irrigazioni al giorno 
per linea. Display digitale a 3 tasti (anche 
funzione manuale). Funziona a batteria. 3/4' 

6155550

sensore sensore 
'rain stop''rain stop' 8 uscite8 uscite

 € 74,90  
  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'aqua home'  

 

Automatico, 2 programmi, 8 uscite. Frequen-
za irrigazione 4 per programma, tensione ali-
mentazione 24V AC. Trasformatore incluso.  

6155560

partenza partenza 
ritardataritardata  € 73,90  

  

  

  

  
  

  
  Programmatore 'multipla'  

 

Fissaggio appendibile, a 6 programmi pre-
defi niti. Frequenza irrigazione 3 al giorno, 6 
uscite. Comando pompa, alimentazione 9V. 

6155570

24 V24 V
 € 14,90  

  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola 'Rn 150 plus'  

 

Altamente professionale, dotata di un ro-
busto coperchio che permette di lavorare a 
pressioni elevate. Senza parzializzatore 1'F.  

611910

 € 16,50  
  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola 'Rn 155 plus'  

 

Altamente professionale, dotata di coper-
chio robusto che permette di lavorare a 
pressioni elevate. Con parzializzatore.  

611912

 € 31,50  
  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola a fi lo 9V  

 

Tipo professionale, dotata di coperchio robu-
sto che permette di lavorare a pressioni ele-
vate. Portata 96 lt/min., pressione 0,5/12 bar.  

6155710

 € 24,50  
  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola a fi lo 24V  

 

Tipo professionale, dotata di coperchio robu-
sto che permette di lavorare a pressioni ele-
vate. Portata 96 lt/min., pressione 0,5/12 bar.  

6155720

 € 19,50  
  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola a fi lo 24V  

 

Membrana doppia sfera, ghiera nylon, coper-
chio fi bra di vetro. Pressione di esercizio da 
1,4 a 10,3 bar. Portata da 0,04 a 27,2 m3/h.  

6155780
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 € 109,00  
  

  

  

  
  

  
  Elettrovalvola programmabile  

 

Ad 1 uscita, 6 programmi. Frequenza irriga-
zione 6 al giorno. Portata 96 lt/min., pres-
sione 0,5/12 bar. A batteria 9V non inclusa.  

6155750

 € 29,90  
  

  

  

  
  

  
  Centralina 'Click'  

 

Struttura in ABS. Programmazione manuale, 
si alimenta con 2 batterie AAA 1,5V alcali-
na. Numeri di settore 1, attacco 1'F  

6119002

 € 19,90  
  

  

  

  
  

  
  Centralina 'Eco'  

 

Programmatore elettronico a batteria. Fino 
a 4 irrigazioni al giorno, tempi intervento da 
2 a 120 min. Attacco 1' con riduzione 3/4'  

6119120

  

  
  

  

 

 6119930  4 stazioni 24VAC  € 45,90 
 6119938  6 stazioni 24VAC  € 48,90 

 

  Centralina rain 'compact-dial'  

 

Prodotto di alta qualità e facilità di utilizzo. 
Modello con trasformatore esterno. Ampio 
display, facile programmazione con selettore 

 € 33,90  
  

  

  

  
  

  
  Sensore pioggia  

 

Corpo in stagno, si applica sui programma-
tori elettronici e permette di bloccare l'irri-
gazione a 4 mm di precipitazione. Rain stop. 

6119040

  

  
  

  

 

 6119050  12A alzo cm 10  € 2,90 
 6119052  15A alzo cm 10  € 2,90 
 6119054  17A  alzo cm 10  € 2,90 
 611956  12A alzo cm 5  € 2,90 
 611957  15A alzo cm 5  € 2,90 
 611958  17A alzo cm 5  € 2,90 

 

  Irrigatore pop-up 'K-Rain'  

 

Modello statico, di facile e comodo utilizzo. 
Dotato di testina femmina regolabile e at-
tacco 1/2', settore variabile 0°>360°.  

  

  
  

  

 

 6155600  alzo cm 5  € 5,90 
 6155604  alzo cm 10  € 6,50 
 6155608  alzo cm 10 - 6 lt/min.  € 6,50 

 

  Irrigatore pop-up  

 

Modello statico, di facile e comodo utilizzo. 
Dotato di testina femmina regolabile e at-
tacco 1/2', settore variabile 0°>350°.  

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up area quadra  

 

Modello statico, di facile e comodo utiliz-
zo. Dotato di testina femmina regolabile e 
attacco 1/2'. Per irrigazione aree quadrate.  

6156380

  

  
  

  

 

 6155664  alzo cm 10  € 5,90 
 6155654  alzo cm 10  € 5,90 
 6155630  alzo cm 5  € 5,50 
 6155634  alzo cm 10  € 5,90 

 

  Irrigatore pop-up 90°  

 

Modello statico, di facile e comodo utilizzo. 
Dotato di testina femmina regolabile e at-
tacco 1/2', getto a 90°.  
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 € 13,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up 'Superpro'  

 

Modello Dinamico. Tipo 360° continuato. 
Pressione esercizio 2,1 bar max 4,8 bar. 
Portate ugelli da 4,5 l/min. a 42 l/min. At-
tacco 3/4'.  

611970

 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up 'Minipro'  

 

Modello dinamico a turbina. Ideale per irri-
gare piccole e medie superfi ci. Settore di ro-
tazione da 40° a 360°. Completa di 5 ugelli.  

611966

  

  
  

  

 

 6119080  12A  alzo cm. 5  gettata 3,7  € 2,90 
 6119082  15A alzo cm. 5 gettata 4,6  € 2,90 
 6119084  17A alzo cm 5 gettata 5,2  € 2,90 
 6119090  12A  alzo cm 10 gettata 3,7  € 2,90 
 6119092  15A  alzo cm 10 gettata 4,6  € 2,90 
 6119094  17A  alzo cm 10 gettata 5,2  € 2,90 

 

  Irrigatore pop-up 'ps ultra'  

 

Modello Statico, realizzato con la piu' mo-
derna tecnologia Hunter. Compatto e affi dab. 
con testina regol. da 1/2', ugello 0° > 360°  

 € 10,90  
  

  

  

  
  

 
  Irrigatore pop-up 'srm'  

 

Modello Turbina, realizzato con la miglio-
re tecnologia Hunter. Regolabile da 40° a 
360°. In dotazione 6 ugelli.  

6119076

 € 12,90  
  

  

  

  
  

 
  Irrigatore pop-up 'pgp'  

 

Modello Turbina, realizzato secondo la piu' 
moderna tecnologia Hunter. Regolabile da 
40° a 360°. In dotazione 12 ugelli.  

6119070

 € 21,50  
  

  

  

  
  

 
  Irrigatore pop-up a turbina  

 

Flusso regolabile, attacco 3/4'. Portata 24,2 
l/min, angolo di irrigazione 30-360°. Area 
max irrigabile 670 m2.  

6155680

 € 25,50  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up multigetto  

 

A turbina, con 4 ugelli, fl usso regolabile, at-
tacco 3/4'. Portata 22,4 l/min, angolo irriga-
zione 40-360°. Area max irrigabile 580 m2.  

6155690

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up centro banda 

 

Modello statico, facile e comodo utilizzo. 
Dotato di testina femmina regolabile e attac-
co 1/2'. Per irrigazioni centrali rettangolari.  

6156390

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore pop-up centro banda 

 

Modello statico, facile e comodo utilizzo. 
Dotato di testina femmina regolabile e at-
tacco 1/2'. Per irrigazioni laterali rettangolari. 

6156420
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 € 18,90  
  

  

  

  

  

  
  Pozzetto circolare  
 In pvc, con coperchio. Valvola da 3/4'.  

611986

  

  

  

  

 

 611980  Ø cm 15 h. 23  € 3,90 
 611982  Ø cm 25 h 23  € 6,90 

 

  Pozzetto circolare  

 

In materiale plastico. Adatto per alloggio 
elettrovalvole idranti e valvole di scarico. 
Resistente agli urti, col. nero e tappo verde. 

 € 14,90  
  

  

  

  
  

  
  Pozzetto rettangolare  

 

In materiale plastico. Adatto per alloggio 
elettrovalvole, idranti e valvole di scarico. 
Resistente agli urti, completo di coperchio. 

611984

        

 

 612194  mm 12 x 17 mt 100 att1/2' trasp. 
 6122210  mm 12 x 17mt 100 att 1/2' verde 
 612196  mm 14 x 19 mt 100 att5/8' trasp 
 6122212  mm 14 x 19mt 100 att 5/8' verde 
 612198  mm 16 x 22 mt 100 trasp. 
 6122214  mm 16 x 22 mt 100 verde 
 612200  mm 18 x 24 mt 100 att 3/4' trasp. 
 6122216  mm 18 x 24 mt 100 att 3/4'verde 
 612202  mm 20 x 27 mt 100 trasp. 
 6122218  mm 20 x 27 mt 100 verde 
 612204  mm 22 x 30 mt 50 att 7/8' trasp. 
 6122220  mm 22 x 30 mt 50 att 7/8'verde 
 612206  mm 25 x 33 mt 50 att 1' trasp. 
 6122222  mm 25 x 33 mt 50 att 1' verde 
 612208  mm 30 x 40 mt 50 att1 1/4' trasp. 
 6122224  mm 30 x 40 mt 50 att 1 1/4' verde 
 612210  mm 35 x 45mt 50 att 1 1/2' trasp 
 6122226  mm 35 x 45mt 50 att 1 1/2' verde 
 612212  mm 40 x 50 mt 30 trasp. 
 6122228  mm 40 x 50 mt 30 verde 

 

  Tubo antigelo  

 

In pvc plastifi cato atossico. Prodotto con 
materie di elevato standard qualitativo. 
Marcatura metrica progressiva.  

        

 

 6122900  mm 15 x 15 mt - 5/8'  € 8,50 
 6122908  mm 15 x 25 mt - 5/8'  € 13,90 
 6122914  mm 15 x 50 mt - 5/8'  € 27,90 
 6122920  mm 19 x 25 mt - 3/4'  € 21,90 
 6122926  mm 19 x 50 mt - 3/4'  € 42,90 
 6122932  mm 25 x 25 mt - 1'  € 35,50 
 6122938  mm 25 x 50 mt - 1'  € 69,90 

 

  Tubo 'Tenatex'  

 

Tubo magliato in 4 strati con rinforzo in fi -
bra di poliestere ad alta tenacità. Anti UV. 
Esente da cadmio e piombo.  

        

  

 612310  mm 13 x 15 mt 1/2'  € 9,50 
 612312  mm 15 x 15 mt 5/8'  € 11,90 
 612302  mm 13 x 25 mt 1/2'  € 15,50 
 612304  mm 15 x 25 mt 5/8'  € 19,50 
 612306  mm 19 x 25 mt 3/4'  € 28,50 
 612314  mm 13 x 50 mt 1/2'  € 30,90 
 612316  mm 15 x 50 mt 5/8'  € 38,90 
 612319  mm 25 x 50 mt 1'  € 46,50 
 612318  mm 19 x 50 mt 3/4'  € 56,90 
 612320  mm 25 x 50 mt 1'  € 92,90 

  Tubo 'Tricoplus'  

 

Tubo coestruso in 6 strati antitorsione, di 
altissima qualità costruttiva. Esterno giallo - 
interno bianco. Materiale vergine 100%.  

        

  

 6123220  1/2' x 15 mt  € 11,90 
 6123222  5/8' x 15 mt  € 14,90 
 6123230  1/2' x 25 mt  € 19,90 
 6123224  3/4' x 15 mt  € 22,90 
 6123232  5/8' x 25 mt  € 24,90 
 6123234  3/4' x 25 mt  € 37,90 
 6123240  1/2' x 50 mt  € 39,90 
 6123242  5/8' x 50 mt  € 49,90 
 6123244  3/4' x 50 mt  € 74,90 

  Tubo 'poseidon ats'  

 

Tubo coestruso antitorsione, di altissima 
qualità. Certifi cato per qualità alimentare e 
idoneo al passaggio di acqua potabile. 6 Strati. 

 € 19,90  
  

  

      
  Tubo per giardino  

 

Estensibile, elevata elasticita', non si aggro-
viglia e permette di muoversi agevolmente. 
Completo di accessori. Da 5 mt a 15 mt.  

6121402

        

 

 6121450  fino a 10 mt.  € 24,50 
 6121452  fino a 15 mt.  € 33,90 
 6121454  fino a 25 mt.  € 41,90 

 

  Tubo per giardino 'Yoyo Up'  

 

Estensibile, elevata elasticita', non si aggro-
viglia e permette di muoversi agevolmente. 
Completo di accessori.  

€2,99
al kg
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 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Portatubo murale  

 

In materiale plastico antiurto, con sedi sa-
gomate per accogliere raccordi ed acces-
sori. Fori predisposti per aggancio a muro.  

6155400

 € 10,90  
  

  

        
  Portatubo murale  

 

In acciaio. Utile per raccogliere tubo di irri-
gazione, cavi elettrici, catene ecc. grazie alla 
sua robusta struttura.  

611262

 € 20,90  
  

  

  

  
  

  
  Portatubo 'mini-set garden'  

 

Con maniglia, appendibile a muro. Accesso-
ri inclusi: tubo 10 metri 9-13 mm, 1 presa 
3/4' con riduzione 1/2', 2 raccordi, 1 pistola. 

6155420

 € 31,90  
  

  

  

  
  

 
  Avvolgitubo 'aquapony kit'  

 

Portatile e fi ssabile a parete. Accessori com-
presi: tubo 15 metri 12-17 mm, 1 presa 3/4' 
con riduzione 3/4'-1/2', 4 raccordi, 1 lancia.  

6155430

 € 15,90  
  

  

  

  
  

 
  Avvolgitubo 'Aquapony'  

 

Portatile e fi ssabile a parete. Capacità mas-
sima di avvolgimento 20 mt (Ø 1/2). Con 
raccordo automatico. Dimensioni mm 
255x420xh.286.  

6156300

  

  
  

 

 

 6155450  Lunghezza tubo 1/2' mt 20  € 105,00 
 6155458  Lunghezza tubo 1/2' mt 30  € 149,00 

 

  Avvolgitubo 'evolution 20'  

 

A muro, supporto in resina rinforzata e 
staffa orientabile 180°. Dotato di meccani-
smo di ritorno 'slow rewind'. Completo di 
accessori.  

 € 24,90  
  

  

        
  Avvolgitubo  

 
In acciaio zincato, murale portatile. Attacco 
1/2' x 50 mt.  

611260

 € 16,90  
  

  

        
  Avvolgitubo  

 
A carrello, con telaio in acciaio zincato e rul-
lo in materiale plastico. Attacco 1/2 x 60 mt. 

611242

 € 22,50  
  

  

  

  
  

  
  Avvolgitubo carrello 'Silver'  

 

In alluminio/pvc. Capacità massima di avvol-
gimento 60 mt (Ø 1/2). Con raccordo au-
tomatico. Dimensioni mm 380x472xh.845.  

6156320
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 611240  1/2' x 50 mt  € 29,90 
 611244  1/2' x 80 mt  € 41,50 
 611250  3/4' x 90 mt  € 49,90 

 

  Avvolgitubo  
 A carrello, struttura in acciaio zincato.  

      

 

 611286  3/4'x 50 mt 1/2 x 100mt grande  € 64,90 
 611288  3/4'x40 mt 1/2'x 50 mt piccolo  € 59,90 

 

  Avvolgitubo 'pesante'  
 A carrello, struttura in acciaio verniciato.  

  

  
  

  

 

 611770  Ø mm 12  € 1,20 
 611772  Ø mm 14  € 1,20 
 611774  Ø mm 16  € 1,50 
 611776  Ø mm 18  € 1,50 
 611778  Ø mm 20  € 1,90 
 611780  Ø mm 22  € 1,90 
 611782  Ø mm 25  € 2,50 
 611784  Ø mm 30  € 2,50 
 611786  Ø mm 35  € 3,50 
 611788  Ø mm 40  € 3,50 

 

  Raccordo giuntatubi  
 A tre pezzi  

      

 

 612010  1/2' F  € 9,90 
 612014  3/4' F  € 9,90 

 

  Irrigatore a farfalla  
 In ottone.  

 € 12,50  
  

  

      
  Irrigatore a settore 'junior'  

 

Irrigatore per piccole portate. Ideale per 
l'irrigazione a bassa pressione. Lt/m. 9-15 
mt 10-13,5 1/2' M  

611710

 € 26,90  
  

  

      
  Irrigatore a settore 'koala'  

 

Irrigatore per piccole portate. Ideale per 
impianti di grande estensione. Lt/m. 24-39 
mt 11,5-15,5 3/4' F  

611712

 € 34,90  
  

  

      
  Irrigatore a settore 'funny'  

 

Irrigatore a piccola portata. Ideale per l'ir-
rigazione per medie e basse pressioni, con 
ugelli. lt/m. 37-60 mt 14-18,5 1' F  

611716

 € 59,90  
  

  

      
  Irrigatore a settore 'ambo'  

 

Irrigatore di medie portate. Adatto per qual-
siasi tipo di impianto. Con kit ugelli inter-
cambiabili. Lt/min. 215-342 mt 20-29 1'1/2 F. 

611722

 € 49,90  
  

  

      
  Irrigatore a settore 'k1'  

 

Irrigatore a medie portate. E' adatto per 
qualsiasi tipo di impianto. Lt/m. 76-124 mt 
17-22 1' 1/4 F.  

611720
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 € 10,90  
  

  

      
  Treppiede zincato  

 
Per irrigazione, attacco 1/2' F. Completo di 
raccordo portatubo.  

611742

 € 19,90  
  

  

      
  Treppiede zincato  

 
Per irrigazione, attacco 3/4' M. Completo di 
raccordo porta tubo.  

611744

 € 19,50  
  

  

      
  Treppiede zincato  

 
Per irrigazione, attacco 1' M. Completo di 
raccordo portatubo.  

611734

 € 27,90  
  

  

      
  Treppiede zincato  

 
Per irrigazione, attacco 1'1/4 M. Completo 
di raccordo portatubo.  

611736

 € 59,90  
  

  

      
  Treppiede zincato  

 
Per irrigazione, attacco 1'1/2 M. Completo 
di raccordo portatubo.  

611738

611752 3/4' F  €14,90
611754 1/2' F  €10,50

 Slitta in metallo
Con portatubo.

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Lancia a spruzzo  

 
A grande portata, max 40 Lt/min. a 3 bar. 
Con getto regolabile. Attacco 1'.  

611506

 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Giuntatubi riparatore  
 Per grandi portate. 1'  

611502

 € 4,50  
  

  

  

  
  

  
  Raccordo rapido  
 Per grandi portate. 1'  

611500

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Adattatore per rubinetto  
 Fil. 1' M - 1'1/4 F.  

611618
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 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Attacco a rubinetto  
 1' con adattatore 3/4'  

611620

  

  
  

  

 

 6115010  1/2'  € 1,50 
 6115012  3/4'  € 1,90 

 

  Raccordo rapido  
 Con stringitubo.  

 € 1,70  
  

  

  

  
  

  
  Raccordo rapido 'acquastop'  
 Con stringitubo. 1/2'.  

611595

  

  
  

  

 

 6115004  3/4'  € 1,70 
 611501  1/2'  € 1,50 

 

  Giuntatubi riparatore  

 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Set lancia e raccordi rapidi  

 
Attacco a rubinetto 3/4' F, riduzione 1/2' F. 
Raccordi rapidi e lancia regolabile. 'ECO'  

611415

 € 4,50  
  

  

  

  
  

 
  Set pistola e raccordi  

 

Kit 1 pistola, 1 attacco rubinetto 3/4' F con 
innesto, 1 raccordo rapido 1/2', 1 raccordo 
rapido 1/2' acquastop  

6114474

 € 1,20  
  

  

  

  
  

 
  Raccordo di giunzione  
 A due vie, attacco 1/2'  

611682

 € 1,20  
  

  

  

  
  

  
  Derivazione a tre innesti  
 Attacco 1/2'  

611429

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Derivazione a 'y'  

 
Due innesti e fi lettatura 3/4' F.- 1' M. Con 
valvola a sfera.  

6114223

  

  
  

  

 

 611545  Rid. 1/2'F X 3/4' M  € 1,50 
 611547  Rid. 3/4'F X 1' M  € 1,50 

 

  Attacco a rubinetto  
 Con innesto e riduzione.  
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 € 1,90  
  

  

  

  
  

  
  Lancia regolabile  
 Con innesto rapido.  

611435

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino  
 Impugnatura in gomma. Con getto regolabile. 

611442

 € 2,90  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino  
 Impugnatura in gomma. Con getto regolabile.  

6114450

 € 2,90  
  

  

  

  
  

 
  Pistola da giardino  
 Corpo in pvc e impugnatura ergonomica in gomma. 

6114464

 € 4,50  
  

  

  

  
  

 
  Irrigatore a farfalla  
 Statico. Con puntale. Attacco 3/4'  

611318

 € 11,90  
  

  

  

  
  

 
  Irrigatore a settore  
 In mettallo, con puntale. Attacco 3/4'.  

611327

 € 7,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore a settore  
 In metallo. Getto variabile. Attacco 1/2'.  

611714

  

  
  
  

 

 612137  Ø mm. 12/15  € 5,90 
 612139  Ø mm. 16/19  € 6,90 

 

  Raccordo rapido portagomma  
 In ottone. Con stringitubo.  

  

  
  

  

 

 6155000  3/4'  € 1,90 
 6155004  1'  € 2,50 

 

  Attacco a rubinetto  
 Con innesto rapido.  
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 6156190  'Art. 9603' - 1' + riduz.3/4'  € 6,90 
 6156192  'Art. 9604' - 3/4'  € 3,90 

 

  Attacco a rubinetto metal  

 
in ottone cromato. Per collegare al rubinet-
to i raccordi automatici.  

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Attacco a rubinetto  

 
Multifi letto. Serve per collegare al rubinet-
to i raccordi automatici. Filetto F 1/2' - 3/4'. 

6155010

 € 2,70  
  

  

  

  
  

  
  Attacco a rubinetto  

 
Multifi letto. Serve per collegare al rubinet-
to i raccordi automatici. Filetto F 3/4' - 1'.  

6155020

 € 8,50  
  

  

  

  
  

 
  Derivazione a 'y'  

 

A due vie. Rubinetti a regolazione indipen-
dente. Filettato 3/4'M. Completo di ridut-
tore 3/4'-1/2'  

6155030

 € 19,50  
  

  

  

  
  

 
  Derivazione metallo Y due vie  

 

Consente l'allacciamento di due linee prov-
viste di raccordi automatici ad unica presa 
d'acqua. Rubinetti regolazione indipendente. 

6156186

 € 23,90  
  

  

  

  
  

 
  Derivazione metallo due vie  

 

Vie regolabili fi lettate 3/4' (20 - 27 mm) in 
ottone cromato. Regolazione indipendente 
del fl usso d'acqua sulle due linee.  

6156180

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Derivazione a 2 vie  

 
Consente il montaggio di due programmato-
ri elettronici o riduttori di pressione. 3/4' M. 

6155034

 € 20,90  
  

  

  

  
  

  
  Derivazione a 4 vie  

 

Consente l'allaccio di 4 linee ad un'unica pre-
sa d'acqua. Ogni linea è comandata in modo 
indipendente dal proprio. 3/4', con innesti.  

6155038

 € 8,90  
  

  

  

  
  

  
  Attacco rubinetto rapido  

 

Utile per collegare tubi interni. Con forcella 
aggancio/sgancio a pressione, fi ltro rompi-
getto ed adattatore in metallo. Fil 3/4'.  

6155050
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 € 7,50  
  

  

  

  
  

  
  Attacco rubinetto 'metal'  

 

Da interno, per rubinetti con fi letto ma-
schio da 22 o femmina da 24 mm. Con fi ltro 
ed adattatore fi lettato in metallo. Fil. 3/4'  

6155054

 € 6,90  
  

  

  

  
  

  
  Attacco a rubinetto  

 
Tipo liscio. Per rubinetti a sezione rotonda 
(Ø esterno minimo 15 - massimo 20 mm).  

6155058

 € 10,50  
  

  

  

  

  
  

  Presa rubinetti quadri 'Koala'  

 

Ideale per portare l'acqua dai rubinetti in-
terni ai terrazzi e balconi sprovvisti di presa 
d acqua esterna.  

6156100

  

  
  

 

 

 6155060  1/2'  € 2,50 
 6155066  5/8' - 3/4'  € 3,50 

 

  Giuntatubi riparatore  
 Unisce due spezzoni di tubo danneggiato.  

  

  
  

 

 

 6156230  'Art. 9612' - 1/2'-5/8'  € 6,90 
 6156232  'Art. 9615' - 3/4'  € 8,50 

 

  Giuntatubi riparatore metallo  

 

In ottone cromato. Salva il tubo danneggia-
to unendo i due segmenti ottenuti taglian-
dolo nel punto della perdita d'acqua.  

 € 2,70  
  

  

 

  
  

 
  Congiunzione a due innesti  

 
Per il collegamento in serie di due tubi con 
raccordi automatici.  

6155080

 € 3,90  
  

  

  

  
  

  
  Congiunzione metallo 2 innesti  

 
In ottone cromato. Per il collegamento in 
serie di due tubi con raccordi automatici.  

6156200

 € 8,90  
  

  

  

  
  

  
  Congiunzione con rubinetto  

 

Per aprire/chiudere il getto e regolare il 
fl usso d'acqua. Manopola di regolazione 
prensile. Attacco Quick-Click.  

6156110

 € 3,90  
  

  

  

  

  
  

  Deviatore a 3 vie  

 

Per sdoppiare la linea di irrigazione e por-
tare acqua in due punti diversi e connettere 
spezzoni di tubo con raccordi automatici.  

6156120
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 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Deviatore a 3 vie metallo  

 

Per sdoppiare la linea di irrigazione e por-
tare acqua in due punti diversi e connettere 
spezzoni di tubo con raccordi automatici.  

6156210

 € 2,50  
  

  

  

  
  

  
  Innesto  

 
Per il collegamento di irrigatori o accessori con 
fi lettatura femmina all'entrata acqua. 3/4'  M.  

6155090

  

  
  

  

 

 6155110  1/2'  € 2,90 
 6155116  5/8'  € 3,90 
 6155122  3/4'  € 4,50 

 

  Raccordo rapido  
 Con stringitubo.  

  

  
  

  

 

 6156220  'Art. 9610' - 1/2'-5/8'  € 8,50 
 6156222  'Art. 9613' - 3/4'  € 9,50 

 

  Raccordo rapido in metallo  

 

Con stringitubo. In ottone cromato. Prov-
visto di 6 sfere interne per assicurare un 
innesto automatico.  

 

  
  

 

 

 6155130  1/2'  € 3,90 
 6155134  5/8'  € 4,50 
 6155138  3/4'  € 4,90 

 

  Raccordo rapido aquastop  
 Con stringitubo.  

 

  
  

 

 

 6156224  'Art. 9611' - 1/2'-5/8'  € 9,50 
 6156226  'Art. 9614' - 3/4'  € 10,50 

 

  Raccordo rapido in metallo  

 

Con aquastop. In ottone cromato. Provvi-
sto di 6 sfere interne per assicurare un in-
nesto automatico. Con stringitubo.  

 € 3,50  
  

  

 

  
  

 
  Lancia getto regolabile  

 
Con innesto maschio. Regolazione da tutto 
aperto a tutto chiuso.  

6155150

 € 8,50  
  

  

  

  
  

  
  Lancia getto regolabile metal  

 

In ottone cromato. Con getto regolabile: da 
tutto chiuso a tutto aperto (concentrato o 
nebulizzato).  

6156240

 € 5,50  
  

  

  

  
  

  
  Lancia doppia regolazione  

 
Con innesto rapido. Getto da tutto chiuso 
a tutto aperto (concentrato o nebulizzato). 

6156130

 € 11,50  
  

  

  

  
  

  
  Set lancia e raccordi  

 

Contenuto: lancia a spruzzo regolabile, pre-
sa a rubinetto 3/4' con riduzione 3/4'-1/2', 
raccordo da 3/4', raccordo da 3/4' aquastop. 

6155160
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 € 9,90  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino  

 

Impugnatura ergonomica, leva posteriore 
per regolazione fl usso, da aperto nebulizza-
to a tutto chiuso concentrato. Mod. 'Ergo'  

6155170

 € 15,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino in kit  

 

Impugnatura ergonomica, leva posteriore 
per regolazione fl usso, da aperto nebulizzato 
a tutto chiuso concentrato. Con accessori.  

6156140

 € 13,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino a doccia  

 

Impugnatura ergonomica, leva di regolazio-
ne del fl usso acqua. Getto a doccia, piasta 
forata in acciaio inox. Mod. 'Ergo'  

6155176

 € 9,50  
  

  

 

  
  

 
  Lancia a doccia  

 

A portata regolabile tramite rubinetto, con 
innesto rapido. Impugnatura antiscivolo, 
piastra in acciao inox.  

6155180

 € 19,90  
  

  

  

  
  

 
  Lancia a doccia con prolunga  

 

A portata regolabile tramite rubinetto, con 
innesto rapido. Impugnatura antiscivolo, 
piastra in acciao inox.  

6155190

 € 8,50  
  

  

  

  
  

 
  Pistola da giardino  

 

Impugnatura ergonomica. Doppio getto a 
pulsante (concentrato o ventaglio) ideale 
per innaffi are o lavaggio. Mod. 'Elegant'.  

6155198

 € 13,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino  

 

Impugnatura ergonomica, manopola poste-
riore per regolazione fl usso, da aperto a 
ventaglio a tutto chiuso concentrato. Mod. 
'Precision'  

6155210

 € 15,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino metal  

 

In ottone e metallo cromato. Impugnatura 
ergonomica in plastica. Leva di regolazione 
fl usso (concentrato o diffuso).  

6156250

 € 18,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino 4 getti  

 

Impugnatura ergonomica, manopola per re-
golazione fl usso. Con ghiera per getti: doc-
cia, concentrato, a ventaglio, nebulizzato.  

6155220
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 € 13,90  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino 4 getti  

 
Funzioni: da diffuso a concentrato, annaffi a-
toio, nebulizzatore, doccia.  

6156150

 € 15,50  
  

  

  

  
  

  
  Pistola da giardino 2 getti  

 

Impugnatura anatomica gommata e como-
do meccanismo anteriore a pulsante per 
apertura e chiusura del fl usso. Manopola 
posteriore.  

6156170

 € 16,90  
  

  

  

  
  

  
  Pistola giardino 8 getti metal  

 

In ottone e metallo cromato. Regolazione 
getto: concentrato, nebulizzato, annaffi ato-
io, doccia, aerato, piatto, diffuso, 180°.  

6156260

 € 16,90  
  

  

  

  
  

 
  Pistola da giardino 4 getti  

 

Funzioni: da diffuso a concentrato, annaf-
fi atoio, doccia e aeratore (getto miscelato 
con piccole perle d'aria).  

6156160

 € 3,90  
  

  

  

  
  

 
  Giuntatubi riparatore  
Universale. Unisce due spezzoni di tubo dan-
neggiato. Adatto per diametro 1/2'-5/8'-3/4'.

6155230

 € 5,50  
  

  

 

  
  

 
  Raccordo rapido  

 

Universale, con stringitubo. Resistente a 
pressioni elevate (fi no a 40 bar). Adatto per 
diametro 1/2'-5/8'-3/4'.  

6155240

 € 5,90  
  

  

  

  
  

  
  Raccordo rapido aquastop  

 

Universale, con stringitubo. Resistente a 
pressioni elevate (fi no a 40 bar). Per diame-
tro 1/2'-5/8'-3/4'.  

6155250

Portata  Portata  
13 lt/min.13 lt/min.  € 16,90  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore 'compact-160'  

 

A braccio oscillante in alluminio con 14 fori 
di precisione. Dispositivo di selezione delle 
aree bagnate. Area irrigata max 180 Mq.  

6155270

 € 27,50  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore 'compact-20'  

 

A braccio oscillante in alluminio con 20 fori 
di precisione. Dispositivo di selezione delle 
aree bagnate. Area irrigata max 320 Mq.  

6156270
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Portata Portata 
30 lt/min.30 lt/min.  € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore statico  

 

Realizzato interamente in ABS. Multifun-
zione, indicato per prati, aiuole e giardini, 
con area massima di 64 Mq. Getto massimo 
14,4 Mt.  

6155280

Portata  Portata  
35 lt/min.35 lt/min.  € 7,50  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore rotante 'rollina'  

 

Elica rompigetto che trasforma il fl usso d'ac-
qua in pioggia naturalee fi nissima. Area mas-
sima irrigata 20 Mq, lunghezza getto 5 Mt.  

6155290

Portata  Portata  
13 lt/min.13 lt/min.  € 11,50  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore rotante 'aqualux'  

 

A 2 ugelli paralleli orientabili, corpo ar-
rotondato per un facile spostamento sul 
prato. Area massima irrigata 113 Mq. Getto 
max 7 Mt.  

6155296

Portata  Portata  
10 lt/min.10 lt/min.  € 13,50  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore rotante 'idrojet'  

 

A 3 ugelli orientabili, corpo arrotondato 
per un facile spostamento sul prato. Area 
massima irrigata 113 Mq. Getto max 12 Mt. 

6155320

Portata  Portata  
24 lt/min.24 lt/min.  € 5,90  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore statico 'turbo'  

 

Struttura in ABS compatto. Realizza una 
pioggia fi nemente nebulizzata per l'area cir-
costante, max 63 Mq. Getto massimo 9 Mt. 

6155298

Portata Portata 
16,9 lt/min.16,9 lt/min.  € 20,50  

  

  

 

  
  

 
  Irrigatore 'impact spike'  

 

Su picchetto, doppio puntale. Funzione bat-
tente per irrigazione a settori da 0°/360° . Per 
aree max 397 Mq, lunghezza getto 22,5 Mt.  

6155330

 € 27,90  
  

  

  

  
  

  
  Irrigatore 'Impact Tripod'  

 

Su treppiedi. Funzione battente per irriga-
zione a settori da 0°/360° . Per aree max 
491 Mq, lunghezza getto 25 Mt.  

6156280

Portata  Portata  
13 lt/min.13 lt/min.  € 5,90  

  

  

  

  
  

  
  Irrigatore statico turbospike  

 

Con puntale. Realizza una pioggia fi nemen-
te polverizzata per l'area d'impiego circo-
stante, max 40 Mq. Lunghezza getto 7 Mt.  

6155310

  

  
  

 Plastic design for life and workPlastic design for life and work  

 

 611210  lt 6  € 4,50 
 611216  lt 10  € 5,90 
 611218  lt 12  € 6,90 
 611220  lt 17  € 8,90 

 

  Annaffi atoio  
 In materiale plastico antiurto.  
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1,1 Kw1,1 Kw
 € 16,90  

  

  

  

  
  

  
  Fornello a gas 1 fuoco  

 

Struttura in acciaio smaltato, bruciatore 
inox. Adatto per la casa, il campeggio, pic 
nic. Con piedini. Dim. cm 27x27xh.8  

8040220

2,2 Kw2,2 Kw
 € 26,90  

  

  

  

  
  

  
  Fornello a gas 2 fuochi  

 

Struttura in acciaio smaltato, bruciatore 
inox. Adatto per la casa, il campeggio, pic 
nic. Con piedini. Dim. cm 58x28xh.11  

8040222

2,9 Kw2,9 Kw
 € 33,50  

  

  

  

  
  

  
  Fornello a gas 3 fuochi  

 

Struttura in acciaio smaltato, bruciatore 
inox. Adatto per la casa, il campeggio, pic 
nic. Con piedini. Dim. cm 58x28xh.11  

8040224

4,4 Kw4,4 Kw
 € 48,90  

  

  

  

  
  

  
  Fornello a gas 4 fuochi  

 

Struttura in acciaio smaltato, bruciatore 
inox. Adatto per la casa, il campeggio, pic 
nic. Con piedini. Dim. cm 49x50xh.11  

8040226

 € 18,50  
  

  

        
  Fornello a gas  

 

Indicato per campeggio, barca e scampa-
gnate fuori porta. Dotato di valigetta per il 
trasporto. Accensione piezo.  

804031

        

 

 803966  Accensione normale  € 12,90 
 803968  Accensione piezo  € 15,90 

 

  Fornello a gas  
 In acciaio verniciato. Attacco a cartuccia.  

        

 

 206250  Kg 1 h cm 23  € 23,90 
 206252  Kg 3 h cm 33  € 32,90 
 206254  Kg 5 h cm 44  € 43,90 

 

  Bombola gpl  

 
Omologata. Completa di rubinetto. Fornita 
vuota.  

        

 

 804110  Accensione normale  € 13,90 
 804112  Accensione piezo  € 15,50 

 

  Lampada a gas  

 
Struttura in acciaio cromato. Attacco a car-
tuccia. Ideale per la pessca e per il campeggio. 

  

  
  

  

 

 802903  lt. 10 con rubinetto  € 9,50 
 802907  lt. 20 con rubinetto  € 11,90 

 

  Tanica per alimenti  
 In polietilene atossico.  



132

  

  
  

 Plastic design for life and workPlastic design for life and work  

 

 802920  lt.   5  € 2,50 
 802922  lt. 10  € 3,50 
 802940  lt. 15  € 4,90 
 802924  lt. 20  € 5,90 
 802929  lt. 25  € 7,90 
 802926  lt. 30  € 8,90 

 

  Tanica per alimenti  
 In polietilene atossico.  

 € 6,50  
  

  

  

  
  

  
  Paletta alzapolvere  

 
In lamiera zincata. Dimensioni: cm 
35x25xh.76.  

803590

        

 

 8035466  cm 70x110 cf.8 pz - lt. 110  € 1,90 
 8035469  cm 90x120 cf.5 pz - lt.150  € 1,90 

 

  Sacchi per nettezza urbana  

 
Prodotti in materiale polietilenico altamen-
te resistente. Tipo antigoccia. Colore nero.  

 € 3,50  
  

  

        
  Sacchi per nettezza urbana  

 

Prodotti in materiale polietilenico altamen-
te resistente. Tipo antigoccia. Colore am-
bra. Cm 90x120 cf.6 pz - lt 150  

8035488

 € 49,90  
  

  

  

  
  

 
  Armadio in resina 'split'  

 

Realizzato in plastica speciale, idoneo per 
l'esposizione alle intemperie e ai raggi UV 
senza deteriorarsi e scolorirsi.  

6131524

 € 59,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio 'Portascope'  

 

In polipropilene a 2 ante. Dotato di cernie-
ra in acciaio antiusura. Ripiani regolabili. Cm 
68x37xH.163  

805055 € 59,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio 'Tuttopiani'  

 

In polipropilene a 2 ante. Dotato di cernie-
ra in acciaio antiusura. Ripiani regolabili. Cm 
68x37xH.163  

805049

 € 34,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio 'basso'  

 

In polipropilene a 1 anta. Dotato di cernie-
ra in acciaio antiusura. Ripiani regolabili. Cm 
68x37xH.84  

805065
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 € 43,50  
  

  

  

  
  

  
  Pensile a muro 'Excellence'  

 

In plastica. Anta doppia e 1 ripiano con por-
tata 15 kg. Ripiano regolabile, maniglioni er-
gonomici. Per applicazione in sospensione.  

8050620

 € 89,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio 'portatutto'  

 

In polipropilene a 3 ante. Dotato di cernie-
ra in acciaio antiusura. Ripiani regolabili. Cm 
102x37xH.163  

805070

 € 99,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio portascope'Excellence'  

 

In plastica. Anta doppia e 4 ripiani con por-
tata 10/15 kg. Piedini alti, ripiani regolabili in 
altezza, due vaschette.  

8050600

 € 69,90  
  

  

  

  
  

 
  Armadio alto 'Excellence'  

 

In plastica. Anta singola e 4 ripiani con por-
tata 12 kg. Piedini alti, maniglioni ergono-
mici.  

8050570

 € 95,90  
  

  

  

  
  

  
  Armadio alto 'Excellence'  

 

In plastica. Anta doppia e 4 ripiani con por-
tata 15 kg. Piedini alti, maniglioni ergono-
mici.  

8050580
 € 59,90  

  

  

  

  
  

 
  Armadio basso 'Excellence'  

 

In plastica. Anta doppia e 4 ripiani con por-
tata 15 kg. Piedini alti, maniglioni ergono-
mici.  

8050590
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Effetto Effetto 
legnolegno  € 169,00  

  

  

  

  
  

  
  Baule da esterno 'midi'  

 

In resina rinforzata. Ideale per riporre at-
trezzi ed oggetti ingombranti, In garage, bal-
coni e cortili. Dim. cm 130x74xh.110 (845 
Lt).  

6125770

Effetto Effetto 
legnolegno  € 44,90  

  

  

        
  Baule portatutto 'Comfy'  

 

In robusta resina. Ideale per riporre attrez-
zi o qualsiasi altro oggetto. Con maniglie, 
rotelle e areazione. Dim. cm 117x45xh.57.  

8050140

Effetto Effetto 
rattanrattan  € 89,90  

  

  

  

  
  

  
  Baule portatutto 'capri'  

 

In robusta resina. Ideale per riporre attrez-
zi o qualsiasi altro oggetto. Con maniglie, 
rotelle e areazione. Dim. cm 123x53xh.57.  

8050160

 € 53,90  
  

  

  

  
  

 
  Baule portatutto 'Gulliver'  

 

In robusta resina. Ideale per riporre at-
trezzi o qualsiasi altro oggetto. Con ma-
niglie, rotelle e portalucchetto. Dim. cm 
118x49xh.55.  

8050130

  

  
  

  

 

 805003  cm 54x53xH.57-tortora/ecru'  € 29,90 
 805027  cm  96x53xH.57 - grigio/nero  € 39,90 
 805025  cm  96x53xH.57-tortora/ecru'  € 44,90 
 805012  cm 138x53xH.57-tortora/ecru'  € 59,90 

 

  Baule multiuso  

 

In polipropilene. Versatile e molto capiente, 
utilissimo in casa, garage, giardino, sottosca-
la e balconi.  

Ø 4 cmØ 4 cm
 € 46,90  

  

  

  

  
  

  
  Stendibiancheria 'Garden 50'  

 

In lega di alluminio, con 50 mt di cavo. Resi-
stente alla ruggine. Si apre e chiude veloce-
mente. Con supporto. Cm 180x180xH.187 

310582

 € 1,50  
  

  

        
  Cestino portamollette  
 In PVC. Colori assortiti.  

803406

  

  
  

  

 

 8029700  cf. 10 pezzi  € 0,90 
 8029706  cf. 10 pezzi  € 1,90 

 

  Mollette per bucato  

 
In plastica colorata. Molla in metallo anti-
ruggine.  

 805003  cm 54x53xH.57-tortora/ecru' € 29,90 
805027 cm 96x53xH57 - grigio/nero €39,90
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 3143553  cm 80 x 170 - bronzo  € 28,90 
 3143550  cm 80 x 170 - avorio ral 1013  € 28,90 
 3143552  cm 80 x 170 - marrone ral 8017  € 28,90 
 3143567  cm 100 x 170 - bronzo  € 30,90 
 3143566  cm 100 x 170 - avorio ral 1013  € 30,90 
 3143568  cm 100x170 - marrone ral 8017  € 30,90 
 3143593  cm 120 x 170 - bronzo  € 33,50 
 3143590  cm 120 x 170 - avorio ral 1013  € 33,50 
 3143592  cm 120 x 170-marrone ral 8017  € 33,50 
 3143613  cm 140 x 170 - bronzo  € 36,50 
 3143610  cm 140 x 170 - avorio ral 1013  € 36,50 
 3143612  cm 140 x 170-marrone ral 8017  € 36,50 
 3143630  cm 160 x 170 - avorio ral 1013  € 38,90 
 3143634  cm 160x170- marrone ral 8017  € 38,90 
 3143635  cm 160x170 - bronzo  € 38,90 

 

  Zanzariera a rullo verticale  

 

In alluminio, frizionata. Trama fi tta contro 
qualsiasi insetto. Facile da montare, con 
possibilità di adattarla riducendone l'in-
gombro.  

  

  
  

 

 

 3143556  cm 80 x 250 - avorio ral 1013  € 42,90 
 3143558  cm 80 x 250 - marrone ral 8014  € 42,90 
 3143559  cm 80 x 250 - bronzo  € 42,90 
 3143574  cm 100 x 250 - avorio ral 1013  € 47,90 
 3143576  cm 100 x 250-marrone ral 8014  € 47,90 
 3143577  cm 100 x 250 - bronzo  € 47,90 
 3143600  cm 120 x 250 - avorio ral 1013  € 49,90 
 3143602  cm 120 x 250-marrone ral 8014  € 49,90 
 3143603  cm 120 x 250 - bronzo  € 49,90 
 3143620  cm 140 x 250 - avorio ral 1013  € 55,90 
 3143624  cm 140 x 250-marrone ral 8014  € 55,90 
 3143625  cm 140 x 250 - bronzo  € 55,90 

 

  Zanzariera a rullo verticale  

 

In alluminio, frizionata. Trama fi tta contro 
qualsiasi insetto. Facile da montare, con 
possibilità di adattarla riducendone l'in-
gombro.  

  

  
  

  

 

 314958  cm 160 x 250 marrone ral 8017  € 69,90 
 314967  cm 160 x 250 avorio ral 1013  € 69,90 

 

  Zanzariera avvolg. orizzontale  

 

In alluminio verniciato. Riducibile max. 
20/25 cm (larghezza) - 80/100 cm (altezza). 
Movimento a molla.  

  

  
  

 

 

 314932  cm  80 x 170 avorio ral 1013  € 28,90 
 314934  cm 100 x 170 avorio ral 1013  € 31,90 
 3149348  cm 100 x 250 avorio ral 1013  € 39,90 
 314936  cm 120 x 170 avorio ral 1013  € 35,90 
 314938  cm 140 x 170 avorio ral 1013  € 38,90 
 3149389  cm 140 x 250 avorio ral 1013  € 46,90 
 314946  cm  80 x 170 marrone ral 8017  € 28,90 
 314948  cm 100 x 170 marrone ral 8017  € 31,90 
 3149492  cm 100 x 250 marrone ral 8017  € 39,90 
 314950  cm 120 x 170 marrone ral 8017  € 35,90 
 314952  cm 140 x 170 marrone ral 8017  € 38,90 
 3149528  cm 140 x 250 marrone ral 8017  € 46,90 
 314957  cm 160 x 170 marrone ral 8017  € 41,90 
 314965  cm 160 x 170 avorio ral 1013  € 41,90 
 314966  cm 120 x 250 avorio ral 1013  € 42,90 
 314970  cm 120 x 250 marrone ral 8017  € 42,90 

 

  Zanzariera avvolg. verticale  

 
In alluminio verniciato. Riducibile max di 
20-25 cm. Movimento a molla.  

  

  
  

  

 

 3149686  cm 140 x 250 - colore nero  € 10,90 
 3149688  cm 140 x 250 - colore bianco  € 10,90 

 

  Zanzariera 'striscia'  

 
Struttura in pvc. Strisce appese, in rete di 
fi bra di vetro lavabili e intercambiabili.  

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Spazzola per zanzariere  

 

Bifacciale con fi li e spugna. Ideale per la pu-
lizia e manutenzione di zanzariere in metal-
lo, fi bra di vetro o tela.  

3143160

 € 4,90  
  

  

  

  
  

  
  Detergente per zanzariere  

 

Spray ml 750, con nebulizzatore. Ideale per 
pulire zanzariere in metallo, fi bra di vetro o 
tela. Pronto all'uso.  

3143164
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 808762  40W E27 - colore nero  € 6,90 
 808763  40W E27 - colore bianco  € 6,90 

 

  Plafoniera 'ovale'  

 

In policarbonato, con preforatura per ca-
nalizzazione. Dimensioni: cm 20,5x12x9,2 
IP44. Per esterno.  

  

  
  

 

 

 8042530  60W - cm 25x12x13 corten  € 22,90 
 8042532  60W - cm 25x12x13 alluminio  € 22,90 
 8042533  60W - cm 25x12x13 grigio  € 22,90 

 

  Applique 'Umbe'  

 

Tipo aperto. Struttura in alluminio presso-
fuso. Trattamento anticorrosivo con polveri 
epossidiche. Attacco E27, IP44.  

  

  
  

 

 

 8042534  60W - cm 25x12x13 corten  € 22,90 
 8042536  60W - cm 25x12x13 alluminio  € 22,90 

 

  Applique 'umbe'  

 

Tipo chiuso. Struttura in alluminio presso-
fuso. Trattamento anticorrosivo con polveri 
epossidiche. Attacco E27, IP54.  

 € 18,90  
  

  

  

  
  

  
  Plafoniera tonda 'club'  

 

A modulo led sostituibile. Per esterno, 
struttura e diffusore in materiale termopla-
stico, IP65, 180 lumen 4000K. Dimensioni: 
cm 12,8x2,  

8087670

5 W5 W
 € 24,90  

  

  

  

  
  

  
  Plafoniera rettangolare 'club'  

 

A modulo LED. Per esterno, struttura e 
diffusore in materiale termoplastico silver, 
IP65, 500 lumen, 4000K. Dimensioni: cm 
21x8,6x3.  

8087680

 € 32,90  
  

  

  

  
  

  
  Applique 'tosca'  

 

Completa di griglia. Struttura in presso-
fusione di alluminio. Trattamento anticor-
rosivo, verniciatura a polveri epossidiche. 
Diffusore  

8042840

  

  
  

  

 

 8047372  cm 100x220 - bronzo/cognac  € 19,90 
 8047374  cm 100x220 - multicolor  € 21,50 
 8047376  cm 120x240 - bronzo/cognac  € 24,90 
 8047378  cm 120x240 - multicolor  € 26,90 

 

  Tenda a perline  
 Con supporto superiore in PVC.  

  

  
  

  

 

 8047390  cm. 100x220 - 'cubi'  € 17,50 
 8047392  cm. 100x220 - 'fiori'  € 17,50 
 8047394  cm. 120x240 - 'cubi'  € 22,90 
 8047396  cm. 120x240 - 'fiori'  € 22,90 

 

  Tenda a piastrine  
 Con supporto superiore in PVC.  

        

 

 3143202  cm 40 x 50 - avorio ral 1013  € 6,50 
 3143200  cm 40 x 50 - alluminio  € 6,50 
 3143212  cm 50 x 75 - avorio ral 1013  € 7,90 
 3143210  cm 50 x 75 - alluminio  € 7,90 
 3143230  cm 75 x 100 - avorio ral 1013  € 10,90 
 3143220  cm 75 x 100 - alluminio  € 10,90 

 

  Zanzariera estensibile  

 

Telaio in alluminio, con spazzole. Adatta per 
l'installazione su fi nestre e balconi con tap-
parella. Fornita già montata.  
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 8042920  12 W -700 lum.cm 9 x 5,5 x 16  € 41,50 
 8042922  12 W -700 lum.cm 9 x 5,5 x 16  € 41,50 

 

  Applique doppio led 'Trump' 

 

A modulo led sostituibile. Struttura in pres-
sofusione di alluminio rifl ettente. Diffusore 
in vetro trasparente. Equipaggiata con 2 LED 

  

  
  

  

 

 8042950  10W - cm 22x12,1x10,8 bianco  € 28,90 
 8042952  10W - cm 22x12,1x10,8 marrone  € 28,90 

 

  Applique led 'Tibet'  

 

In alluminio pressofuso. Diffusore in resina 
satinata. Equipaggiata con LED SMD 2835, 
700 lumen 4000° K. Modulo led sostituibile. 
IP54.  

  

  
  

  

 

 8042912  10W - cm 22x10x10 bianco  € 28,90 
 8042914  10W - cm 22x10x10 bianco  € 28,90 

 

  Applique led 'Lhasa'  

 

In alluminio pressofuso. Diffusore in resina sa-
tinata. Equipaggiata con LED SMD 2835, 700 
lumen 4000° K. Modulo led sostituibile. IP54.  

 € 25,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete 'old'  

 

Tipo ascendente. In alluminio pressofu-
so con trattamento anticorrosivo. Cm 
45x18x28, 60W, attacco E27, IP43. Colore 
bianco/argento  

8042510

 € 25,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete 'Old'  

 

Tipo discendente. In alluminio pressofu-
so con trattamento anticorrosivo. Cm 
45x18x28, 60W, attacco E27, IP43. Colore 
bianco/argento.  

8042512

 € 22,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna con catena 'old'  

 

Struttura in pressofusione di alluminio. 
Copri portalampada di alluminio in tinta. 
Trattamento anticorrosivo, verniciatura a 
polveri ep  

8042600
 € 10,90  

  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete  

 

Ascendente. Struttura in alluminio presso-
fuso. Verniciata nera. E27, 60W. Dimensioni: 
cm 15x20xh33.  

804272

 € 18,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'quadrata'  

 

Tipo ascendente. In alluminio pressofu-
so con trattamento anticorrosivo. Cm 
37x18x20, 60W, attacco E27, IP43. Colore 
nero.  

8042520

 € 18,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'quadrata'  

 

In alluminio pressofuso con trattamen-
to anticorrosivo. Tipo discendente. Cm 
37x18x20, 60W, attacco E27, IP43. Colore 
nero.  

8042522
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 € 37,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'quadrata'  

 

Tipo ascendente. In alluminio pressofu-
so con trattamento anticorrosivo. Cm 
46x21x30, 100W, attacco E27, IP43. Colore 
nero.  

8042524

 € 37,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete 'quadrata'  

 

In alluminio pressofuso con trattamen-
to anticorrosivo. Tipo discendente. Cm 
46x21x30, 100W, attacco E27, IP43. Colore 
nero.  

8042525
 € 21,90  

  

  

  

  
  

  

  
Lanterna con catena 'mini 
quadra'  

 

Struttura in pressofusione di alluminio. Co-
pri portalampada di alluminio in tinta. Trat-
tamento anticorrosivo.  

8042610

 € 33,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a palo 'quadrata'  

 

In alluminio pressofuso con trattamento 
anticorrosivo. Attacco mm 60 (palo non 
fornito). Cm 41x21x6, 100W, E27, IP43. 
Colore nero.  

8042726

  

  
  

 

 

 8042770  60W - cm 14x12x24 colore nero  € 25,50 
 8042774  60W-cm 14x12x24 bianco/argento  € 25,50 

 

  Lanterna da parete 'stelt'  

 

In alluminio pressofuso con trattamento 
anticorrosivo. Tipo discendente. Attacco 
E27, IP43.  

 € 23,50  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete 'Soda'  

 

Tipo discendente. In alluminio pressofuso 
con trattamento anticorrosivo. Attacco E27, 
IP44, 40W - cm 23,5x23,5x18. Colore nero  

8042590

 € 25,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'Marine'  

 

Tipo discendente. Struttura in termopla-
stico, parabola rifl ettente in alluminio. E27, 
IP43, 60W - cm 41x22x33. Colore nero  

8042526

 € 25,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a palo 'marine'  

 

Struttura in termoplastico, con parabola ri-
fl ettente in alluminio. Attacco mm 60 (palo 
non fornito), 60W, E27, IP43. Colore nero.  

8042700

 € 25,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna con catena 'marine'  

 

Struttura in termoplastico, diffusore in ter-
moplastico trasparente. Parabola rifelttente 
in alluminio. Adatta per lampade ad incan-
descenza.  

8042620
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 € 32,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'porto'  

 

Tipo discendente. Struttura in alluminio 
pressofuso trattato con polveri epossidi-
che. 60W, E27, IP43 - cm 35x18x27. Colore 
ruggine.  

8042500

 € 30,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'Calipso'  

 

Tipo discendente. Struttura in alluminio 
pressofuso trattato con polveri epossidiche. 
Diffusore vetro trasparente, 60W, E27, IP44  

8042504

 € 51,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'antico'  

 

Tipo ascendente. Struttura in alluminio 
pressofuso trattato con polveri epossidi-
che. 25W, E27, IP43, cm 45x34,5x30. Co-
lore grigio.  

8042540

 € 59,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete 'Antico'  

 

Tipo ascendente. Struttura in alluminio 
pressofuso trattato con polveri epossidiche. 
25W, E27, IP43, cm 65x38x30. Colore grigio. 

8042538

 € 26,90  
  

  

  

  
  

 
  Lanterna da parete led 'Focus'  

 

Tipo ascendente. Struttura in metallo o ter-
moplastico. Diffusore termoplastoco satinato. 
A led SMD 2835, 1400 lumen, 4000° K. IP54.  

8042508

 € 37,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a catena 'antico'  

 

Struttura in alluminio pressofuso trattato 
con polveri epossidiche. 25W, E27, IP43, cm 
30x7x11. Colore grigio.  

8042630

 € 32,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a palo 'residence'  

 

Modello tondo. Struttura in termoplastico. 
Attacco mm 60 (palo non fornito), E27, 
IP44, 60W, CM 31X25X24. Colore nero.  

8042710

 € 32,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a palo 'residence'  

 

Modello ovale. Struttura in termoplastico. 
Attacco mm 60 (palo non fornito), E27, 
IP44, 60W, CM 34X24X19. Colore nero.  

8042712

 € 47,50  
  

  

  

  
  

  
  Lampione con colonna 'Old'  

 

In alluminio pressofuso. Trattamento anticor-
rosivo a polveri epossidiche. E27, IP43, 60W 
- cm 18x18xh.121. Colore bianco/argento.  

8042650
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 € 46,90  
  

  

  

  
  

  

  
Lampione con colonna 'Qua-
dro'  

 

In alluminio pressofuso. Trattamento anti-
corrosivo a polveri epossidiche. E27, IP43, 
60W - cm 18x18xh.121. Colore nero.  

8042660

 € 145,00  
  

  

  

  
  

  
  Lampione con colonna 'porto'  

 

In alluminio pressofuso. Trattamento anti-
corrosivo a polveri epossidiche. E27, IP43, 
100W - cm 25x25xh.184. Colore ruggine.  

8042670

 € 10,90  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna da parete 'Quadrata'  

 

Tipo discendente. In alluminio. Cm 
14,5x19x34, 60W, attacco E27, IP33. Colo-
re nero.  

804280

 € 13,50  
  

  

  

  
  

  
  Lanterna a soffi tto 'quadra'  

 
In alluminio. Cm 14,5x14,5xh.92, 60W, at-
tacco E27, IP33. Colore nero.  

804208

 € 32,50  
  

  

  

  
  

  
  Applique 'Spectre'  

 

Tipo discendente. Struttura in pressofusio-
ne di alluminio. Trattamento anticorrosivo, 
verniciatura a polveri epossidiche.  

8042690

 € 69,90  
  

  

  

  
  

  
  Faretto cilindrico a led 'Moon'  

 

Tipo orientabile, con messa a fuoco rego-
labile (apertura 15°-60°). Struttura in pres-
sofusione di alluminio. Diffusore in vetro 
trasparente.  

8042932

 € 37,90  
  

  

  

  
  

  
  Applique 'Belen'  

 

Tipo ascendente. Struttura in pressofusio-
ne di alluminio. Trattamento anticorrosivo, 
verniciatura a polveri epossidiche. Diffuso-
re in vetro trasparente.  

8042856

 € 21,90  
  

  

  

  
  

  
  Faro da giardino orientabile '  

 

Dotato di cavo da mt.2 H05RN-F 3GI, spi-
na schuko. Struttura in pressofusione di 
alluminio. Trattamento anticorrosivo, verni-
ciatura a polvere.  

8042784

 € 23,50  
  

  

  

  
  

  
  Faretto orientabile a led  

 

Tipo orientabile. Struttura in pressofusione 
di alluminio. Diffusore in vetro trasparente. 
Pressacavo PG7. Equipaggiato con 1 LED 
COB.  

8042936



Distribuito da DFL
I prodotti presentati possono, in ogni momento e senza preavviso, subire modifi che allo scopo di migliorarne qualità e affi dabilità.

Le foto hanno valore puramente illustrativo. Tutti i prezzi sono iva inclusa, salvo errori e omissioni.
Offerte Valide fi no al 31 08 2020. Promozioni valide fi no ad esaurimento scorte.

È espressamente vietata la riproduzione dei contenuti, anche parziale.
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